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ΙΧΖζα5_ρ Ζαμπέλιος Σ. Βυζαντιναί μελέται. Περί πηγών νεοελληνικής εθνότητος από Η´ άχρι Ι´

mailto:tzavella3@gmail.com
http://tzavella3.blogspot.com/


εκατονταετηρίδος μ.Χ. Εκδίδεται υπό Χ. Ν. Φιλαδελφέως. Εν Αθήναις, τύποις Χ. Νικολαΐδου
Φιλαδελφέως, 1857, 8ο, σ. 696+ρβ'´+[6]. [Γκίνης-Μέξας, ἀρ. *7148] Νεώτερη βιβλιοδεσία με δερμάτινη
διακοσμημενη ράχη. [Επίσης Κεφάλαιο Σπάνια] €200
ΤΚΑΡΧμα5λ_ρ Μαραγιάννης Γ. (φωτ.) Κρητικαί αρχαιότητες. Τόμος, 33Χ26 εκ., με είκοσι φύλλα από
χαρτόνι και επικολλημένες 40 φωτογραφίες (~22Χ16 εκ.) αρχαιοτήτων γύρω στο 1900(;). Πανόδετο. [Ο
τόμος σαν βιβλίο φαίνεται να μην έχει καταλαγογραφηθεί - ενδέχεται να αγοράστηκαν οι φωτογραφίες
μεμονωμένα και να βιβλιοδετήθηκαν από κάποιον ιδιώτη. Φωτογραφίες του Μαραγιάννη χρησιμοποίησε
και ο Evans για το μνημειώδες τρίτομο για την Κνωσσό - δες Ιωσήφ Χατζηδάκη (1931): “Ιστορία του
Κρητικού μουσείου…”] [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία, Σπάνια] €300

ΙΧΧgui_ρ Guischardt, Charles {Karl Gottlieb] Memoires Militaires, Sur Les Grecs Et Les Romains;
Ou L'on A Fidelement Retabli, Sur La Texte De Polybe Et Des Tacticiens Grecs Et Latins, La plupart des
Ordes de Bataille & des grandes Operations de la Guerre, en les expliquant suivant les Principes & la
Pratique constante des Anciens,... On y a joint, Une Dissertation Sur L'Attaque Et La Defense Des Places
Des Anciens; La Traduction D'Onosander Et De La Tactique D'Arrien, Et L'Analyse De La Campagne De
Jules Cesar En Afrique...., Modern half calf binding with compartments at the back and line gold
decoration, paper very clean, title-page in red and black with military vignette by Schley, 21 folding
diagrams, encampments,battle plans, maps, etc. First edition. 2 vols. Haye [the Hague], Pierre De Hondt,
1758, 4to, pp. t.p.+x+250 , t.p.+ii+275. [Οι περισσότερες από τις 21 αναδιπλούμενες Χαλκογραφίες είναι
χάρτες και αναπαραστάσεις μαχών της αρχαιότητας συμπεριλαμβανομένων αυτών της Μαντίνειας και
του Γρανικού. [Επίσης Κατάλογος Στρατιωτικά, Κεφάλαιο Σπάνια] €400

ΩΑΒjus_ρ Justel Christophe Βίβλος κανόνων της εν Αφρική Εκκλησίας / Codex canonum Ecclesiae
Africanae. Christophorus Justellus ex MSS. codicibus edidit, Graecam versionem adiunxit et notis



illustrauit. Lutetiae Parisiorum, apud Abrahamum Pacard … 1614, 8o (17x11 cm), p. 379. Begins with
page one of text without title page and the extensive preface of the author [Complete work to be found at
link:
https://books.google.gr/books?id=0i1LAAAAcAAJ&printsec=frontcover&dq=%22Codex+Canonum+Ec
clesiae+Africanae%22&hl=en&sa=X&redir_esc=y#v=onepage&q=%22Codex%20Canonum%20Ecclesi
ae%20Africanae%22&f=false] λατινικό κειμενο σε αντικριστές σελίδες. Bound with: [Χρονικό
Γεωργίου Ακροπολίτου]: Georgii Γεωργίου Λογοθέτου Ακροπολίτου χρονικόν / Georgii Logothetae
Acropolitae Chronicon Constantinopolitanum: complectens historiam captae Constantinopoleos &
quinquaginta annorum, a Balduino Flandro Augusto ad Balduinum ultimum, eius nepotem Byzanti imp.
Nunc primm Graecè & Latinè editum, Notisq[ue] illustratum. Ex Bibliotheca Theodori Dovsae. Lugduni
Batavorum : God. Basson, 1614, 8o (17x11 cm), p. [16]+[160]. Ex library copy. Ελληνικό και λατινικό
κείμενο. Ποικίλη σελιδοποίηση, το ελληνικό κείμενο απαρτίζεται από 56 σελίδες που είναι εκτός σειράς
στην αρχή του κειμένου. Δύο έργα δεμένα σε ένα τόμο με περγαμηνώα βιβλιοδεσία της εποχής (yap
binding), μικρή απώλεια περγαμηνής στην ένωση της ράχης με το πίσω καπάκι. Και τα δύο έργα είναι
πολύ σπάνια. [Επίσης κεφάλαιο Σπάνια, Κατάλογος Θεολογίας, Κατάλογος Βυζαντινής Ιστορίας] €2000

ΑΡΧΑΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ
Γενικά και αταξινόμητα

ΙΧΧ54 ____ Ιστορία του ελληνικού έθνους. Τόμος 1ος: Προϊστορία και πρωτοϊστορία. Εκδοτική
Αθηνών, Αθήναι, 1970, 4ο, σ. 392. Με 177 εικόνες. €22
ΙΧΧ201 ___ Ασπασία. Ο χρυσούς αιών των Αθηνών. Υπέροχον ελληνικόν μυθιστόρημα εις το οποίον
απεικονίζεται όλη η ζωή και η κίνησις των Αθηνών επί του μεγάλου Περικλέους και της εποχής του
χρυσού αιώνος της Ελλάδος. Εθνικός Κήρυξ, New Yotk City, 1922. 8ο, σ. 195. ΣΚληρό κάλυμμα, ράχη
από πανί. €25
ΙΧΧ202 ___ Ήντιθ Χάμιλτον : Πρέσβειρα του αρχαίου κόσμου στον σημερινό. Αθήνα: United States
Information Service, χ.χ. [~1965], σ. 31. €12
ΣΝαλ5γ Αλεξανδρής Κ. Α. Η θαλάσσια δύναμις εις την ιστορίαν της Αρχαίας Ελλάδος. Εκδ. Ιστορικής
Υπηρεσίας Β. Ν., Αθήναι 1950, 8ο, σ. 472+14 πίνακες με εικόνες και χάρτες εκτός κειμένου. (Επίσης



Κατάλογος Αρχαία Ιστορία) €40
ΙΧΧαν Ανδρόνικος Μανόλης Ιστορία και ποίηση, Ερμής, Αθήνα, 1982, σ. 394. €8
ΙΧΧαντ Αντωνακόπουλος Λ. Αντ. Η συνεισφορά της πολιτικής μεταρρυθμίσεως του Κλεισθένη του
Αθηναίου εις τον σχηματισμό του κράτους. Γκοβόστης, Αθήναι 1976, σ. 172. €16
ΙΧΧαν7 Αντωνιάδης Φ. Δημήτριος Αι πυραμίδες και οι ιδρυταί των. Αθήναι, 1960, 8ο, σ. 374. [Επίσης
Κατάλογος Τεκτονισμός] €30
ΙΧΧαν7β Αντωνιάδης Σπυρίδων Ιστορία της αρχαίας Ελλάδος συγγραφείσα μεν υπό του Άγγλου Θωμά
Κείτλη, μεταφρασθείσα δε και εκδοθείσα υπό Σπυρίδωνος Αντωνιάδου. Εν Αθήναις, τυπ. Αντωνιάδου,
1850, 8ο, σ. Κδ΄+736. Χωρίς τη σ. τίτλου. [Γκίνης-Μέξας, ἀρ. *5203] Δεμένο χωρίς το πάνω καπάκι,
χαλαρό το ράψιμο στην αρχή του βιβλίου. €40
ΙΧΧ108 Αρβανιτάκης Γεώργιος Οι Αχαιμενίδαι. Δρανδάκης, Εγκυκλοπαίδεια των Εθνών, Αθήναι,
1933, 8ο, σ. 64. Εικονογράφηση. €12
ΙΧΧαρκ Αρκουδογιάννης Ν. Κωνστ. Ο Σόλων και αι οικονομικαί του μεταρρυθμίσεις. Θεσσαλονίκη,
1957, 8ο, σ. 124. €16
ΙΧΧαρ5_κ Αρχαιολογική Εταιρεία Συμπόσιον εκατονταετηρικόν, 27 Οκτ. 1938. Το μενού του
συμποσίου γραμμένο στα αρχαία ελληνικά. €12
ΙΧΧβαρ Βάρτσος Α. Ιωαν. Αθηναϊκαί κληρουχίαι. Η εν Αθήναις Επιστημονική Εταιρεία, εν Αθήναις,
1972, 8ο, σ. 174. €20
ΙΧΧβαρ7 Βάρτσος Α. Ιωαν. Δυτική πολιτική των Αθηνών κατά τον πέμπτον π.Χ. Αιώνα. Εταιρεία
Ηπειρωτικών Μελετών, ΙΜΙΑΧ #4, Ιωάννινα, 1978, σ. 83. €14
ΙΧΧ5 Βενιζέλος Β. Θεοδόσιος Ιστορία της Ελλάδος από των αρχαιοτάτων μέχρι των καθ' ημάς χρόνων,
8ο, Τόμος Α', Αρχαία ιστορία, σ. 313, Τυπ.Λακωνία, Εν Αθήναις 1884.  €45
ΙΧΧβε6 Βενιζέλος Β. Θεοδόσιος Περί του ιδιωτικού βίου των αρχαίων Ελλήνων πρός όν παραβάλλεται
ενιαχού και ο των νεωτέρων. Μετά 120 εικόνων. Εν Αθήναις, τύποις Ανδρέου Κορομηλά, 1873, 8ο, σ.
Κβ´+316+[4]. Χωρίς του πίνακες με τις εικόνες. [Ἠλιού-Πολέμη, ἀρ. *1873.559] Δεμένο χωρίς κάλυμμα,
προέρχεται από τόμο όπου ήτα δεμένο με άλλο έργο. €40
ΙΧΧβρα Βρανόπουλος Α. Επαμ. Η κατά των Ρωμαίων εκστρατεία του Αντιόχου του Γ´ εις την Ελλάδα.
Εκδόσεις Φιλολογικός Σύλλογος Παρνασσός, 1974, σ. 107. €15
ΙΧΧγι2 Γιαννουλάτος Π. Γεράσιμος Το εν Δελφοίς Μαντείον και η Απολλωνιακή μανία. Ιστορική
εξέλιξις - παθολογική ψυχολογία. Εν Αθήναις, 1927, 8ο, σ. 48. Χαλαρό το ράψιμο. €17
ΙΧΧ96 Γίλβερτ Γουστάβος Εγχειρίδιον αρχαιολογίας του δημοσίου βίου των Ελλήνων. Εξελληνισθέν
υπό Ν. Γ. Πολίτου. Τομος Α’. Έκδοσις Β’ μετά προσθηκών. Κολλάρος, εν Αθήναις, 1927, 8ο, σ. 584.
Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €35
ΙΧΧγι3 Γίλβερτ Γουστάβος Εγχειρίδιον αρχαιολογίας του δημοσίου βίου των Ελλήνων. Εξελληνισθέν
υπό Ν. Γ. Πολίτου. Τομος Α’. Έκδοσις Β’ μετά προσθηκών. Κολλάρος, εν Αθήναις, 1927, 8ο, σ. 584.
Πανόδετο. €30
ΙΧΧγο4 Γόλδσμιθ Ιστορία της Ελλάδος από της πρώτης καταβολής των Ελληνικών πραγμάτων άχρι της
αλώσεως της Κωνσταντινουπόλεως υπό των Οθωμανών… Μεταφρασθείσα εκ του πρωτότυπου της
Αγγλικής διαλέκτου, κατά την νεωτάτην εν Λονδίνω έκδοσιν, εις την καθ' ημάς διάλεκτον, άμα δε και



επαυξηθείσα υπό Δημητρίου Αλεξανδρίδου ιατρού. Νυν δε το τρίτον επιδιορθωθείσα εκδίδεται αύθις εις
τόμους τρεις υπό Αλεξάνδρου Κ. Γκαρπολά. Φιλοτίμω δαπάνη Κ. Ν. Γαλάτη.. Τόμος Α´ [από 3]. Έκδοσις
τρίτη. Αθήναι, εκ της Τυπογραφίας Κ. Γκαρπολά και Συντροφίας, 1838, 8ο, σ. στ´+230+ιδ´.[Ἠλιού, ἀρ.
*1838.29] Βιβλιοδεσία εποχής με δερμάτινη ράχη. €70
ΙΧΧ46 Δασκαλάκης Β. Απ. Ιστορικά δεδομένα και προβλήματα της μάχης των Θερμοπυλών. Έκδοσις
νέα μετά συμπληρωμάτων. Βαγιονάκης, Αθήναι, 1978, 8ο, σ. 194. Άκοπο. Με αφιέρωση. €20
ΙΧΧ58 Δασκαλάκης Β. Απόστολος Θερμοπύλαι - Αρτεμίσιον. Ζητήματα χρονολογίας και χρονικών
ταυτισμών. Ανάτυπο, Αθήναι, 1957, σ. 17-87. €14
ΙΧΧ91 Δημόπουλος Ν. Π. Ο δημόσιος και ιδιωτικός βίος των αρχαίων Ελλήνων. Μετα 75 εικόνων.
Αθηναι, 1933, 8ο, σ. 441. Πανόδετο. €25
ΙΧΧ21 Εκδοτική Αθηνών Ιστορία του Ελληνικού Έθνους. Τόμος Α’: Προϊστορία και πρωτοϊστορία.
Αθήναι, 1970, μεγάλο 8ο, σ. 415. Εικονογραφημένο. €30
ΙΧΧελ5 Ελευθεριάδης Π. Ν. Πελασγική Ελλάς. Οι Προέλληνες. Εν Αθήναις, τυπ. Παπαδόγιαννη, 1931,
8ο, σ. 341. €35
ΙΧΧ83 Ευελπίδης Ε. Χρ. Δώδεκα βιογραφίες από την αρχαία Ελλάδα. Αθήνα, "Εστία", χ.χ. [~1960], 8ο,
σ.127. €14
ΙΧΧζε Ζερμπίνης Δημήτριος Ωραίαι σκέψεις αρχαίων Ελλήνων και άλλων συγγραφέων : μετά
παραρτήματος εις δεύτερον βιβλίον από τη ζωή των αρχαίων ελλήνων. Αλεξάνδρεια : Πρόοδος, 1958, 8ο,
σ. η´+399+στ´+143+στ´. €30
ΙΧΧθου Θουκυδίδης Ιστορίαι. Μετάφρασις Ε. Κ. Βενιζέλου. Επιμέλεια Στεφ. Ι. Στεφάνου
- Κωνστ. Στεριόπουλου. Εστία, εν Αθήναις, χ.χ., 8ο, σ. 485. Άκοπο με το αρχικό περικάλυμμα.
Αριθμημένο αντίτυπο (#1770). [Επίσης Κατάλογος Βενιζέλος] €30
ΙΧΧθου2 Θουκυδίδης Ιστορία - The history of the Peloponnesian war, by Thucydides. The text
according to Bekker's edition, with some alterations. Illustrated by maps, taken entirely from actual
surveys. With notes, chiefly historical and geographical by Thomas Arnold. Vol. I (Books 1-3). Oxford
etc., J. Parker etc., ~1835, 8o, p. xxxix+674+ folding map. Cloth binding. Ελληνικό κείμενο, σημειώσεις
στα αγγλικά. Ο αναδιπλούμενος χάρτης δείχνει το Σαρωνικό. €65

ΙΧΧ63 Θωμόπουλος Σωζ. Παρωνύμια και βίαιη θάνατοι κατά τους αρχαίους χρόνους. Αθήναι, 1977, σ.
40. €10
ΙΧΧκαζ Καζάζης Νεοκλ. Η ψυχολογία του αθηναϊκού λαού. Εταιρεία Ελληνισμός, εν Αθήναις, τυπ.



Γαληνάκη, 1926, 8ο, σ. 256. Άκοπο. €30
ΙΧΧ4 Καίσαρος Κάντου Ιστορία Τριάκοντα Ετών (1848 – 1878), μετάφραση Ι. Περβανόγλου, τεύχος
4ο, σ. 545-808, Βιβλιοθήκη Μαρασλή - Συλλογή έγκριτων επιστημονικών ξένων τε εν Ελληνική
μεταφράσει και πρωτότυπον συγγραμμάτων..., Π. Δ. Σακελλαριος 1901.Απόδετο.€20
ΙΧΧκαν Κανελλόπουλος Κ. Παναγιώτης Ιστορία της αρχαίας Ελλάδος. 3 τόμοι. Γιαλλελής, 1982, σ.
464+624+336. Τρεις πανόδετοι τόμοι. [Επίσης Κατάλογος Φιλοσοφία/Κανελλόπουλος] €50
ΙΧΧκαπ Καπνούκαγιας Κ. Χρ. Η αρχαία Ρωμαία. Αθήναι, α935, 8ο, σ. 138+11 πίνακες. €16
ΙΧΧ68 Καραγάτσης Μ. Η ιστορία των Ελλήνων. Τόμος Α, Αρχαίος κόσμος. Αετός, Αθήνα, 1952, 8ο, σ.
524. Πανόδετο. (Επίσης Κατάλογος Λογοτεχνία/Καραγάτσης) €35
ΙΧΧκαρ2 Καραθεοδωρής Στ. Κ. Η Αίγυπτος (μετά εικόνων και Χάρτου). Σύλλογος προς Διάδοσιν
Ωφελίμων Βιβλίων #14, Εν Αθήναις 1901, μικρό 8ο, σ. 116. Σκληρό κάλυμμα, ταλαιπωρημένο. €13
ΙΧΧ17 Καρδάρα Π. Χρυσούλα Εισαγωγή εις την Αρχαίαν Ελληνικήν ιστορίαν, εκδ. ΚΑρδαμίτσα,
Αθήναι 1978, 8ο, σ. 280. €14
ΙΧΧκα7 Καρδάρα Π. Χρυσούλα Ιστορικαί σπουδαί: Εισαγωγή εις την δημιουργίαν και ανάπτυξιν των
ελληνικών πόλεων. Αθήναι, 1980, σ. 239. Υπογραμμίσεις με μολύβι. €14
ΙΧΧκα7β Καρμίρης Ι. Νικ. Συμβολαί εις την ιστορίαν της εξωτερικής πολιτικής των Αρχαίων Αθηνών.
Τεύχος Α' (478-454 π.Χ.). Αθήναι, χ.χ., [~1970], 8, σ. 123. €15
ΙΧΧκα6 Καρμίρης Ι. Νικ. Συμβολή εις το πρόβλημα της σχέσεως θρησκείας και πολιτικής εις τας
αρχαίας Αθήνας. Αθήναι, 1972, 8ο, σ. 61. €12
ΙΧΧκα6γ Καρμίρης Ι. Νικ. “Πάθει μάθος”. Ποιητικός λόγος και πολιτική σκέψις εις τον Ε´ αιώνα π.Χ.
Αθήναι, 1969, 8ο, σ. 95. €12
ΙΧΧ40 Καρολίδης Παύλος Ιστορία των λαών των ακμασάντων προ του Ελληνικού πολιτσμού. Τόμος
Γ’: Αιγύπτιοι και Εβραίοι. Τόμος Δ’: Φοίνικες, Ινδοί, Κορεάται, Σίναι, κτλ. Τύποις Χατζηϊωάννου,
Αθήναι, 1937, 8ο, σ. 233+338. Δεμένοι σε ένα πανόδετο τόμο. €40
ΙΧΧκα7ε Καρολίδης Παύλος (επιμ.) - Δημητράκος Δ. Ιστορικός άτλας, τεύχος 1ο (από τη Μινωϊκή
Εποχή μέχρι και το Ρωμαϊκό Κράτος). Λουκόπουλος, Αθήνα, χ.χ. [~1930]. Με 7 αναδιπλούμενους
χάρτες. €17
ΙΧκατ7 Κατσίμπρης Ν. Κωνστ. Εγχειρίδιον γενικής ιστορίας από των αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι των
καθ’ ημάς. Μέρος Α´. Πειραιεύς 1955, 8ο, σ. 258. Πολυγραφημένο. [Ο τόμος καλύπτει την περίοδο μέχρι
το 208 π.Χ.] €18
ΙΧΧ60 Καψάλης Δ. Γερασ. Η μάχη των Θερμοπυλών κ’ η βαθύτερη σημασία της. Ανατύπωση,
Εκπαιδευτικά Χρονικά, Αθήναι, 1934, σ. 47. Με αφιέρωση. €12
ΙΧΧ64 Καψάλης Δ. Γερασ. Οι δύο κορυφαίοι ύμνοι της Αθηναϊκής δημοκρατίας. Η πομπή των
Παναθηναίων στον Παρθενώνα, ο επιτάφιος του Περικλή στον Θουκυδίδη. Αθήναι, 1953, 8ο, σ. 200. €25
ΙΧΧκο Κόλλιας Π. Αριστ. Η γλώσσα των θεών. Μια προσπάθεια προσέγγισης των απαρχών της
αρχαιοελληνικής θρησκείας, με τη βοήθεια της Αρβανίτικης γλώσσας. Αθήνα, 1989, σ. 211. €22
ΙΧΧκον Κοντοραής Π. Κωνστ. Ιστορικός άτλας: Ανατολικοί λαοί - Μηδικοί πόλεμοι. Προς χρήσιν των
μαθητών του γυμνασίου. 1962, πλάγιο σχήμα, σ. 40. €12
ΙΧΧ81 Κοντοστάνος Μεθόδιος Οι δυο τάφοι. Διήγημα πρωτότυπον από την εποχήν του Νέρωνος.



Κέρκυρα, 1950, 8ο, σ. 168. €15
ΙΧΧκο6 Κορδάτος Γιάννης Ιστορία της Αρχαίας Ελλάδας. 3 τόμοι. 20ος Αιώνας, Αθήνα, 1955-1956,
8ο, σ. 470+574+588. Τρεις τόμοι δεμένοι, μικρές φθορές στη ράχη. [Επίσης Κατάλογος Κορδάτος] €60
[Πωλείται και μόνο ο 1ος και 2ος τόμος προς €20]
ΙΧΧκο6λ Κορκοφίγκα Ν. Η ιερή και αγία πολιτεία της Παλλάδας Αθηνάς και το Αθάνατο Αρχαίο
Ελληνικό Πνεύμα. Η κοσμική θέση και η ιστορική μοίρα της αιώνιας πολιτείας. Αθήνα, 1959, 8ο, σ. 64.
€15
ΙΧΧ77 Κορνούτος Γ. (επιμ.) Ιστορία της ανθρωπότητος. Τόμος 1ος: Η προϊστορία και οι αρχές του
πολιτισμού. Εκδ. Ελληνική Παιδεία, Αθήναι, 1963, μεγάλο 8ο, σ. [~40]+761. €30
ΙΧΧ29 Κορρές Στ. Γεώργιος Αρχαιολογία της προϊστορικής Ελλάδος. Αθήναι, 1976-1977, σ. 347.
Με σποραδικές υπογραμμίσεις. €15
ΙΧΧ33 Κρουαζέ Μωρίς Ο πολιτισμός της αρχαίας Ελλάδος. Μεταφρ. Δ. Μπιτζιλέκη. Εκδ. Γκοβόστης,
χ.χ., 8ο, σ. 316. Με 2 χάρτες και 16 εικόνες εκτός κειμένου. Πανόδετο. €25
ΙΧΧκρ5 Κρέμος Π. Γεώργιος Δύο ιστορικαί πραγματείαι. 2α έκδοσις. Εν ΑΘήναις, εκ των
καταστημάτων Κουσουλίου και Αθανασιάδου, 1891, μικρό 8ο, σ. 83. Άκοπο. €30
ΙΧΧκτ Κτιστόπουλος Δ. Κωνστ. Περί την ανάγνωσιν της μινωϊκής γραφής. Ανάτυπο, Πλάτων, 1955, σ.
185-240. €9
ΙΧΧκω6 Κωνστανινίδης Μιχαήλ Οι Αργοναύται. Μυθολογικόν διήγημα κατά το αγγλικόν του Κίγξλεϋ.
Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων #40, Εν Αθήναις 1903, μικρό 8ο, σ. 80. Σκληρό κάλυμμα.
€16
ΙΧΧλα Λαζαρίδης Αναστ. Λάζαρος Αδραστεία, ήτοι ύμνοι προς τας πόλεις της αρχαίας Ελλάδος. 2α
έκδοσις. Αλεξανδρούπολη, τυπ. Φανφάνη, 1931, 8ο, σ. 142. Ταλαιπωρημένο εξώφυλλο. €30
ΙΧΧ89 Λαμπρίδη Έλλη Οι Αιγαίοι- Κρητομυκηναικος πολιτισμός. Εκδ. “Κοραής”, 1929, 8ο, σ. 235.
Εικονογραφημένο. Δεμένο μαζί: Jequier Gustave: Αρχαίοι Αιγύπτιοι. Αθήναι 1929, 8ο, σ. 206. Δυο έργα
δεμένα μαζί σε ένα τόμο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €40
ΙΓλαμ1_κ Λάμπρου Σπυρίδων Ιστορία της Ελλάδος από των αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι της βασιλείας
του Όθωνος, μετ’ εικόνων. Τόμοι Α´-Γ´. Τόμος Α’: Από των αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι του
Πελοποννησιακού πολέμου. Μετά 148 εικόνων εν τω κειμένω, 28 ολοσέλιδων ων 2 φωτοτυπίαι και 2
χρωμολιθογραφίαι και 2 διπλών εγχρώμων χαρτών. Εν Αθήναις. παρά τω εκδότη Καρολω Μπέκ, 1886,
8ο, σ. 588. Τόμος Β’: Από του Πελοποννησιακού πολέμου μέχρι της αλώσεως της Κορίνθου υπό
Μομμίου. Μετά 131 εικόνων εν τω κειμένω, 17 ολοσέλιδων και 5 χαρτών. Εν Αθήναις. παρά τω εκδότη
Καρόλω Μπέκ, 1888, 8ο, σ. 742. Τόμος Γ´: Από της αλώσεως της Κορίνθου υπό Μομμίου μέχρι της
αυτοκράτειρας του Βυζαντίου Ειρήνης. Μετά 175 εικόνων εν τω κειμένω και 35 ολοσέλιδων. Εν
Αθήναις. παρά τω εκδότη Καρόλω Μπέκ, 1892, 8ο, σ. 876. Τρεις τόμοι ομοιόμορφα δεμένοι με
δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. [Επίσης Κατάλογος Αρχαία Ιστορία] €250
ΙΧΧλευ Λευκαδίτης Δ. Γρηγ. Η φαραωνική μουσική υπό το φως των προβολέων της αρχαιολογικής
σκαπάνης. Ανάτυπο, Ιατρολογοτεχνική Στέγη, 1971, σ. 9. [Επίσης Κατάλογος Μουσική] €9
ΙΧΧ25 Λίβας Ξ. Η Αιγηΐς κοιτίς των Αρίων και του Ελληνισμού. Πολιτιστική προήγησις και
ακτινοβολία. Φυλετική ενότης. Αμελητέα φυλετικώς η παρείσδυσις των Σλάβων και των Τούρκων.



Έκδοσις συμπεπληρωμένη, εισαγωγή Ιωάννης Κούμαρης, Αθήναι 1963, 8ο, σ. 326. Άκοπο αντίτυπο. €20
ΙΧΧ41 Λιχτ Χανς Η σεξουαλική ζωή στην αρχαία Ελλάδα. Μετάφραση Ελ. Δαλαμπίρα. Μέλισσα,
Αθήνα, χ.χ., 8ο, σ. 555+26 εικόνες. Πανόδετη, διακοσμημένη βιβλιοδεσία. €50
ΙΧΧ79 Μαντζουράνης Π. Δ. Η παρά τα Κούναξα μάχη ως στρατιωτική και πολεμική ενέργεια.
Θεσσαλονίκη, 1967, 8ο, σ. 51. €10
ΙΧΧμαρ6ε Μαρινάτος Σ. Αι αρχαί του ελληνικού πολιτισμού. Σειρά πανεπιστημιακών μαθημάτων.
Αθήναι, 1952, 8ο, σ. 69. Πολυγραφημένο. Σκληρό κάλυμμα, συντηρημένα τα αρχικά εξώφυλλα. €20
ΙΧΧ39 Μαρινάτος Σπ. Αιγυπτιακός πολιτισμός (κατά τας παραδόσεις του καθηγητού Σπ. Μαρινάτου).
Αθήναι [1947], σ. 244. Πολυγραφημένο. €20
ΙΧΧμαρ6δ Μαρινάτος Σ. Η Ελλάς και ο ελληνικός πολιτισμός ως συναρτήσεις οικονομικής διεξόδου.
Ομιλία γενομένη εν τη σειρά των διαλέξεων της ιστορικής και εθνολογικής εταιρείας τη 26 Απριλίου
1945. Σύλλογος προς διάδοσιν των ελληνικών γραμμάτων, Αθήναι 1946, 8ο, σ. 28+αναδιπλούμενος
χάρτης. ´Ακοπο αντίτυπο. €17
ΤΚΑΡΧμα1 Μαρινάτος Ν. Σπυρ. Η Κρητομυκηναϊκή θρησκεία κατά τας παραδόσεις του καθηγητού
Σπ. Μαρινάτου, Αθήναι 1948, σ. 168. Πολυγράφηση-σχέδια: Ευαγγελίδου - Σκαρή. [Επίσης Κατάλογος
Αρχαία Ιστορία] €20
ΙΧΧμαρ6 Μαρινάτος Σ. Νεολιθικός και πρωτοχάλκους πολιτισμός. Πανεπιστημιακά μαθήματα. Αθήναι,
1949, σ. 128. Πολυγραφημένο. €18
ΙΧΧμαρ6ε Μαρινάτος Σ. Σουμεριακός και βαβυλωνιακός πολιτισμός. Σειρά πανεπιστημιακών
παραδόσεων, Αθήναι, 1949, σ. 179. Πολυγραφημένο. €25
ΙΧΧ9 Μεγάλη Σοβιετική Εγκυκλοπαίδεια Η Αρχαία Ελλάς, σειρά Ιστορίας και Φιλοσοφίας, 8ο, σ.
130+πίνακες, εκδ. Κάδμος, Αθήναι 1957 (1958). €15
ΙΧΧμε3 Μεγάλη Σοβιετική Εγκυκλοπαίδεια (επιμ.) Η Αρχαία Ελλάς. Σειρά Ιστορίας και Φιλοσοφίας
#30, Κάδμος, Αθήναι 1957 (1958), 8ο, σ. 130+πίνακες, εκδ. Δεμένο μαζί του ίδιου: Βυζάντιο. Σειρά
Ιστορίας και Φιλοσοφίας #16, Κάδμος, Αθήναι, 1957, 8ο, σ. 62+16+πίνακες. Δεμένα μαζί τα λήμματα:
Μαρσέλ Κασέν: Η Παρισινή Κομμούνα, 1871 (1958, 8ο, σ. 19), Αντάντ - Βαλκανική Αντάντ - Μικρή
Αντάντ - Μεσογειακή Αντάντ. (1958, 8ο, σ. 26+[3]), Η συνθήκη των Βερσαλλιών του 1919(1958, 8ο, σ.
22). Ο δεύτερος παγκόσμιος πόλεμος, 1939-1945 (1959, 8ο, σ. 13), Αθεϊσμός (1958, σ. 26) και τα
λήμματα για τους Ηράκλειτο, Λεύκιππο, Δημόκριτο, Αριστοτέλη, Χομπ, Λοκ, Λαμετρι, Ντιντερό,
Ελβέτιο και Χόλμπαχ. Δεμένα σε ένα πανόδετο τόμο. €50
ΙΧΧμε5α Μελάς Λέων Ο μικρός Πλούταρχος. Μέρος Α´: Θησεύς - Λυκούργος - Σόλων - Θεμιστοκλής.
2η έκδοση. Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων #9, Εν Αθήναις 1900, μικρό 8ο, σ. 101. Σκληρό
κάλυμμα, ταλαιπωρημένο. €13
ΙΧΧμε5β Μελάς Λέων Ο μικρός Πλούταρχος. Μέρος Β´: Αριστείδης - Κίμων - Περικλής - Σωκράτης.
Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων #20, Εν Αθήναις 1901, μικρό 8ο, σ. 96. Σκληρό κάλυμμα.
€15
ΙΧΧμε5γ Μελάς Λέων Ο μικρός Πλούταρχος. Μέρος Γ´: Επαμεινώνδας και Πελοπίδας - Δημοσθένης -
Φωκίων. Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων #32, Εν Αθήναις 1902, μικρό 8ο, σ. 76. Σκληρό
κάλυμμα. €15
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ΙΧΧμε7 Μερακλής Γ. Μ. Πλούταρχος ο Χαιρωνεύς: Η ζωή και το έργο του. Παιδαγωγικόν Ινστιτούτον.
Επιστημονική Βιβλιοθήκη #3, Οργανισμός Εκδόσεως Διδακτικών Βιβλίων, Αθήναι, 1966, 8ο, σ. 106. €12
ΙΧΧμι8 Μίχα-Λαμπάκη Ασπασία Η διατροφή των αρχαίων Ελλήνων κατά. τους αρχαίους
κωμωδιογράφους. Διδακτορική Διατριβή [ΕΚΠΑ]. Αθήνα, 1984, σ. 329. €40
ΙΧΧμι6 Μιστριώτης Γεώργιος Τα αίτια του αρχαίου και του νεωτέρου Ελληνικού Πολιτισμού: Λόγος
απαγγελθείς εν τη μεγάληι αιθούσιη του Εθνικού Πανεπιστημίου τη 10 Μαρτίου 1891, παραλαμβάνοντος
την Πρυτανείαν, εν Αθήναις, 1891, 8ο, σ. 53. €17
ΙΧΧμο5_ρ Μοντεσκιού Σκέψεις περί των αιτιών του μεγαλείου και της πτώσεως των Ρωμαίων. Μεταδρ.
Τ. Μανταφούνη. Αθήνησι, τυπ. Κτενά και Σούτσα, 1862, 8ο, σ. η´+204+[3]. Δεμένο με δερμάτινη
διακοσμημένη ράχη. €70
ΙΧΧ45 Μπέερ Μαξ Οι κοινωνικοί αγώνες στην αρχαιότητα: Παλαιστίνη, Ελλάς, Ρώμη. Εστία του
Βιβλίου, Αθήνα, 1956, 8ο, σ. 108. €14
ΙΧΧ52 Μπένγκστον Χέρμαν Ιστορία της αρχαίας Ελλάδας (από τις απαρχές μέχρι την Ρωμαϊκή
Αυτοκρατορία). Μετάφραση Γαβρίλης Αντρέας. Εκδ. Μέλισσα, Αθήνα, 1979, 4ο, σ. 571. €30
ΙΧΧμπ Μπερ Μαξ (Beer Max) Οι κοινωνικοί αγώνες στην αρχαιότητα (Παλαιστίνη, Ελλάς, Ρώμη). Εν
Αθήναις, 1934, 8ο, σ. 105. Βιβλιοδετημένο. €16
ΙΧΧνε2 Νέα Εστία #230, 15 Ιουλίου 1936. Αφιέρωμα - Μια μεγάλη έρευνα: Το ελληνικό πνεύμα και η
επίδρασή του. €12
ΙΧΧοι5 Οικονομίδης Ν. Αλ. Μιθριδάτεια Α´. Ανάτυπο, Αρχείον Πόντου, εν Αθήναις, 1958, σ. 220-243.
€8
ΙΧΧολι Ολιβιέ Μαρσέλ Σπάρτακος. Πρόλογοι Ανρύ Μπαρπύς και Τάσος Μιχαλακέας. Οι Φίλοι της
Ιστορίας, χ.χ., σ. 120. €14
ΙΧΧπα Παπαβραμοπούλου Χαρ. Το δίδαγμα της πολιτικής ελευθερίας από την Σαλαμίνα και τον
Αισχύλον. Αθήναι, 1970, 8ο, σ. 24. €10
ΙΧΧπα1α Παπαδόπουλος Μ. Νίκος Η ναυμαχία της Σαλαμίνος: Η αληθινή ιστορία της, τα προηγηθέντα
της μάχης και τα καθέκαστα. Εστία, 1961, 8ο, σ. 318+1 πίνακας. [Επίσης Κατάλογος Ναυτικά] €25
ΙΧΧπα1 Παπαϊωάννου Κωνστ. Μύθοι και αλήθειες. Η βασιλευομένη δημοκρατία εκ του πολιτισμού
των Αιτωλών και τα κατά Θησέα. Αθήναι, 1961, 8ο, σ. 127. €18
ΙΧΧπα1γ Παπαϊωάννου Πλ. (μεταφρ.), E. Von Lasaux Ιστορία και φιλοσοφία του παρά τοις Έλλησι
γάμου. Εν Πύργω, τυπ. Αυγής, 1900, 8o, σ. 100. Χωρίς τα αρχικά χάρτινα εξώφυλλα. €20
Ι387 Παπαντωνίου Α. Γεωργ. Θερμοπύλαι, με φωτογραφιες και αναδιπλούμενο χάρτη, σ. 64, Εν
Αθήναις 1955. €15
ΙΧΧπα4 Παπαντωνίου Α. Γεώργιος Αρχαία ελληνική ιστορία. Τόμος Α´: Από της αλώσεως της Σηστού
μέχρι τέλους του Πελοποννησιακού Πολέμου (479-404 π. Χ.). Αθήναι, 1967, 8ο, σ. κγ´+309. Πανόδετο.
€20
ΙΧΧπα4.γ Παπαντωνίου Α. Γεώργιος Αρχαία ελληνική ιστορία. Τόμος Γ´: Από της λήξεως του
Πελοποννησιακού Πολέμου μέχρι του φόνου Πεδίκκου Γ´ (404/3-359 π. Χ.). Αθήναι, 1979, 8ο, σ.
Κγ´+428. Άκοπο. €17
ΙΧΧπα6_Σ Παπαντωνίου Α. Γεώργιος Αρχαία ελληνική ιστορία. 4 τόμοι.Αθήναι, 1979, σ.



Ιδ´+717+κζ´+659+κγ´+428+κστ´+488. €40
ΙΧΧπαπ2 Παπασταύρου Στ. Ιωάννης Ρωμαϊκή ιστορία. Από των παλαιοτάτων χρόνων µέχρι του 395
µ.Χ.. Αθήναι, 1967, 8ο, σ. 261. €22
ΙΧΧπαπ3 Παπασταύρου Στ. Ιωάννης Αρχαία ιστορία. Τόμος Α’. Ανατολή-Αρχαία Ελλάς-Ρώμη.
Έκδοσις 2α με εικόνας και χάρτας. Εν Αθήναις, 1957, 8ο, σ. 310. Πανόδετο. €27
ΙΧΧπαπ3α Παπασταύρου Στ. Ιωάννης Αρχαία ιστορία. Τόμος Α’: -Αρχαία Ανατολή - Ελλάς μέχρι των
Μηδικών. Εν Αθήναις, 1950, 8ο, σ. 272+17 πίνακες με εικόνες. €25
ΙΧΧπαπ3γ Παπασταύρου Στ. Ιωάννης Περικλής ο Ξανθίππου και η Χρυσή Εποχή της Αθήνας.
ΧΙωτέλης, Αθήνα, 1972, 8ο, σ. 200. €17
ΙΧΧπελ_ρ Πελεκάσης Ροβέρτος Στοιχεία αρχαίας ιστορίας περιέχοντα την πολιτικήν ιστορίαν,
γεωγραφικήν θέσιν, και κοινωνικήν κατάστασιν των πρωτίστων εθνών της αρχαιότητος. Συνερανισθέντα
μετ' επιμελείας εκ των παλαιών συγγραφέων και των νεωτέρων αρχαιολογικών ανακαλύψεων υπό
Ροβέρτου Πελεκάση. Εκδοθέντα δαπάνη της Ιονικής Κυβερνήσεως προς χρήσιν των σχολείων του
Κράτους. 2 τόμοι. Κέρκυραι, εν τη Τυπογραφία της Κυβερνήσεως, 1845-1846, σ. 816+ιστ´+η´. Με
εικόνες εντός κειμένου. 2 τόμοι δεμένοι με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €140
ΙΧΧπερ Περφετός Ν. Ελληνικαί αρχαιότητες. Αθήνα, 1958, 8ο, σ. 158. €9
ΙΧΧπε7 Πετρόχειλος Κ. Νικόλαος Roman attitudes to the Greeks. Διδακτορική διατριβή (ΕΚΠΑ).
Bιβλιοθήκη Σοφίας Σαριπόλου #25, , εν Aθήναις, 1974, 8ο, σ. 231. €20
ΙΧΧπολ Πολύζος Δ. Α´: Η εκδτρατεία των Γαλατών κατά της Ελλάδος. Β´: Ευρυτανία,
Ευρυτός-Οιχαλία. Αθήναι, 1966, σ. 22. €9
ΙΧΧπρο Προμπονάς Κ. Ιωαν. Η μυκηναϊκή εορτή Θρονοελκτήρια (to-no-e-ke-te-ri-jo) και η επιβίωσις
αυτής εις τους ιστορικούς χρόνους. Διατριβή επί διδακτορία. Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών, Φιλοσοφική Σχολή, Βιβλιοθήκη Σοφίας Ν. Σαριπόλου #25, εν Αθήναις, 1974,
8ο, σ. 127. Με σφραγίδες βιβλιοθήκης. €
ΙΧΧρα6β Ράμμου-Χαψιάδη Άννα Οι ικέται παρά τοις αρχαίοις Έλλησι. Ανάτυπο, Μνήμων, Αθήναι,
1972, σ. 69-86. €7
ΙΧΧρα6δ Ράμμου-Χαψιάδη Άννα Η μάχη της Τανάγρας. Ανάτυπο, Παρνασσός, Αθήναι, 1976, σ.
541-551. €6
ΩΑΑΛρι Ρίββεκ Όθων (Ribbeck Otto) Ιστορία της Ρωμαϊκής ποιήσεως εξελληνισθείσα υπο Σ. Κ.
Σακελλαρόπουλου. 3 τόμοι: Τόμος A´: Η ποίησις κατά τους χρόνους της Ελευθέρας πολιτείας, Αθήνα
1897, 8ο, σ. 523. Τόμος Β´: Η ποίησις κατά τους χρόνους του Αυγούστου, Αθήνα 1898, 8ο,σ. 599. Τόμος
Γ´: Η ποίησις κατά τους χρόνους των Αυτοκρατόρων, Αθήνα 1900, 8ο, σ.544. Βιβλιοθήκη Μαρασλή, εν
Αθήναις, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου. Τρεις τόμοι, άκοποι, λυμένο το ράψιμο. [Επισης Κατάλογος Αρχαία
Ιστορία] €80
ΙΧΧσακ Σακελλαρίου Β. Μιχ. Ιστορία της αρχαίας ελληνικής ιστοριογραφίας. Ανάτυπο από την έκδοση
του Ηροδότου της Ελλ. Βιβλ. Αθ., Αθήναι, 1940, 8ο, σ. 41. €14
ΙΧΧσερ Σεργκέγιεφ Σ. Β. Ιστορία της αρχαίας Ελλάδας. Μεταφρ. Ανδ. Σαραντόπουλος. Αθήναι, χ.χ.
[1955], 8ο, σ. 502. €25
ΙΧΧσκ4 Σκιαδάς Δ. Αριστόξενος Επί Τύμβω: Συμβολή εις την ερμηνείαν των ελληνικών επιτύμβιων



εμμέτρων επιγραφών. Ελληνική Ανθρωπιστική Εταιρία, Αθήναι, 1972, 8ο, σ. 118. €15
ΙΧΧσπη Σπηλιωτόπουλος Θ. Αντ. Μελέται εκ του ιδιωτικού βίου των αρχαίων Ελλήνων. Εν Αθήναις,
1908, μικρό σχήμα, σ. 16. €12
ΙΧΧσπι Σπιτάδης Ν. Ιωαν. Σύντομος ιστορία των αρχαίων ανατολικών λαών. Εν Αθήναις, 1915, 8ο, σ.
84. Άκοπο, χωρίς εξώφυλλα. €25
ΙΧΧστ2γ Στασινόπουλος Κ. Ε. Η Ασπασία και η εποχή της. Αθήναι, 1939, 8ο, σ. 117. €25
ΙΧΧστ2δ Στασινόπουλος Κ. Ε. Στρατιωτική και ναυτική οργάνωσις της αθηναϊκής πολιτείας μετ’
εισαγωγής επι του αθηναϊκού πολιτεύματος. Αθήναι, 1940, 8ο, σ. 141. [Επίσης Κατάλογος Ναυτικά €30
ΙΧΧ61 Στεργιόπουλος Δ. Κωνστ. Οι υπεύθυνοι πολέμου κατά τους αρχαίους χρόνους. Σίδερης, Αθήναι,
1952, 8ο, σ. 202. Με αφιέρωση. €20
ΙΧΧ11 Στρατιωτική Εγκυκλοπαίδεια Πολεμική ιστορία του Ελληνικού έθνους - Αρχαία Ελλάς, 8ο, σ.
230, χ.χ. (δεκαετία 1950?) Πανόδετο με διακόσμηση. €15
ΙΧΧ111 Τριανταφύλλου Β. Σπύρος Λαΐς η Κορινθία: Η γυναίκα ήλιος. Εκδ. Αθήναι, 1953, 8ο, σ. 152.
€15
ΙΧΧτσε Τσερπές Μ. Θεοδ. Οι πολιτισμοί του χαλκού. Αθήναι, 1960, 8ο, σ. 134. €12
ΙΧΧ37 Τσιρίμπας Α. Βασίλειος Ο ατομικισμός και η κοινωνική ηθική ζωή του Ελληνικού λαού περί τα
τέλη του Ε’ και αρχάς του Δ' π. Χ. αιώνος. Αθήναι, 1938, σ. 58. €14
ΙΧΧτσ7 Τσούντας Χρ. Η Ακρόπολις των Αθηνών (μετά σχεδίου και εικόνων). 2η έκδοση. Σύλλογος
προς Διάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων #12, Εν Αθήναις 1900, μικρό 8ο, σ. 88. Σκληρό κάλυμμα. €15
ΙΧΧ86 Τσούντας Χρ. Ιστορία της αρχαίας ελληνικής τέχνης. Τόμος Α+Β. Αθήναι, 1957, 8ο, σ. 715. 2
πανόδετοι τόμοι. €30
ΙΧΧφα6 Φαρδής Γεώργιος Ελευθερία, φιλία, ισότης, δικαιοσύνη εν τη αρχαιότητι. Σύνδεσμος Φιλικών,
Αθήναι, 1946, 8ο, σ. 31. €13
ΙΧΧφαρ Φάρρινγκτον Βεν. Η επιστήμη στην αρχαία Ελλάδα. Μεταφρ. Ν. Ραΐση, Κάλβος, Αθήνα, 1969,
μικρό 8ο, σ. 385. Πανόδετο. [Επίσης Κατάλογος Επιστήμες] €18
ΙΧΧφιλ Φιλάρετος Γ. Περικλής - Ασπασία. Εν Αθήναις, 1904, μικρό 8ο, σ. 120. Λυμένη η ράχη. €24
ΤΠΗΟ12 Φιλαδελφεύς Αλέξανδρος Ο Ερμής του Πραξιτέλους ως παιδαγωγός. 2η έκδοση. Σαλίβερος,
εν Αθήναις, 1900, σ. 190. Λιθόγραφο εξώφυλλο. Εύθραυστο το ράψιμο. [Επίσης Κατάλογος Αρχαία
Ιστορία] €30
ΙΧΧ84 Φυσεντζίδης Νέαρχος Η μάχη του Μαραθώνος από στρατιωτικής, εθνικής και πολιτικής
απόψεως. Μετά σχεδιαγραμμάτων των παρατάξεων των Ελληνικών και Περσικών στρατευμάτων κατά
την ιστορικήν ταύτην Μάχην. Αλεξάνδρεια, τύποις Γρίβα, 1938, 8ο, σ. 95. Πανόδετο. €30
ΙΧΧ84α Φυσεντζίδης Νέαρχος Η μάχη του Μαραθώνος από στρατιωτικής, εθνικής και πολιτικής
απόψεως. 2η έκδοσις. Μετά σχεδιαγραμμάτων των παρατάξεων των Ελληνικών και Περσικών
στρατευμάτων κατά την ιστορικήν ταύτην Μάχην. Αλεξάνδρεια, Πατριαρχικόν Τυπογραφείον, 1938, 8ο,
σ. 91. €22
ΦΔφω7γ Φωτιάδης Δημήτρης Ζωή και τέχνη. Από τον πρωτόγονο κόσμο ως τη δημοκρατία της
Αθήνας. Κέδρος, Αθήνα, 1958, 8ο, σ. 564. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιότητα] €30
ΙΧΧχα8 Χατζημιχάλης Χρ. Συνοπτική στρατιωτική ιστορία των αρχαίων Ελλήνων, μετά οκτώ πινάκων.



Στρατιωτική Βιβλιοθήκη #3, εν Αθήναις, τυπ. Υπουργείου Στρατιωτικών, 1907, 8ο, σ. 77+8
αναδιπλούμενοι χάρτες. [Επίσης Κατάλογος Στρατιωτικά] €30
ΙΧΧ100 Χατζής Χ. Αντ. Περί του αρχαίου ελληνικού έπους. Παράρτημα: Επιστημονικαί Εργασίαι
(1902-1950). Βιβλιοθήκη Ελλ. Ετ. Επιστημών #5, Αθήναι, 1950, σ. 32. €12
ΙΧΧχε6 Χέρτσβεργ Φρειδ. Γουσταύος Ιστορία της Ελλάδος επί της ρωμαϊκής κυριαρχίας εκτιθεμένη
κατά τας πηγάς. Μεταφρασθείσα εκ του γερμανικού υπό Π. Καρολίδου. 3 τόμοι. Βιβλιοθήκη Μαρασλή,
τυπ. Σακελλαρίου, 1902, 8ο, σ. 694+671+721. 3 τόμοι δεμένοι με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. Πολύ
καλό σετ. €200
ΙΧΧ75 Χιλιαδάκης Στέλιος Η ομηρική φιλοξενία και ο τουρισμός στην αρχαία Ελλάδα. Ιστορική
Μελέτη, Αθήνα, 1948, 8ο, σ. 240. Ταλαιπωρημένο εξώφυλλο. €25
ΙΧΧab1 About, Evelyn (ed) Hellenica: A Collection of Essays on Greek Poetry, Philosophy, History and
Religion, clothbound, 8o, pp492+adverts, London, 1880. €40
ΙΧΧam4 Amit M. Athens and the sea: A study in Athenian sea-power. Bruxelles, Latomu, 1965, 8o, p.
150. [Επίσης Κατάλογος Ναυτικά] €40
ΙΧΧans_ρ Ansart Felix Essai de Geographie Historique Ancienne, folding map, red cloth binding in
modest condition, 3eme edition, 8o, p.viii+472, Paris nd (ca 1870). €45

ΙΧΧar1_ρ Arbanere E. G. Analyse de l'histoire asiatique et de l' histoire Grecque. 2 Volumes. Paris
Imprimerie Royale, 1835, In - 8, XXVI + 470 + VIII + 477 pages. Intérieur frais., belle reliure moderne.
€160

ΙΧΧbab Babelon Jean Αλκιβιάδης : 450-404 π.Χ., μετάφραση Στέλλας Βουρδούμπα , εκδ. Μπεργκάδη,
Αθήνα 1961, 8ο, σ.226+2. €15
ΙΧΧ13 Babelon Jean Αλκιβιάδης : 450-404 π.Χ., μετάφραση Στέλλας Βουρδούμπα , εκδ. Μπεργκάδη,
Αθήνα 1961, 8ο, σ.226+2. Δεμένο. €18
ΙΧΧbaq_Ρ Baquol J., Schnitzler M. J. H. Atlas historique et pittoresque ou histoire universelle,
disposée en tableaux synoptiques, embrassant à la fois les faits politiques, religieux, littéraires et



artistiques et illustrée de cartes et de planches. Tome 1: Antiquité. Tome 2: Moyen age. Tome 3: Les
temps modernes proprement dits. Strasbourg E. Simon, imprimeur-lithographe, libraire-éditeur, 1861, in
folio (38x31 cm), front. + XVI + 32 p. + tabl. 1 - 41 sur double-page + planches 1 -16 avec nombreux ill.
+ 4 cartes en couleur / 3 ff. + tabl. 42 - 105 sur double-page + planches 17 - 32 avec nombreux ill. + 4
cartes en couleur ; 3 ff. + tabl. 106 - 163 sur double-page + planches 33 - 52 avec nombreux ill. + 9 cartes
en couleur. Reliure toile d'époque, défraîchie. 3 volumes. Οι τόμοι περιλαμβάνουν λεπτομερείς πινακες
με τα ιστορικά γεγονότα ανά περιοχή και αντίστοιχη εικονογράφηση/χαρτογράφηση. €300

ΙΧΧbaq.1_Ρ Baquol J., Schnitzler M. J. H. Atlas historique et pittoresque ou histoire universelle,
disposée en tableaux synoptiques, embrassant à la fois les faits politiques, religieux, littéraires et
artistiques et illustrée de cartes et de planches. Tome 1: Antiquité. Strasbourg E. Simon,
imprimeur-lithographe, libraire-éditeur, 1860, in folio, front. + XVI + 32 p. + tabl. 1 - 41 sur double-page
+ planches 1 -16 avec nombreux ill. + 4 cartes en couleur. Ο τόμος περιλαμβάνει λεπτομερείς πίνακες με
τα ιστορικά γεγονότα μέχρι το 500 μ. Χ. ανά περιοχή και αντίστοιχη εικονογράφηση/χαρτογράφηση.
€140
ΙΧΧ107 Botsford George Willis A history of the Orient and Greece for high schools and academies.
New York, 1901, 8o, p. xiii+380+χάρτες και εικόνες (Σπάρτη, Ολυμπία, Αίγινα, Χαλκίδα, κ.α.) €28
ΙΧΧ50 BOTSFORD G. W. & C. A. ROBINSON Αρχαία ελληνική ιστορία. Αναθεωρημένη από τον
Καθηγητή Donald Kagan, Μετάφραση Σωτηρίου Ε. Τσιτσώνη. Μορφωτικό Ίδρυμα Εθνικής Τραπέζης,
Αθήνα 1977, 52008, σ. XVI + 659. Άκοπο. €12
ΙΧΧ51 BOTSFORD G. W. & C. A. ROBINSON Αρχαία ελληνική ιστορία. Αναθεωρημένη από τον
Καθηγητή Donald Kagan, Μετάφραση Σωτηρίου Ε. Τσιτσώνη. Μορφωτικό Ίδρυμα Εθνικής Τραπέζης,
Αθήνα 1977, 52008, σ. XVI + 659. Πανόδετο, με σημάδι υγρασίας στο πανί. €16
ΤΑΤbou [Μαραθώνας] Boucher Arthur, general Marathon: La bataille de la Marne de l’ antiquite.
Starsbourg, 1920, 8o, p. 44. Ταινία στη ράχη. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιότητα] €40
ΙΧΧ65 Boutmy Emile Le Parthénon et le génie grec. Paris, Armand Colin, 1914, In-12o de xxxv+302
p.+3 planches hors-texte. Rel. toile. €40
ΙΧΧbo8 Bowra M. C. The Greek experience. Weidenfeld and Nicolson, London, 1957, 8o, p. Xiv+211.
Cloth binding. €30
ΛΘbru_Σ Brumoy P. Théâtre des Grecs, traduit par le P. Brumoy. 16 tomes. ‎Seconde édition complète,
revue, corrigée et augmentée de la traduction d'un choix de fragments des poètes grecs, tragiques et
comiques, par M. Raoul-Rochette. Brissot-Thivars, Paris, 1826. 16 tomes in-8, broché (sauf tomes 3 et 4
qui sont reliés avec defaults) avec an frontispiece plus 25 planches. [επίσης Κατάλογος Αρχαία Ιστορία]
€350



ΙΧΧ76 Brun Vincenz Alcibiades: Beloved of Gods and Men. London: Putman & Company. 1935, 8vo.,
373pp. Map endpapers. Blue cloth, missing spine. €20
ΙXXbu Bury B. J. A history of Greece. The Modern Library, New York, n.d. [~1950]. 8o, p. Xxii+885+2
folding maps. Cloth cover. €30
ΙΧΧ105 Casson Lionel Οι βιβλιοθήκες στον αρχαίο κόσμο. Μετάφραση: Αντιγόνη Φιλιπποπούλου.
Μορφωτικό Ίδρυμα Εθνικής Τραπέζης, 2006, σ. 283. €15
ΙΧΧca.4_ρ Catrou Francois, Rouillé Pierre-Julien Histoire Romaine, Depuis la fondation de Rome.
Avec des notes Historiques, géographiques et Critiques, des Gravures en Taille Douce, des Cartes
Géographiques et plusieurs Médailles authentiques. Tome 4: Depuis l'année de Rome 362 jusqu'à l'année.
Rollin, Delespine, Coignard, Paris, 1725, in-4, p. Xxvii+620+[48]+carte pliante+4 planches. Plein cuir
d'époque, dos à 5 nerfs, fers, fleurons et filets dorés dans les caissons. €200

ΙΧΧca.5_ρ Catrou Francois, Rouillé Pierre-Julien Histoire Romaine, Depuis la fondation de Rome.
Avec des notes Historiques, géographiques et Critiques, des Gravures en Taille Douce, des Cartes
Géographiques et plusieurs Médailles authentiques. Tome 5: Depuis l'année de Rome 416 jusqu'à l'année
468. Rollin, Delespine, Coignard, Paris, 1726, in-4, p. xxxi+582+[33]+carte pliante+14 planches. Plein
cuir d'époque, dos à 5 nerfs, fers, fleurons et filets dorés dans les caissons. Πολλές από τις χαλκογραφίες
αναφέρονται σε στρατιωτικά θέματα των Ρωμαίων (ενδυμασίες, μέθοδοι πολιορκίας κ.α.). [Επίσης
Κατάλογος Στρατιωτικά] €220



ΙΧΧca.10_ρ Catrou Francois, Rouillé Pierre-Julien Histoire Romaine, Depuis la fondation de Rome.
Avec des notes Historiques, géographiques et Critiques, des Gravures en Taille Douce, des Cartes
Géographiques et plusieurs Médailles authentiques. Tome 10: Depuis l'année de Rome 551 jusqu'à l'année
563. Rollin, Delespine, Coignard, Paris, 1727, in-4, p. xxii+601+[44]+2 cartes pliantes+5 planches. Plein
cuir d'époque, dos à 5 nerfs, fers, fleurons et filets dorés dans les caissons. Ο τόμος περιλαμβάνει τους
πολέμους μεταξύ Μακεδόνων και Ρωμαίων. Οι δύο χάρτες του Henri Liebaux (28χ37 εκ.) είναι της
Ελλάδος ενώ οι χαλκογραφίες περιλαβάνουν, μεταξύ άλλων, ένα σχέδιο της μάχης των Κυνός Κεφαλών
και των Θερμοπυλών. [Επίσης Κατάλογος Χάρτες Ελλάδας] €300

ΙΧΧca.14_ρ Catrou Francois, Rouillé Pierre-Julien Histoire Romaine, Depuis la fondation de Rome.
Avec des notes Historiques, géographiques et Critiques, des Gravures en Taille Douce, des Cartes
Géographiques et plusieurs Médailles authentiques. Tome 14: Depuis l'année de Rome 641 jusqu'à l'année
667. Rollin, Delespine, Coignard, Paris, 1730, in-4, p. xli+600+[44]+2 cartes pliantes+5 planches. Plein
cuir d'époque, dos à 5 nerfs, fers, fleurons et filets dorés dans les caissons. Ο ένας από τους δύο χάρτες
του Henri Liebaux (28χ37 εκ.) είναι της Μικράς Ασίας. €200



ΙΧΧcav Cavaignac Eugène Sparte. Paris, Arthème Fayard, Les grandes études historiques, 1948. In-12,
broché, non coupé, 232 pp plus table des matières. €20
ΙΧΑ13 Chadwick John The Decipherment of Linear B Cambridge: The University Press, 1959, 8o 140
p.. With dust wrapper. Orange cloth bound cover, with black spine titles, bumped to spine ends. With b/w
illustrations and a fold-out chart to rear. A fascinating look at the Author's 'decipherment of the inscribed
clay tablets found at Mycenaean sites in Greece and Crete'. (Επίσης Κατάλογος Κρήτη) €35
ΙΧΧco Collison-Morley L. Greek and Roman ghost stories. Argonaut, Chicago 1968, 8o, p. 79. Cloth
binding with dustwrapper. €25
ΙΧΧco1α Coulanges Fustel de - Τιμολέων Φιλήμων (μετ.) Το αρχαίον άστυ. Μελέτη περί της λατρείας,
του δικαίου, των θεσμών της Ελλάδος και της Ρώμης κατά μετάφρασιν Τιμολέοντος Φιλήμονος. Εν
Αθήναις, τυπ. Κωνσταντινίδη, 1898, 8ο, σ. 596. Απόδετο χωρίς τα εξώφυλλα και τη σ. τίτλου. €45
ΙΧΧco1α Coulanges Fustel de La cité antique. Etude sur le culte, le droit, les institutions de la Grèce et
de Rome. Paris, Hachette, 1912, in-12, p. 478. Reliure avec dos et coins toile. €30
ΙΧΧcr2 Croiset A. Les democracies antiques. Paris Flammarion 1909, in-12, 339 p. Reliure toile. €22
ΙΧΧda1 Daux Georges Les merveilles de l'art antique. Paris: Fernand Nathan, 1946 - 8° - 187pp - b/w
reproductions in photo-gravures. €25
ΙΧΧ93 Delcourt M. Legendes Et Cultes De Heros En Grece. Presses Universitaires de France, 1942, p.
xii+160. Non-coupe. €18
ΙΧΧ38 Durant William James The Life Of Greece: Being A History Of Greek Civilization From The
Beginnings, And Of Civilization In The Near East From The Death of Alexander... Simon & Schuster:
New York, 1939, p. xviii+754+plates. Clothbound. €30
ΙΧΧdu1ρ Duruy Victor Histoire grecque, 5eme edition, 8ο, cartes, belle reliure, p. 504, Paris/Hachette
1866. €60
ΙΧΧfa6 Fanfani Amintore Η ελληνική οικονομία κατά την αρχαιότητα. Βασιλείου, Αθήναι, 1962, 80, σ.
153. €15
Ι464 Felton, C.C. Greece, Ancient and Modern, two volumes in one, 8vo, clothbound, pp. iv+511+ 549,
James Osgood: Boston, 1877. €75
IAΡX2 Ferguson William S. Greek Imperialism  Houghton Mifflin, Boston, 1913. Hardcover, 1913. €18
ΙΧΧfl7_ρ Florus Lucius Annaeus Lucius Annaeus Florus, His Epitome Of Roman History From
Romulus To Augustus Caesar. Made English From The Best Editions And Corrections Of Learned Men.
Printed by T. W. for D. Midwinter, London, 1725, (24) + 153 pages + (14) page index followed by 22



plates on 11 sheets, collated complete. Original full calf binding, covers almost separated from text block.
€100

ΙΧΧgi1ρ Gillies John The History of Ancient Greece, Its Colonies and Conquests From the Earliest
Accounts Till the Division of the Macedonian Empire in the East. Philadelphia, Published by Joseph
Marot in 1829, 8o, p. 492+ 2 folded maps at the rear of the book that still appear to be complete but with
crease marks. Full leather binding in mediocre condition. €85
ΙΧΧgir Girard Jules Le sentiment religieux en Grèce, d'Homère à Eschyle, étudié dans son
développement moral et dans son caractère dramatique. 3eme ed. Paris, L. Hachette, 1887, in-8, 452 pp.
Reliyre toile. €45
ΙΧΧ14 Glotz G. La Cite Grecque. XIV, Paris:: La Renaissance du Livre, 1928. p. 476. (Coll. l'Evolution
de l'Humanité) Πανόδετο. €25
ΙΧΧgl6 Glotz G. Ιστορία της Ελλάδος. Τόμος Α´: Από τον αρχών μέχρι των Μηδικών πολέμων.
Μεταφρ. Τάκη Τσαβέα. Ακρίτας, Αθήναι, 1954, 8ο, σ. 577+χάρτες και εικόνες εκτός κειμένου. Δεμένο με
δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30
ΙΧΧγρ7α Grote George A History of Greece from the earliest period to the close of the generation
contemporary with Alexander the Great. Volume VI of 10 volumes. Murray, London,1888, 8ο, π.
[17]+547+2 folding maps. [Ο τόμος καλύπτει την περίοδο από την εκστρατεία κατά των Συρακουσών
μέχρι τον θάνατο του Αλκιβιάδη] Πανόδετο. €20
ΧΧgui_ρ Guischardt, Charles {Karl Gottlieb] Memoires Militaires, Sur Les Grecs Et Les Romains; Ou
L'on A Fidelement Retabli, Sur La Texte De Polybe Et Des Tacticiens Grecs Et Latins, La plupart des
Ordes de Bataille & des grandes Operations de la Guerre, en les expliquant suivant les Principes & la
Pratique constante des Anciens,... On y a joint, Une Dissertation Sur L'Attaque Et La Defense Des Places
Des Anciens; La Traduction D'Onosander Et De La Tactique D'Arrien, Et L'Analyse De La Campagne De
Jules Cesar En Afrique...., Modern half calf binding with compartments at the back and line gold
decoration, paper very clean, title-page in red and black with military vignette by Schley, 21 folding
diagrams, encampments,battle plans, maps, etc. First edition. 2 vols. Haye [the Hague], Pierre De Hondt,
1758, 4to, pp. t.p.+x+250 , t.p.+ii+275. [Οι περισσότερες από τις 21 αναδιπλούμενες Χαλκογραφίες είναι
χάρτες και αναπαραστάσεις μαχών της αρχαιότητας συμπεριλαμβανομένων αυτών της Μαντίνειας και
του Γρανικού. [Επίσης Κατάλογος Στρατιωτικά, Κεφάλαιο Σπάνια] €400



ΙΧΧlic Hans Licht Sexual Life in Ancient Greece (With 32 Full-Page Plates). London: The Abbey
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ΙΧΖ22 Γλύκατζη-Αρβελέρ Ελένη Η Πολιτική Ιδεολογία της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας, 2η έκδοση, 8ο,
σ. 174, Αθήναι 1978. €10
ΙΧΖ151 Γλύκατζη-Αρβελέρ Ελένη Η πολιτική ιδεολογία της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας. Μεταφρ.
Τούλα Δρακοπούλου. Αργώ, 1977, σ. 174. €10
ΙΧΖγκ7 Γκρουσέ Ρενέ Ιστορία των σταυροφοριών. Μεταφρ. Ανδρ. Πάγκαλος. Γκοβόστης, χ.χ., σ.
281+εικόνες+χάρτες. Πανόδετο. €18
ΙΧΖδη5δ_α Δημητρακόπουλος Πολ. Η Βουλγάρα. Μακεδονική Δυναστεία Δ' : βυζαντινοβουλγαρικόν
μυθιστόρημα του ια' αιώνος. Σαλίβερος, Αθήναι, χ.χ. [~1930], μικρό 8ο, σ. 219. Δεμένο με ράχη από
πανί. €12
ΙΧΖ103 Δημητράκος Δημ. Οι τελευταίοι βυζαντινοί πρίγκηπες. Εν Αθήναις, χ.χ. {~1920], σ. 191.
Εικόνες Π. Ρούμπου. €16
ΙΧΖδι3 Διομήδης Ν. Αλέξανδρος Βυζαντιναί μελέται. Α´: (Η πολιτική της Μακεδονικής Δυναστείας
κατά της μεγάλης ιδιοκτησίας - Η κρίσις του 11ου αιώνος και η καταστροφή του μικρασιατικού
ελληνισμού). Β´: Αι Σλαβικαί επιδρομαί εις την Ελλάδα και η πολιτική του Βυζαντίου. Παπαζήσης,
1942-1946, 8ο, σ. στ´+435+252. Με αφιέρωση. Σκισίματα στο πάνω εξώφυλλο του 1ου τόμου. €60
ΙΧΖ35 Δρανδάκης Β. Νικόλαος  Παραδόσεις Βυζαντινής Αρχαιολογίας, Τ. 3ος, τεύχος 1ον -
Εικονοκλαστική Περίοδος (720-843), σ. 85, 1978. €7
ΙΧΖδρ2 Δρανδάκης Β. Νικόλαος  Παραδόσεις Βυζαντινής Αρχαιολογίας. Τόμος 2ος (Από του Ε´ αι.
Μέχρι της Εικονομαχίας). Τεύχος 1ον: Ζωγραφική. Τεύχος 2ον: Γλυπτική - Μικροτεχνία. Αθήναι 1975, σ.
220+224. Άκοπα τα τεύχη, χωρίς κάλυμμα το 2ο τεύχος. €25
Ι109 Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών – Ινστιτούτο Βυζαντινών Ερευνών Οι Αλβανοί στο Μεσαίωνα, Διεθνή
συμπόσια #5, 1/700, με εικόνες, ταλαιπωρημένο απο υγρασία, σ. 384, Αθήνα 1998. €15
ΙΧΖ48 Ελληνική Δημιουργία Θ' Βυζαντινολογικό συνέδριο, Τεύχος 127, Αθήναι 1953, σ. 577-640. €12
ΙΧΖ84 Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών, Βενετία Θησαυρίσματα.
Τόμος 2, 1963, 8ο, σ. 171+48. Το παράρτημα είναι αφιερωμένο στον εορτασμό της 1000ετηρίδας του
Αγίου Όρους. (Επίσης Κατάλογος Άγιον Όρος) €30
ΙΧΖελ5.11 Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών, Βενετία Θησαυρίσματα.
Τόμος 11. Αθήναι, [~1974], 8ο, σ. 397. €20
ΙΧΖ65 Έσσελιγγ Δ.Κ. Βυζάντιο και βυζαντινός πολιτισμός. Μετάφρασις Σ. Κ. Σακελλαρόπουλου.
Παπακωνσταντίνου, Αθήναι 1970, σ. 374. Πανόδετο. €20
ΙΧΖετ.Γ Εταιρεία Παραδοσιακών Σπουδών “Βυζαντινός Πολιτισμός” Επετηρίς Γ´: Εισηγήσεις εις
το Γ´ διεθνές συνέδριον της εταιρείας. Εν Αθήναις 1978, σ. 254. Με εικόνες εκτός κειμένου.
Τυπωμένο σε 2500 αντίτυπα. €18
ΙΧΖευα Ευαγγελάτου-Νοταρά Φλωρεντία “Σημειώματα” ελληνικών κωδίκων ως πηγή δια την έρευναν
του οικονομικού και κοινωνικού βίου του Βυζαντίου από του 9ου αιώνος μέχρι του έτους 1204. Διατριβή
επί διδακτορία. Αθήναι, 1978, σ. 387. €23



ΙΧΖεφρ Εφραίμ Αίνιος (Ephraem Aenii) Χρονική ιστορία (Historia Chronica). Corpus fontium
historiae Byzantinae 27 : ser. Atheniensis. Athenis : Apud Inst. Graecoromane Antiquitatis, 1990. LX,
460 pages. Επιμέλεια Οδ. Λαμψίδης. Πανόδετο. Ελληνικό κείμενο. [Επίσης Κατάλογος Βυζαντινή
Γραμματεία] €50
ΙΧΖ112 Ζακυθηνός Α. Διον. Βυζάντιον: Κράτος και κοινωνία - Ιστορική επισκόπησις. Ίκαρος, Αθήνα,
1951, 8ο, σ. 166. €22
ΙΧΖ112α Ζακυθηνός Α. Διον. Ιστορία του Βυζαντινού κράτους. Τόμος 1ος (395-1081). Αθήναι, 1953,
8ο, σ. 186. €24
ΙΧΖζακ4 Ζακυθηνός Α. Διον. Σπυρίδων Ζαμπέλιος, ο θεωρητικός της ιστοριονομίας - ο ιστορικός του
βυζαντινού πολιτισμού. Ομιλία. Πρακτικά, Ακαδημία Αθηνών, 1975, σ. 304-328. €9
ΙΧΖζακ5 Ζακυθηνός Α. Διον. Η βυζαντινή Ελλάς, 392-1204. Αθήνα 1965, 8ο, σ. 110. €20
ΙΧΖ114 Ζαλοκώστας Π. Χρήστος Κωνσταντίνος Παλαιολόγος. Εστία, Αθήνα, [1965], μικρό 8ο, σ. 324.
Δεμένο με το αρχικό περικάλυμμα. €10
ΙΧΖζα3α Ζαλοκώστας Π. Χρήστος Κωνσταντίνος Παλαιολόγος. Αθήνα, 1965, 8ο, σ. 317. Άκοπο. €20
ΙΧΖζα5_ρ Ζαμπέλιος Σ. Βυζαντιναί μελέται. Περί πηγών νεοελληνικής εθνότητος από Η´ άχρι Ι´
εκατονταετηρίδος μ.Χ. Εκδίδεται υπό Χ. Ν. Φιλαδελφέως. Εν Αθήναις, τύποις Χ. Νικολαΐδου
Φιλαδελφέως, 1857, 8ο, σ. 696+ρβ'´+[6]. [Γκίνης-Μέξας, ἀρ. *7148] Νεώτερη βιβλιοδεσία με δερμάτινη
διακοσμημενη ράχη. [Επίσης Κεφάλαιο Σπάνια] €200
ΙΧΖ142 Ζαχαριάδης Κωνστ. Στοιχειώδης ιστορία Ρωμαϊκή και Βυζαντινή. Εν Αθήναις, τυπ. Αθηναΐδος,
1884, 8ο, σ. 151+80. Δεμένο μαζι: Ν. Πράσινος, Στοιχειώδης αριθμητική μετά συλλογής προβλημάτων
προς χρήσιν των ελληνικών σχολείων. Εν Αθήναις, τυπ. “Η Πρόνοια”, 1885, 8ο, σ. 199. Δύο έργα δεμένα
μαζί σε ένα τόμο δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €40
ΙΧΖζα9 Ζαχαριάδης Κωνστ. Στοιχειώδης ιστορία Ρωμαϊκή και Βυζαντινή. 5η έκδοση. Εν Αθήναις, τυπ.
Βλαστού Βαρβαρρου, 1886, 8ο, σ. 240. Χωρίς εξώφυλλα. €25
ΙΧΖζω2 Ζωγραφάκης Κ. Γεωργ. Λαυρέντιος ο Μεγαλοπρεπής (Lorenzo il Magnifico). Ο άρχοντας και
πολιτικός, ο στοχαστής, ο λάτρης και εμπνευστής του ωραίου, ο ποιητής (με 36 εικόνες εκτός κειμένου),
Αθήναι, "Δωδώνη", 1969, 8ο, σ. 217. €15
ΙΧΖιμ2 Ιμβριώτη Ρόζα Η γυναίκα στο Βυζάντιο. Αθηνά - Ράλλη, [1923], μικρό 8ο, σ. 109. €17
ΙΧΖ147 Καλονάρος Π. Βασίλειος Διγενής Ακρίτας. Τα έμμετρα κείμενα Αθηνών (πρώην Άνδρου, μετά
συμπληρώσεων και παραλλαγών εκ της διασκευής Τραπεζούντος). Κρυπτοφέρης και Εσκοριάλ. Νέα
πλήρης έκδοσις μετ' εισαγωγής, υποσημειώσεων και κριτικού υπομνήματος. Τόμος πρώτος μετά 32
αυθεντικών εικόνων εκτός κειμένου. Παπαδήμας, Αθήναι, 1970, 8ο, σ. νστ’+269+ιστ’+314. Πανόδετο με
το αρχικό περικάλυμμα. [Επίσης Κατάλογος Βυζαντινή Γραμματεία] €
ΩΑΒκα6 Καλονάρος Π. Βασίλειος Διγενής Ακρίτας. Τα έμμετρα κείμενα Αθηνών (πρώην Άνδρου, μετά
συμπληρώσεων και παραλλαγών εκ της διασκευής Τραπεζούντος). Κρυπτοφέρης και Εσκοριάλ. Νέα
πλήρης έκδοσις μετ' εισαγωγής, υποσημειώσεων και κριτικού υπομνήματος. Τόμος πρώτος μετά 32
αυθεντικών εικόνων εκτός κειμένου. Τόμος δεύτερος μετά 32 αυθεντικών εικόνων εκτός κειμένουκαι
ενός χχάρου. Παπαδήμας, Αθήναι, 1970, 8ο, σ. νστ’+269+ιστ’+314. Πανόδετο. [Επίσης Κατάλογος
Βυζαντινή Ιστορία] €50



ΩΑΒκα6α.1 Καλονάρος Π. Βασίλειος Διγενής Ακρίτας. Τα έμμετρα κείμενα Αθηνών (πρώην Άνδρου,
μετά συμπληρώσεων και παραλλαγών εκ της διασκευής Τραπεζούντος). Κρυπτοφέρης και Εσκοριάλ.
Νέα πλήρης έκδοσις μετ' εισαγωγής, υποσημειώσεων και κριτικού υπομνήματος. Τόμος πρώτος μετά 32
αυθεντικών εικόνων εκτός κειμένου. Δημητράκος, Αθήναι, 1941, 8ο, σ. νστ’+272. [Επίσης Κατάλογος
Βυζαντινή Ιστορία] €40
ΙΧΖ55 Καραγεώργου Στυλ. Βασιλείου Λιουτπράνδος ο επίσκοπος Κρεμώνης ως ιστορικός και
διπλωμάτης. – Αθήναι: Διατριβή επι διδακτορία, Αθήναι 1976, 8ο, σ. 311. Ταλαιπωρημένο. €14
ΙΧΖ137 Καραγιαννόπουλος Ε. Ι. Πηγαί της Βυζαντινής ιστορίας Θεσσαλονίκη : Κέντρο Βυζαντινών
Ερευνών, 1970, 8ο, σ. 495. Άκοπο. Τυπωμένο σε 500 αντίτυπα. €30
ΙΧΖκαρ Καραγιαννόπουλος Ε. Ι. Ιστορία Βυζαντινού κράτους. Τόμος Β´: Ιστορία μέσης βυζαντινής
περιόδου 565-1081. Σάκκουλας, 1976, σ. 685. €24
ΙΧΖκαρ1 Καραγιαννόπουλος Ε. Ι. Βυζαντινή διπλωματική. Α´: Αυτοκρατορικά έγγραφα. Β´ ελληνική
έκδοση. Κέντρο Βυζαντινών Ερευνών, Θεσσαλονίκη, 1972, 8ο, σ. 379+85 εικόνες. €15
ΙΧΖκαρ1α Καραγιαννόπουλος Ε. Ι. Βυζαντινή διπλωματική. Α´: Αυτοκρατορικά έγγραφα. Γεωργιάδης,
Θεσσαλονίκη, 1969, 8ο, σ. 306+85 εικόνες. €18
ΙΧΖκαρ2 Καραγιαννόπουλος Ε. Ι. Η βυζαντινή ιστορία από τας πηγάς. Θεσσαλονίκη, 1974, σ. 298. €24
ΙΧΖκαρ3 Καραγιαννόπουλος Ε. Ι. Βυζαντινόν κράτος, Β´: Κρατική και κοινωνική οργάνωσις.
Θεσσαλονίκη, χ.χ., 8ο, σ. 390. €22
ΙΧΖκαρ3 Καρολίδης Π. Ο αυτοκράτωρ Διογένης ο Ρωμάνος. Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφελίμων
Βιβλίων #80, εν Αθήναις, 1906, μικρό 8ο, σ. 79. Σκληρό κάλυμμα, ταλαιπωρημένο. €12
ΙΧΖκαρ3 Καρολίδης Π. Ο αυτοκράτωρ Ηράκλεις. Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων #56, Εν
Αθήναις 1904, μικρό 8ο, σ. 88. Σκληρό κάλυμμα. €15
ΙΧΖ26 Κατακουζηνός Σίμων Δ. Οι ιστορικοί Κατακουζηνοί και η φωνή της πατρίδος (Έρευναι και
ανορθώσεις), σ. 45, Τυπογραφείον Περιοδικού "Ρομάντσο",Αθήναι 1938. €20
ΙΧΖ34 Κομίνης Δ. Αθαν. Προβλήματα Βυζαντινής ποιήσεως και προσωπογραφίας, εκδ. Γ'
αναθεωρημένη, 8ο, σ.239, Βιβλιοπωλείον "Το Φιλολογικόν", χ.χ. €12
ΙΧΖκο3 Κομίνης Δ. Αθαν. Το βυζαντινόν ιερόν επίγραμμα και οι επιγραμματοποιοί. Διστριβή επί
υφηγεσία. Αθηνά : Σύγγραμμα Περιοδικόν της εν Αθήναις Επιστημονικής Εταιρείας : Σειρά Διατριβών
και Μελετημάτων #3, εν Αθήναις, τυπ. Μυρτίδη, 1966, 8ο, σ. 207. €25
ΙΧΖ92 Κορδάτος Γιάννης Ιστορία της Βυζαντινής αυτοκρατορίας. 2 τόμοι. Εκδόσεις “20ος Αιώνας”,
Αθήνα, 1959, 8ο, σ. 727+608. Άκοπα αντίτυπα. (Επίσης Κατάλογος Γιάννης Κορδάτος) €60
ΙΧΖ93 Κορδάτος Γιάννης Ακμή και παρακμή του Βυζαντίου. Εκδόσεις Καραβάκος, Αθήνα, 1953, 8ο, σ.
388. Εξώφυλλο Τάσσος. Άκοπο. (Επίσης Κατάλογος Γιάννης Κορδάτος) €40
ΙΧΖκο6 Κορδάτος Γιάννης Ακμή και παρακμή του Βυζαντίου. Δ´ έκδοση. Εκδ. Μπουκουμάνης, 1974,
8ο, σ. 595. Σκληρό κάλυμμα. [Επίσης Κατάλογος Κορδάτος] €17
ΙΧΖ23α Κορδάτος Γιάννης Τα τελευταία χρόνια της βυζαντινής αυτοκρατορίας, 8ο, σ. 93,  εκδ. Α. Ι.
Ράλλης, Αθήνα 1932. Ταλαιπωρημένο. €25
ΙΧΖ23 Κορδάτος Γιάννης Τα τελευταία χρόνια της βυζαντινής αυτοκρατορίας, 8ο, σ. 1ο8,  εκδ.
Μπουκουμάνης, Αθήνα 1975. €10



ΙΧΖκου8α Κουκουλές Φαίδων Βυζαντινών βίος και πολιτισμός. Τόμος Α'.1: Τ.Ι, 1. Σχολεία. Παίδων
ανατροφή. Παίγνια. Εκδόσεις του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, Αθήναι 1948, 8ο, σ. 231+3 πίνακες.
€17
ΙΧΖκου8β Κουκουλές Φαίδων Βυζαντινών βίος και πολιτισμός. Τόμος Α'.ΙΙ: Μνημεία του λόγου -
Σχήματα - Προλήψεις. Εκδόσεις του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, Αθήναι 1948, 8ο, σ. 292+2 πίνακες.
Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €20
ΙΧΖκο8.Β1 Κουκουλές Φαίδων Βυζαντινών βίος και πολιτισμός. Τόμος Β'.Ι: Εορταί και πανηγυρισμοί -
Έργα ευποιΐας - Επαγγέλματα και μικροεμπόριον. Εκδόσεις του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, Αθήναι
1948, 8ο, σ. 283+2 πίνακες. €20
ΙΧΖκο8.Β2 Κουκουλές Φαίδων Βυζαντινών βίος και πολιτισμός. Τόμος Β'.ΙΙ: Περί τα βυζαντινά
φορέματα - Οικιακά έπιπλα και σκεύη - Αι πάνδημοι γυναίκες - Ο βίος μιας βυζαντινής. Εκδόσεις του
Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, Αθήναι 1948, 8ο, σ. 237+4 πίνακες. €20
ΙΧΖ8γ Κουκουλές Φαίδων Βυζαντινών βίος και πολιτισμός. Τόμος Γ': Ιππόδρομος και ιπποδρομικοί
αγώνες - Η αγώνες και τα αγωνίσματα - Βυζαντινοί αιχμάλωτοι - Η διαπόμπευσις - Αι εμπορικαί
πανηγύρεις - Α έριδες και αι ύβρεις - Αι άραι, αι ευχαί και οι όρκοι. Εκδόσεις του Γαλλικού Ινστιτούτου
Αθηνών, Αθήναι 1949, 8ο, σ. 403+8 πίνακες. €25
ΙΧΖ8δ1 Κουκουλές Φαίδων Βυζαντινών βίος και πολιτισμός. Τόμος Δ': Η γέννησις - Η βάπτισις - Ο
γάμος - Η τελευτή και η ταφή - Η οικία - Αι οδοί και οι έμβολοι - Η κόμμωσις - Η υπόδεσις - Τα λουτρά.
Εκδόσεις του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, Αθήναι 1951, 8ο, σ. 499+19 πίνακες. Η επανέκδοση του
Παπαζήση. €10
ΙΧΖ8δ Κουκουλές Φαίδων Βυζαντινών βίος και πολιτισμός. Τόμος Δ': Η γέννησις - Η βάπτισις - Ο
γάμος - Η τελευτή και η ταφή - Η οικία - Αι οδοί και οι έμβολοι - Η κόμμωσις - Η υπόδεσις - Τα λουτρά.
Εκδόσεις του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, Αθήναι 1951, 8ο, σ. 499+19 πίνακες. Άκοπο. €35
ΙΧΖ8ε Κουκουλές Φαίδων Βυζαντινών βίος και πολιτισμός. Τόμος Ε': Αι τροφαί και τα ποτά - Τα
γεύματα, τα δείπνα και τα συμπόσια - Ο χορός - Ο γεωργικός βίος - Η μελισσοκομία - Η αμπελουργία -
Τα ποιμενικά - Η αλιεία - Ο ναυτικός βίος - Η θήρα. Παράρτημα : Η νέα ελληνική γλώσσα και τα
βυζαντινά και μεταβυζαντινά έθιμα. Εκδόσεις του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, Αθήναι 1952, 8ο, σ.
467+12 πίνακες. €35
ΙΧΖκο8ε.π Κουκουλές Φαίδων Βυζαντινών βίος και πολιτισμός. Τόμος Ε'. Παράρτημα : Η νέα ελληνική
γλώσσα και τα βυζαντινά και μεταβυζαντινά έθιμα. Παπαζήσης, Αθήναι 1952, 8ο, σ. 118. €17
ΙΧΖκο8ζ Κουκουλές Φαίδων Σταυρακίου και Ζωής πολλά τα έτη. Εκδοτικός οίκος Δ. Τζάκα - Σ.
Δελαγραμμάτικα, 1933, 8ο, σ. 143. Χωρίς εξώφυλλα. €25
ΙΧΖκο8η Κουκουλές Φαίδων Ο Γρηγόριος. Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών, εν Αθήναις 1934, 8ο, σ.
158. €30
ΙΧΖκρο Κρουμπάχερ Κάρλ Ιστορία της Βυζαντινής Λογοτεχνίας. Επιμέλεια Γ. Σωτηριάδου. Τόμος Α.
Εκδ. Πάπυρος, εν Αθήναις 1939, 8ο, σ. β'+222. €20
ΙΧΖκρο1 Κρουμπάχερ Κάρλ Ιστορία της Βυζαντινής Λογοτεχνίας. Μετάφραση Γ. Σωτηριάδου. Τόμος
Α´-Δ´. Εκδ. Πάπυρος, εν Αθήναις 1964-1965, 8ο, σ. β'+917. 4 τόμοι δεμένοι σε ένα πανόδετο τόμο. €65
ΙΧΖκρο2 Κρουμπάχερ Κάρλ Ιστορία της Βυζαντινής Λογοτεχνίας. Μετάφραση Γ. Σωτηριάδου. Τόμος



Α´-Γ´. Εκδ. Πάπυρος, εν Αθήναις 1964, 8ο, σ. β'+582. 3 τόμοι δεμένοι σε ένα τόμο με δερμάτινη
διακοσμημένη ράχη. €45
ΙΧΖ59 Κυριαζής Δ. Κώστ. Κωνσταντίνος Παλαιολόγος. Αθήνα 1962, 8ο, σ. 506. Εξώφυλλο από τον
ζωγράφο Δ. Οικονόμου. €15
ΙΧΖκυ6 Κυριαζής Δ. Κώστ. Κωνσταντίνος Παλαιολόγος. Αθήνα 1962, 8ο, σ. 506. Πανόδετο. €22
ΙΧΖ67 Κυριαζής Δ. Κώστας Βασίλειος ο Βουλγαροκτόνος, Αθήναι 1964, 8ο, σ. 420+χάρτης. €20
ΙΧΖ94 Κυριαζής Δ. Κώστας Θεοφανώ, η εστεμμένη φόνισσα. Αθήνα, 1963, 8ο, σ. 446. €20
ΙΧΖκυ2ε Κυριαζής Δ. Κώστας Ηράκλειτος (Τη υπερμάχω στρατηγώ …). Εστία, 1968, 8ο, σ. 375.
Άκοπο. €15
ΙΧΖκυ6 Κυριακίδης Στ. Βυζαντιναί Μελέται VI: Οι Σλάβοι εν Πελοποννήσω. Ι) Κωνσταντίνος ο
Πορφυρογέννητος, ΙΙ) Πατριάρχης Νικόλαος, ΙΙΙ) Χρονικόν της Μονεμβασίας, Αρέθας.. Θεσσαλονίκη,
1947, 8ο, σ.108. [Επίσης Κατάλογος Πελοπόννησος] €25
ΙΧΖκυ7 Κυριακού Ν. Αριστ. Ο μέγας Κωνσταντίνος. Ολόκληρος ο περιπετειώδης βίος του Αγίου
Κωνσταντίνου του Μεγάλου, ιδρυτού της Κωνσταντινουπόλεως. Έκδοσις Ατλαντίδος. New York,
Atlantis Greek Book Co, χ.χ., 8ο, σ. 39. Πανόδετο, ταλαιπωρημένο. €45
ΙΧΖλα6α Λαμπράκης Γ. Κ. - Φ. Ν. Πάγκαλος Έλληνες και Τούρκοι στον VI αιώνα - Πρώτη
ελληνοτουρκική επαφή: Ιουστινιανός, Ιουστίνος Β΄, Μπου - Μιν Καγκάν (Διλζίβουλος) . Εν Αθήναις
1934, 8ο, σ. 188. €20
ΙΧΖλα6 Λαμπράκης Γ. Κ. - Φ. Ν. Πάγκαλος Έλληνες και Τούρκοι στον VI αιώνα - Πρώτη
ελληνοτουρκική επαφή: Ιουστινιανός, Ιουστίνος Β΄, Μπου - Μιν Καγκάν (Διλζίβουλος) . Εν Αθήναις
1934, 8ο, σ. 188. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30
ΙΧΖ71 Λαμψίδης Οδ. Απόψεις επί του κράτους των Μεγάλων Κομνηνών. Ανάτυπον, σ. 14-34, Αρχείον
Πόντου, τ. 24, Αθήναι 1961. €8
ΙΧΖλεφ Λεφτσένκο Μ. Ιστορία της Βυζαντινής αυτοκρατορίας. Προλογίζει Γ. Κορδάτος, μετ. Γ.
Βιστάκη. Εκδ. Πολικός/Στρατής, Αθήνα 1955, 8ο, σ. 370. €27
ΙΧΖλεφ1 Λεφτσένκο Μ. Ιστορία της Βυζαντινής αυτοκρατορίας. Προλογίζει Γ. Κορδάτος, μετ. Γ.
Βιστάκη. Εκδ. Αναγνωστίδη, Αθήνα 1955, 8ο, σ. 370. €17
ΙΧΖ129 Λιβαδάς Ν. Μαρία Κομνηνή. Βυζαντινόν ιστορικόν μυθιστόρημα. Αθήνα, Π. Δ. Σακελλάριος,
19328, 8ο, σ.120. €30
Ι386 Λύδος Ιωάννης – Immanuelis Bekkeri – B.G. Niebuhrii Immanuelis Bekkeri: Ioannes Lydus,
Bonnae Imp. ed. Weberi 1837, σ.432. Ανατύπωση Βιβλιοπωλείου Σπανού. €30
ΙΧΖμα5 Μαλτέζου Α. Χρύσα Ο θεσμός του εν Κωνσταντινουπόλει Βενετού βαΐλου (1268-1453).
Διδακτορική διατριβή. Εθνικόν και Καποδιστριακόν Πανεπιστήμιον Αθηνών, Φιλοσοφική Σχολή,
Βιβλιοθήκη Σοφίας Ν. Σαριπόλου #6, εν Αθήναις, 1970, 8ο, σ. 256+11 πίνακες. €25
ΙΧΖμα6λ_ρ Μαρτίνος Ιωάννης Αυτοκράτορες του Βυζαντίου. Εν Αθήναις, τυπ. Σπυρίδωνος
Κουσουλίνου, 1887, 8ο, σ. η΄+ε΄+1 χ.α.+(7)-146+1 χ.ἀ.+1 λ.+87 πορτρταῖτα σέ 10 χρωμολιθόγραφους
πίνακες. Με κατάλογο συνδρομητών. [Ἠλιού-Πολέμη, ἀρ. *1887.414] Δεμένο με δερμάτινη ράχη της
εποχής, μέρος της ράχης αποκομμένο από το πάνω καπάκι. Συντηρημένα τα αρχικά εξώφυλλα. €110



ΙΧΖμα7 Μαστροδημήτρης Δ. Π. Νικόλαος Σεκουνδίνος (1402-1464): βίος και έργον, συμβολη εις την
μελετην των Ελληνων λογιων της διασπορας. Διδακτορική διατριβή. Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών, Φιλοσοφική Σχολή, Βιβλιοθήκη Σοφίας Ν. Σαριπόλου #9, εν Αθήναις, 1970, 8ο,
σ. 277+8 πίνακες. €20
ΙΧΖ25 Μεγάλη Σοβιετική Εγκυκλοπαίδεια Βυζάντιο, σειρά Ιστορίας και Φιλοσοφίας, 8ο, σ.
62+πίνακες, εκδ. Κάδμος, Αθήναι 1957. €15
ΙΧΖ25α Μεγάλη Σοβιετική Εγκυκλοπαίδεια Βυζάντιο, σειρά Ιστορίας και Φιλοσοφίας, 8ο, σ.
94+πίνακες, εκδ. Τυποεκδοτική, Αθήναι 1956. €15
ΙΧΖ121 Μέκιος Μ. Κωνσταντίνος Ο μέγας Δομέστικος του Βυζαντίου, Ιωάννης Αξούχος και ο
πρωτοστράτωρ υιός αυτού Αλέξιος, Εν Αθήναις, χ.χ. [~1940], σ.56. €15
ΙΧΖ130 Μεσαιωνικά Γράμματα Περιοδικόν του εν Αθήναις ομωνύμου Συλλογου. Τόμος Α’, #1. Εν
Αθήναις, τυπ. Καλέργη, σ. 17-96. €18
ΙΧΖμε7.34 Μεσαιωνικά Γράμματα Περιοδικόν του εν Αθήναις ομωνύμου Συλλόγου. Τόμος Β’, #1-4.
Αθήναι, τυπ. Χρονικά, 1934, 8ο, σ. 290. Μεταξύ άλλων, γράφουν οι Μ. Ι. Γεδεών, Α. Ν.
Διαμαντόπουλος, Κ. Α. Ψάχος, Λ. Χ. Ζώης. 4 τεύχη: €50
ΙΧΖμι6 Μίλλερ Ουίλλιαμ Η Ελλάς επί Ρωμαίων, Φράγκων και Τούρκων. Μονογραφία μεταφρασθείσα
υπό Σπ. Λάμπρου. Εν Αθήναις, 1924, σ. 43. €18
ΙΧΖ70 Μιχαλακόπουλος Ανδρέας Ενετία και Βυζάντιον, “Έρευνα”, Εκδοτικός Οίκος Α. Κασιγόνη,
Αθήναι - Αλεξάνδρεια, Απρίλιος 1934, σ. 47. €12
ΙΧΖμπα1 Μπαλάνος Σ. Δημ. Οι βυζαντινοί εκκλησιαστικοί συγγραφείς : από του 800 μέχρι του 1453.
Αθήναι: Αποστολική Διακονία, 1951, 8ο, σ. 232. €25
ΙΧΖ86 Νεζερίτης Θ. Άγγελος Κωνσταντίνος ο Μέγας (Μία δυναμική προσωπικότης). Αθήναι, 1952, σ.
45. €12
ΙΧΖκαθ Καθάρειος Δ. Αλεξ. Προκοπίου Καισάρεως ιστορία: Οι κατά Περσών πόλεμοι των Βυζαντινών.
Αθήναι, 1938, 8ο, σ. 111. €22
ΙΧΖκαλ Καλομενόπουλος Ν. Η στρατιωτική οργάνωσις της ελληνικής αυτοκρατορίας του Βυζαντίου.
Εν Αθήναις, τυπογραφείον Σ.Κ. Βλαστού, 1937, 8ο, σ. 318. Αποκολλημένα τα πρώτα τυπογραφικά. €30
ΙΧΖκομ Κομίνης Δ. Αθαν. Το βυζαντινόν ιερόν επίγραμμα και οι επιγραμματοποιοί. Διατριβή επί
υφηγεσία. Εν Αθήναις, 1966, 8ο, σ. 207. €22
ΤΜκο7 Κοσµάς Β. Νίκος Ο ανέκδοτος κώδικας 161 της Χίου για τη Σύνοδο της Φλωρεντίας, την άλωση
της Θεσσαλονίκης το 1430 και τη μάχη της Βάρνας. Εισαγωγή - Κείμενο - Σχόλια. Αθήνα, 1975, σ. 60.



Σημάδι υγρασίας. [Επίσης Κατάλογος Βυζαντινή Ιστορία] €15
Ι345 Ντιλ Κάρολος Βυζαντινές μορφές. Αθήναι 1969, 8ο, σ. 715. €17
ΙΧΖντι Ντιλ Κάρολος Βυζαντινές μορφές. Μετφρ. Στέλλα Βουρδούμπα. Μπεργάδης, Αθήναι, 1969, 8ο,
σ. 715. Πανόδετο. €22
ΙΧΖ117 Ξανάλατος Διογένης Τα σχολεία στο Βυζάντιο. Τα προβλήματα και η σημασία τους. Αθήναι,
1939, σ. 29. €22
ΙΧΖξυδ Ξύδης Θεόδωρος Η αντίθεση του λόγου στη βυζαντινή υμνογραφία. Αθήναι, 1951, 8ο, σ. 14.
€10
ΙΧΖπαλ Παλλάδιος Λαυσαϊκή ιστορία, Α. Κείμενον-μετάφρασις- εισαγωγή-σχόλια υπό Ν. Θ.
Μπογάτσου - Δ. Μ. Μπατιστάτου. Αθήναι, 1970, 8ο, σ. 239. Σκληρό κάλυμμα. €20
ΙΧΖ56 Παναγιωτάκος Παναγιώτης Ι. Πεντακόσια έτη μετά την άλωσιν (1453-19853) : θρήνος, κρίσεις
και γνώμαι. Αθήναι 1953, σ.40. (Επίσης Κατάλογος Κωνσταντινούπολη) €12
ΙΧΖπα6 Πανταζόπουλος Ι. Ν. Βυζαντιακόν δίκαιον και Σλάβοι. Θεσσαλονίκη 1967, μικρό 8ο, σ. 31.
[Πρωτοδημοσιεύτηκε στη Μακεονική Ζωή] €10
ΙΧΖπαπ4 Παπαδημητρίου Δ. Νόννα Η βυζαντινή χρονογραφία μέχρι την αʹ μεσοβυζαντινή περίοδο
(324-843). Πανεπιστημιακές σημειώσεις. Αθήναι, 1995, σ. 166. €12
ΙΧΖ127 Παπαδόπουλος Σ. Σάββας Βυζαντιναί μελέται. Εν Αθήναις, 1963, 8ο, σ. 287. €20
ΙΧΖ49 Πλαγιάννης Ι. Δημήτριος Βυζαντινοί σημειογράφοι και Χριστιανισμός (Σημειογράφοι,
Ταχυγράφοι, Οξυγράφοι, Νοτάριοι, Στενογράφοι), Αθήναι 1949, σ. 54. €15
ΙΧΖ136 [Πορφυρογέννητος] Constantin VII Porphyrogénète Le Livre des cérémonies, tome 1+2.
Commantaire, tome 1+2. Texte traduit par Albert Vogt. Paris, Belles Lettres, Collection Byzantine,
1935-1940, 8o. 4 volumes broche. €120
ΙΧΖ150 Προκοπίου Ιλλουστρίου Καισαρέως Ανέκδοτα ή απόκρυφος ιστορία. Αθήνα, 1973, 8ο, σ. 376.
€20
ΙΧΖρα2ε Ράνσιμαν Στ. Ιστορία των σταυροφοριών. Τόμος Ι: Η πρώτη σταυροφορία και η ίδρυση του
βασιλείου της Ιερουσαλήμ. Τόμος ΙΙ: Το βασίλειο της Ιερουσαλήμ και η φράγκικη Ανατολή, 1100-1187.
Τόμος ΙΙΙ: Το βασίλειο της Άκρας και οι μεταγενέστερες σταυροφορίες. Μετάφρασις από το Αγγλικό υπό
Νικ. Κ. Παπαρόδου και Γεωργίου Λέτσα. ΓΕΣ, Συμπληρωματικαί Εκδόσεις #81, 82, 84, Αθήναι
1977-1979, 8ο, σ. 339+464+487. Τρεις τόμοι. [Πωλείται και ξεχωριστά ο 3ος τόμος προς €20] €50
ΙΧΖρα2γ [Ράνσιμαν Στ.] Runciman Steven Ιστορία των σταυροφοριών. 3 τόμοι. Μεταφρ. Α.
Βλαβιανού, Γκοβόστης, 2006, σ. 381+516+525. Τρεις τόμοι μέσα στο προστατευτικό τους κουτί. €35
ΙΧΖσι4β Σιδερίδης Α. Ξ. Επανόρθωσις αφηγήσεων γεγονότων τινών επί αυτοκράτορος Ηρακλείου του
Α΄. Ανατύπωσις, Ελληνικός Φιλολογικός Σύλλογος, εν Κωνσταντινουπόλει, τύποις Γεράρδου, 1904, 4ο,
σ. 98-118. [Επίσης Κατάλογος Εκδόσεις Κωνσταντινούπολης] €20
ΙΧΖσι4γ Σιδερόπουλος Α. Ξ. Περί του Δανάτρυος των Βυζαντινών (Τανύν Αλέμ-Ταγή). Απόσπασμα,
Ελληνικός Φιλολογικός Σύλλογος- Αρχαιολογικόν παράρτημα, εν Κωνσταντινουπόλει, 1891, 4ο, σ.
15-27. [Επίσης Κατάλογος Εκδόσεις Κωνσταντινούπολης] €15
ΙΧΖ27 Σλουμπερζέ Γουσταύος Βυζαντινά Ιστορήματα, μετάφραση Δ. Σχινά, 8ο, σ. 109, εκδ.
Ελευθερουδάκης, Εν Αθήναις 1922. Χωρίς τα χάρτινα εξώφυλα.€20



ΙΧΖσπε Σπέντζας Π. Σάββας Δημοσιονομική διερεύνησις του βυζαντινού κράτους (Συμβολή εις την
ελληνικήν δημοσίαν οικονομίαν). Τόμος πρώτος. Παπαζήσης, 1969 [1970], 8ο, σ. 174. Άκοπο. €18
ΙΧΖστα1 Σταυρίδου-Ζαφρακά Αλκμήνη Η συνάντηση Συμεών και Νικολάου Μυστικού (Αύγουστος
913) στα πλαίσια του βυζαντινοβουλγαρικού ανταγωνισμού. Βυζαντινά Κείμενα και Μελέται #3,
Θεσσαλονίκη : Κέντρο Βυζαντινών Ερευνών - ΑΠΘ, 1972, σ. 130. €22
ΙΧΖ37 Στρατιωτική Εγκυκλοπαίδεια Πολεμική ιστορία του Ελληνικού έθνους - Βυζαντινή Ελλάς, 8ο,
σ. 230, χ.χ. (δεκαετία 1950?) Πανόδετο με διακόσμηση. €15
ΙΧΖσφ2 Σφαέλλος Κ. Δημ. Ο πολιτειακός χαρακτηρισμός της μορφής του βυζαντινού κράτους. Αθήναι,
1977, σ. 74. €15
ΙΧΖτα7 Τατάκης Ν. Βασίλειος Η βυζαντινή φιλοσοφία. Εταιρία Σπουδών Νεοελληνικού Πολιτισμού
και Γενικής Παιδείας, Αθήνα 1977, σ. 378. €22
Ντο1 Τορναρίτης Χρ. Ι. Αρχείον Βυζαντινού δικαίου. Τόμος 1ος, τεύχος 1ο+2ο. Αθήναι, 1930-1931, σ.
xviv+viii+467. [Επίσης Κατάλογος Βυζαντινή Ιστορία] €40
Ντο1β Τορναρίτης Χρ. Ι. Αρχείον Βυζαντινού δικαίου. Τόμος 1ος, τεύχος 1ο+2ο. Αθήναι, 1930-1931, σ.
xviv+viii+467. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. [Επίσης Κατάλογος Βυζαντινή Ιστορία] €50
Ντο1α Τορναρίτης Χρ. Ι. Αρχείον Βυζαντινού δικαίου. Τόμος 1ος - Τεύχος 1ον. Εν Αθήναις, τυπ.
ΛΕΩΝΗ, 1930, 8ο, σ. xliv+2112. Άκοπο. [Επίσης Κατάλογος Βυζαντινή Ιστορία] €25
ΝΟΜ192 Τορναρίτης Χρ. Ι. Αρχείον Βυζαντινού δικαίου. Τόμος 1ος - Τεύχος 2ον. Εν Αθήναις, τυπ.
ΛΕΩΝΗ, 1931. 8ο, σ. viii+213-417. Άκοπο, χωρίς το πίσω εξώφυλλο. [Επίσης Κατάλογος Βυζαντινή
Ιστορία] €25
ΙΧΖ122 Τσάμης Γ. Δημήτριος Δαβίδ Δισυπάτου. Λόγος κατά Βαρλαάμ και. Ακινδύνου προς Νικόλαον
Καβάσιλαν. Κέντρον Βυζαντινών Ερευνών #10, Θεσσαλονίκη, 1973, 8ο, σ. 115+πίνακες. Τυπωμένο σε
1000 αντίτυπα. €17
ΙΧΖ111 Τσαμπής Ξ. Γεώργιος Η παιδεία εις το Βυζάντιον. Ι: Αι περί αγωγής αντιλήψεις των
Βυζαντινών. Μυτιλήνη, 1963, 8ο, σ. 158. Με αφιέρωση. €18
ΙΧΖ52 Τσόκας Ι. Νότης Νέα ανάγνωσις Βυζαντινού μολυβδόβουλλου, εν Αθήναις 1957, σ. 21. €12
ΙΧΖ1γ1 Τωμαδάκης Νικόλαος Β. Βυζαντινή επιστολογραφία : εισαγωγή, κείμενα, κατάλογος
επιστολογράφων, εν Αθήναις, τυπ. Μυρτίδη, 1955, 8ο, σ. 151.  €18
ΙΧΖ1γ Τωμαδάκης Νικόλαος Β. Βυζαντινή επιστολογραφία : εισαγωγή, κείμενα, κατάλογος
επιστολογράφων, εν Αθήναις, τυπ. Μυρτίδη, 1955, 8ο, σ. 151. Ταλαιπωρημένο και με μερικές
υπογραμμίσεις.  €14
ΙΧΖ1δ1 Τωμαδάκης Νικόλαος Β. Εισαγωγή εις την Βυζαντινήν φιλολογίαν. Αθήναι, τυπ. Μυρτίδη,
1952, 8ο, σ. 166. [Επίσης Κατάλογος Βυζαντινή Γραμματεία] €22
ΙΧΖ1ε Τωμαδάκης Νικόλαος Β. Σύλλαβος Βυζαντινών μελετών και κειμένων. Τεύχος 1ον. Αθήναι, τυπ.
Μυρτίδη, 1961, 8ο, σ. 336. €30
ΙΧΖφε4 Φειδάς Ι. Βλάσιος Βυζάντιο: Βίος-Θεσμοί-Κοινωνία-Εκκλησία-Παιδεία-Τέχνη. Αθήναι, 1997,
σ. 500. €17
ΙΧΖ131 Χατζηγιάννης Δημ. Αινίγματα της ιστορίας: Το Άκτιον και η Κλεοπάτρα. Θεσσαλονίκη, 1958,
σ. 21. €9



ΙΧΖχατ4 Χατζής Χ. Αντώνιος [Οικογένεια Ράλλη] Οι ‘Ραούλ’, ‘Ραλ’, ‘Ράλαι’, 1080-1800: ιστορική
μονογραφία. M. Schmersow, Kirchhain N.-L. 1909, 8ο, σ. 79. [Επίσης Κατάλογος Χίος] €18
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Paris, Picard, 1925, p. xv+480. Origine et formation de l'art byzantin. - le premier âge d'or de l'art
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Athenes, 1971, 8o, p. 242. €30
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Acropolitae Chronicon Constantinopolitanum: complectens historiam captae Constantinopoleos &
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Gouillard, préface de Paul Lemerle. Payot, Paris, 1956, 8o, p. 649. Cloth binding. €40
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Tugendgrade, Texte und forschungen zur byzantinisch-neugriechischen Philologie,
Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher, Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), #8, p,122,
Athen 1928. €25
ΙΧΖwe5 Weigall Arthur Νέρων. Πρόλογος Ανδρέα Καραντώνη. Μετάφρ. Μιχ. Πριονιστή.
Παλτεζανάκης, Αθήναι, 1955, 8ο, σ. 316. €15
ΙΧΖwe6 Weingart Milos Les chroniques byzantines dans la literature Slave ecclesiastique. Extrait de
Uspenski T. “ L’ art byzantin chez les Slaves”. Pariw 1930, 4o, p. 50-65. €17
ΙΧΖ47 Zeras Kyriaco Le "Crimen Majestatis imminutae" en droit Byzantin, Paris, 1934, p. 80. (Επίσης
Κατάλογος Νομικά) €20

Δείτε επίσης τον κατάλογο Μεσαιοωνικής και Βυζαντινής Γραμματείας στο σύνδεσμο:
https://docs.google.com/document/d/1rAhsm7j4x26IA9kX9C7D_bdIx2K-yFvW25lqI8GE2Hg

Η άλωσις της Κωνσταντινουπόλεως

ΙΧΖκα5 Καλλιγάς Παύλος Μελέται Βυζαντινής ιστορίας : Λασκαρίδαι, Παλαιολόγοι : από της πρώτης
(1204) μέχρι της τελευταίας αλώσεως (1453). Χαρίσης, 1997, σ. Λβ´+775. €25
ΙΧΖκο5 Κόντογλου Φώτης - Κιβωτός #17–18, Μάϊος – Ιούνιος 1953, σ. 161-256+ 8 ολοσέλιδες
εικόνες. Αφιέρωμα: 500 έτη από την Άλωσιν. Με λιθογραφίες του Τάσσου και του Κόντογλου και το
Θρηνιτικόν Συναξάρι σε γραφή του Κόντογλου. €40
ΙΧΖμα6 Μαμαλάκις Π. Ιωαν. Ο Γ. Γεμιστός εν Πελοποννήσω από του 1414-1437. Διδακτορική

https://docs.google.com/document/d/1rAhsm7j4x26IA9kX9C7D_bdIx2K-yFvW25lqI8GE2Hg


διατριβή. Θεσσαλονίκη, 1939, 8ο, σ. 44. [Επίσης Κατάλογος Πελοποννήσου] €25

ΙΧΖ134 Μηλιαράκης Αντώνιος Ιστορία του Βασιλείου της Νικαίας και του Δεσποτάτου της Ηπείρου
(1204-1261), σ.724+αναδιπλούμενος χάρτης,+πανόραμα της Νίκαιας, Εκδόσεις ΙΩΝΙΑ - Ιονική
Τράπεζας, Αθήνα 1995.(επίσης κατ. Ηπειρος) €30
ΙΧΖΑμο6_ρ Μόρτμανν Δ. Α. Η άλωσις της Κωνσταντινουπόλεως υπό των Τούρκων εν έτει 1453 (εκ του
γερμανικού). Φέξης, εν Αθήναις, τυπ. Αι Νέαι Ιδέαι, 1892, 8ο, σ. 304. Με εικόνες εκτός και εντός
κειμένου. [Ἠλιού-Πολέμη, ἀρ. *1892.3] Βιβλιοδεσία εποχής με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €80

ΙΧΖΑ2 Παναυλής Αντώνιος Κωνσταντίνος ο Παλαιολόγος και η άλωσις της Κωνσταντινουπόλεως (29
Μαΐου 1453). Εμ Αθήναις, χ.χ. [~1930], μικρο σχήμα, σ. 47. €17
ΙΧΖΑπατ Πατριαρχέας Δ. Βασ. Αι τελευταίαι ημέραι του Βυζαντίου. Δράμα βάσει ιστορικών
στοιχείων. Αθήναι 1967, 8ο, σ. 90+5 εικόνες. €15
ΙΧΖΑρα1 Ράνσιμαν Στ. Η άλωση Κωνσταντινουπόλεως, 1453. Μεταφρ. Ν. Κ. Παπαρρόδου. 1ο μέρος.
Μπεργάδης, Αθήναι, 1972, μικρό σχήμα, σ. 189. €10
ΙΧΖΑρα6 Ράνσιμαν Στ. Η άλωση Κωνσταντινουπόλεως, 1453. Μεταφρ. Ν. Κ. Παπαρρόδου. ΔΕΚ/ΓΕΣ,
Αθήνα, 1983, σ. 299. €17
ΙΧΖΑρα6β Ράνσιμαν Στ. Η άλωση Κωνσταντινουπόλεως, 1453. Μεταφρ. Ν. Κ. Παπαρρόδου. 2 τόμοι.
Μπεργάδης, Αθήναι, 1972, μικρό σχήμα, σ. 384. €17
ΙΧΖσλ5 Σλουμπερζέ Γ. Άλωσις της Κωνσταντινουπόλεως. Εισαγωγή και μετάφραση Εμμ.
Πρωτοψάλτη. Βασική Ιστορική Βιβλιοθήκη, Αθήναι, χ.χ. [~1965], 8ο, σ. 286. Πανόδετο. €25
ΙΧΖσλ6 Σλουμπερζέ Γ. Άλωσις της Κωνσταντινουπόλεως. Εισαγωγή και μετάφραση Εμμ.
Πρωτοψάλτη. Ακρίτας, Αθήναι,1954, 8ο, σ. 286. Άκοπο. €22
ΙΧΖΑσλ6β Σλουμπερζέ Γ. Άλωσις της Κωνσταντινουπόλεως. Εισαγωγή και μετάφραση Εμμ.
Πρωτοψάλτη. Ακρίτας, Αθήναι,1954, 8ο, σ. 286. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €25
ΙΧΖΑφρ2 Φραντζής Γεώργιος Χρονικόν, Βιβλίον Γ': Περί της Βασιλείας κυρ Κωνσταντίνου του
Παλαιολόγου και της Αλώσεως της Κωνσταντινουπόλεως και ετέρων τινών, κατά την έκδοση J.P.
Migne. Αθήνα, 1953, σ. 103. Πανόδετο. €20
ΙΧΖΑφρ2α Φραντζής Γεώργιος Χρονικόν, Βιβλίον Γ': Περί της Βασιλείας κυρ Κωνσταντίνου του
Παλαιολόγου και της Αλώσεως της Κωνσταντινουπόλεως και ετέρων τινών, κατά την έκδοση J.P.
Migne. Αθήνα, 1953, σ. 103. €15



ΙΧΖΑbu1_ρ Buchon J.A. Chronique de la Conquete de Constantinople et de l'Etablissement des Francais
en Moree ecrite en vers politiques par un auteur anonyme dans les premieres annees du XVIeme siecle, et
traduite pour la premiere fois d'apres le manuscrit Grec inedit par J.A. Buchon. In-8, Demi basane, Part de
la Collection des Chroniques nationales Francaises ecrites en langue vulgaire du XIII au XVIeme siecle –
XIII siecle, Dedicace a la princesse Soutzo. p. Xlviii+440+Index, Verdiere et Carez Paris 1825. La
premiere partie intitulee “Chronique des guerres des Francais en Romanie et en Moree”/ “Χρονικά των εν
Ρωμανία και μάλιστα εν τω Μωρέα πολέμων” (page 1 a 103) est bilingue grec et francais. The volume
includes “Index des villes de Moree” (greek and french names), “mentionne dans cette chronique, a
l'exception de Moree”, “Index de mots francais grecises dans cette chronique” etc. €180
ΙΧΖΑlhe2 L'Hellenisme Contemporaine 1453-1953: Η πεντακοσιοστή επέτειος από της αλώσεως της
Κωνσταντινουπόλεως. Αναμνηστικός τόμος. Αθήναι, 1953, 8ο, σ. 314. Μεταξύ άλλων γράφουν οι κ.
Άμαντος, Ν. Μοσχόπουλος, Γ. Κόλιας, Ν. Τωμαδάκης, Δ. Ζακυθηνός, Ν. Βλάχος, Π. Αργυρόπουλος, Ι.
Βισβίζης, κ.α.. Χωρίς το πίσω εξώφυλλο. €30
ΙΧΖΑpi1 Pinon R. La prise de Constantinople par les Turcs en 1453 d’ apres un livre recent. p. 189-205,
Revue des Deux Mondes, t. 23eme, 2eme livr. 15 Sept. 1914. €15
ΙΧΖΑsc1 Schlumberger Gustave Le Siege la prise et le sac de Constantinople par les Turcs en 1453,
Librairie Plon 1914. Librairie Plon, Paris 1914; troisième edition. In-8 broche, III-375 pages, 20 planches
hors texte. Un plan depliant. Με 20 λιθογραφίες και αναδιπλούμενο σχέδιο της μεσαιωνικής
Κωνσταντινούπολης. Εύθραυστη βιβλιοδεσία. (Επίσης κατάλογος Κωνσταντινούπολη) €80
ΙΧΖΑvi1_ρ Villehardouin de Geoffroy, de De la Conqueste de Constantinople ..., in Vol 1 of Collection
complete des memoires relatifs a l'histoire de France, M.Petitot, 8o, contemporary binding, p. Xx+512,
Paris/Foucaul 1819. Follows edition of Du Cange. €110
ΙΧΖΑvi2_ρ Villehardouin de Geoffroy, de Histoire de conquete de Constantinople, editee et raduite par
E. Faral, Tome 1er, 1199-1203, 8o, contemporary half leather binding, p. Lxvii+372+3, Paris/Belles
Lettres 1938. €80
ΙΧΖΑvi3ρ Villehardouin Geoffroy de /Buchon ed. Chronique de la prise de Constantinople par les
Francs ecrite par G. de Villehardoin, Marechal de Champagne et de Romanie. Suivie de la continuation de
Henri de Valenciennes et de plusieurs autres morceaux en prose et en vers relatifs a l'occupation de
l'empire grec par les Francais au XIIIeme siecle avec notes et eclaircissements par J. - A. Buchon, Tome
III de la “Cοllection des Chroniques Francaises”, In-8, reliure contemporaine, traces d'humidite au
premieres pages, XXIII et 305 pages, Verdiere Paris 1828. The volume also includes the chronique de
Henri de Valenciennes, Description de Bosphoe et de Constatiniple by P.Gilles (Gylius), Discours de
Nicetas Choniates (Χωνιατης) sur les monuments detruits ou mutiles par les croises en 1204 et le
chronique de Philippe Mouskes. €140

Επετηρίς Εταιρείας Βυζαντινών Σπουδών
ΙΧΖΕΠ24 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος Α’+Β. Αθήναι, 1924-1925, 8ο, σ. 385+382.



Ο τόμος Α’ μεταξύ άλλων περιλαμβάνει : Κουκουλές Φ.: “Λαογραφικαί ειδήσεις παρά τω Θεσσαλονίκης
Ευσταθίω”, Σωτηρίου Γ.: “Η εν Σαλαμίνι μονή της Φανερωμένης”, Βογιατζίδης Ι.: “Το χρονικόν των
Μετεώρων”, Φουρίκης Π. Α.: “Η Πρέβεζα, θέσις, κτίσις, όνομα”, κ.α.. Ο τόμος Α’ μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει : Κουκουλές Φ.: “Συμβολή εις το περί γάμου παρά τοις Βυζαντινοίς κεφάλαιον”, Α. Α.
Παπαδόπουλος: “Οι Έλληνες υπό τους Τούρκους”, Βογιατζίδης Ι.: “Το χρονικόν των Μετεώρων”,
Σωτηρίου Γ.: “Η όμορφη εκκλησιά Αιγίνης”, Α. Ορλανδος: “Αι καμαροσκέπαστοι βασιλικαί των
Αθηνών”, κ.α.. Δύο χρονιές σε ένα τόμο δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €60
ΙΧΖΕΠ26 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. 8ο, άκοπο, έτος Γ', σ.405, Αθήνα 1926. Μεταξύ
άλλων περιλαμβάνει : Κουκουλέ - Συμβολή εις το περί γάμου παρά Βυζαντινοίς κεφάλαιον, Ξανθουδίδου
- Επαρχίαι και πόλεις Κρήτης, Δυοβουνιώτου - Συμμετοχή Επιφανίου εισ την καταδίκην του
Χρυσοστομου, Νομικού - Η μάχη των Μοθών και ο τάφος του Γκιάφαρ - Ελ-Ταγιάρ, Γούδα - Βυζαντιακά
έγγραφα της εν Άθω Ι. Μ. Βατοπεδίου,  Banescu - Διήγησις κατά πολλά ωραία περί της Αγίας Σοφίας,
Γιαννοπούλου - Μολυβδόβουλλα εκ της Επαρχίας Αλμυρού, Σωτηρίου - Η αγία Τριάς Κρανιδίου,
Πουλίτσα - Επιγραφαί, ενθυμήσεις και σιγίλια εξ Ευρυτανίας, Ορλάνδου - Νεώτεραι έρευναι εν αγ. Τίτω
της Γορτύνης.  Παρ' όλο που το αντίτυπο είναι άκοπο είναι σχεδόν απόδετο.  €25
ΙΧΖΕΠ26α Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. 8ο, άκοπο, έτος Γ', σ.405, Αθήνα 1926. Μεταξύ
άλλων περιλαμβάνει : Κουκουλέ - Συμβολή εις το περί γάμου παρά Βυζαντινοίς κεφάλαιον, Ξανθουδίδου
- Επαρχίαι και πόλεις Κρήτης, Δυοβουνιώτου - Συμμετοχή Επιφανίου εισ την καταδίκην του
Χρυσοστομου, Νομικού - Η μάχη των Μοθών και ο τάφος του Γκιάφαρ - Ελ-Ταγιάρ, Γούδα - Βυζαντιακά
έγγραφα της εν Άθω Ι. Μ. Βατοπεδίου,  Banescu - Διήγησις κατά πολλά ωραία περί της Αγίας Σοφίας,
Γιαννοπούλου - Μολυβδόβουλλα εκ της Επαρχίας Αλμυρού, Σωτηρίου - Η αγία Τριάς Κρανιδίου,
Πουλίτσα - Επιγραφαί, ενθυμήσεις και σιγίλια εξ Ευρυτανίας, Ορλάνδου - Νεώτεραι έρευναι εν αγ. Τίτω
της Γορτύνης.  Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη.  €35
ΙΧΖΕΠ27 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος Δ’. Αθήναι, 1927, 8ο, σ. 416. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει : Κουκουλές Φ.: “Περί βυζαντινών τινών φορεμάτων” και “Ξελινίζω”, Αθηναγόρας, μητρ.
Παραμυθίας και Πάργας: “Ο θεσμός των συγκέλλων εν τω Οικουμενικώ Πατριαρχείω”, Πασχάλης Δημ. :
“Μεσαιωνικαί και μεταγενέστεραι επιγραφαί της νήσου Ανδρου”, Χαριτακης Γ.: “Καταλογος των
χρονολογημενων κωδικων της πατριαρχικής βιβλιοθήκης Καΐρου”, Γούδας Μ.: “Βυζαντινα έγγραφα της
εν Άθω Ιεράς Μονής του Βατοπεδίου”, κ.α.. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €35

ΙΧΖΕΠ29 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΣΤ'. Αθήνα 1929, 8ο, σ. 405. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει : Ανδρεάδης Α.: “Οι Εβραίοι εν τω Βυζαντινώ κράτει”, Φ. Κουκουλέ: “Η εν Θήρα ιερά
μονή του αγίου Νικολάου”, Κ. Δυοβουνιώτης: “Γεώργιος Καλύβας”, Τ. Ευαγγελίδης: “Εκκλησία Ρόδου”,
Δ. Πασχάλης: Μεσαιωνικών και μεταγενεστέρων επιγραφών της νήσου Άνδρου συμπλήρωμα”, κ.α.. 
Άκοπο αντίτυπο αλλά σχεδόν απόδετο.  €25
ΙΧΖΕΠ31 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος Η'. Αθήνα 1931 8ο, σ. 444. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει : Φ. Κουκουλέ: “Αι παρά τω Θεσσαλονίκης Ευσταθίω δημώδεις παροιμίαι και
παροιμιώδεις φράσεις”, .Ευλογίου Κουρίλα: “Ο κατάλογος των επισήμων Αθωνικών εγγράφων του
Ουσπένσκη”, Ν. Γιαννόπουλος: “Το φρούριον του Βόλου”, Σ. Αιμιλίας: “Χιακά”, κ.α..  Άκοπο αντίτυπο



αλλά σχεδόν απόδετο.  €25
ΙΧΖΕΠ33 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος Ι'. Αθήνα 1933, 8ο, σ. 562. Άκοπο αντίτυπο
αλλά σχεδόν απόδετο. €25
ΙΧΖΕΠ35 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΙΑ'. Αθήνα 1935, 8ο, σ. 612. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει : Δ. Πασχάλης: “Η εν Αποικίοις Άνδρου γυναικεία μονή της Αγίας Μαρίνης”, Τιμόθεος
Ιεροσολύμων: “Η Βυζαντινή Ιερουσαλήμ, ιστορικώς”, Ι. Φραγκούλας: “Η επισκοπή Σκιάθου διά μέσου
των αιώνων”, Φ. Κουκουλές: “Τα λουτρά κατά τους βυζαντινούς χρόνους”, Χ. Μπουα: “Φορολογία των
κατοίκων Τρίκκερι”,κ.α..  Χωρίς το πίσω εξώφυλλο. €25
ΙΧΖΕΠ37 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΙΓ'. Αθήνα 1937, 8ο, σ.549. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει : Κουκουλέ - Αγώνες, αγωνίσματα και αγωνιστικά παίγνια κατά τους βυζαντινούς χρόνους,
Μυστακίδου - Σχολεία μετά την άλωσιν.., Ζώη - Μέλη της Βυζ. οικογένειας Καλέκα εν Κερκύρα και
Ζακύνθω, Ζακυνθηνού - Κατάλογος της συλλογής Π. Ζερλέντη, κ.α. Άκοπο αντίτυπο αλλά σχεδόν
απόδετο. €25
ΙΧΖΕΠ38 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΙΔ'. Αθήνα 1938, 8ο, σ. 629. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει : Φ. Κουκουλές: “Τα κατά την γέννησιν και την βάπτισιν έθιμα των Βυζαντινών”, Σ.
Ευστρατιάδης: “Ιωάννης ο Κουκουζέλης, ο μαΐστωρ, και ο χρόνος της ακμής αυτού”, Ν. Τωμαδάκης:
“Οικογένειαι Salomon-Σολωμού εν Κρήτη”,κ.α..  Χωρίς εξώφυλλα. €25
ΙΧΖΕΠ40 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΙΣΤ'. Αθήνα 1940, 8ο, σ. 446. Μεταξύ
άλλων περιλαμβάνει : Ν. Γιαννόπουλος: “Έρευναι εν τη επαρχία Αγιάς”, Μ. Αποστολόπουλος: “Τα
ξενοφανή της Φιλιππουπόλεως ονόματα Palpudeva, Ploudin, Plovdin, Palpudena, Plovdiv”, Φ.
Κουκουλές: “Βυζαντινών νεκρικά έθιμα”, Α. Μαλέτσκος: “Η εν τη νήσω Πριγκήπω ιερά μονή αγίου
Γεωργίου του Κουδουνά”, Ν. Μοσχόπουλος: “Η Ελλάς κατά τον Εβλιά Τσελεμπή [μέρος 2ο - αφορά στη
Θεσσαλονίκη]”, Α. Παπάζογλου: “Μωάμεθ ο Β’ ο Πορθητής”, Ν. Τωμαδάκης: Ναοί και θεσμοί της
ελληνικής κοινότητος του Λιβόρνου”, κ.α. Άκοπο αντίτυπο, σπασμένη η ράχη σε ένα σημείο. €25
ΙΧΖΕΠ41 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΙΖ'. Αθήνα 1941, 8ο, σ. 362. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει : Φ. Κουκουλές: “Βυζαντινών τροφαί και ποτά” (σ. 3-112), Γ. Κόλια: “Περί απλήκτου” (σ.
144-184), Δ. Α. Ζακυθηνός: “Μελέται περί της διοικητικής διαιρέσεως και της επαρχιακής διοικήσεως εν
τω Βυζαντινώ κράτει” (σ. 208-274), κ.α. €30
ΙΧΖΕΠ41 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΙΖ'. Αθήνα 1941, 8ο, σ. 362. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει : Φ. Κουκουλές: “Βυζαντινών τροφαί και ποτά” (σ. 3-112), Γ. Κόλια: “Περί απλήκτου” (σ.
144-184), Δ. Α. Ζακυθηνός: “Μελέται περί της διοικητικής διαιρέσεως και της επαρχιακής διοικήσεως εν
τω Βυζαντινώ κράτει” (σ. 208-274), κ.α.Άκοπο αντίτυπο αλλά σχεδόν απόδετο. €20
ΙΧΖΕΠ50 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος Κ’. Αθήνα 1950, 8ο, σ. 406. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει : Φ. Κουκουλές: “Η αμπελουργία παρά Βυζαντινοίς”, Τ. Γριτσόπουλος: “Η αρχιεπισκοπή
Δημητσάνης και Αργυροκάστρου”, Γ. Σούλης: “Η πρώτη περίοδος της Σερβοκρατιας εν Θεσσαλία
(1348-1356)”, κ.α.. Άκοπο αντίτυπο αλλά σχεδόν απόδετο. €25
ΙΧΖΕΠ52 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΚΒ’. Αθήνα 1952, 8ο, σ. 388. Απόδετο. €22
ΙΧΖΕΠ53 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΚΓ´. Αθήνα 1953, 8ο, σ. 730. Μεταξύ
άλλων περιλαμβάνει : Κ. Σπυριδάκης: “Κυπριακά τοπωνύμια παρά Λεοντίω Μαχαιρά” (σ. 168-192),



Καλιτσουνάκης Ι.: “Η διέλευσις του περιηγητού Arnold von Harff δι' Ελλάδος κατά τo 1497.” (σ.
245-261), Χατζηϊωάννου Κ. Π.: “Αι παραστάσεις των κολαζομένων εις τους βυζαντινούς και
μεταβυζαντινούς ναούς της Κύπρου” (σ. 290-304), Κόλιας Γ. Τ.: “Λόγοι και χρόνος εκδόσεως της Νεαράς
109 Λέοντος Στ' του Σοφού” (σ. 323-348), Κονιδάρης Γ. Ι..: “Περί την πρώτην μνείαν των Αλβανών εν
ταις εκκλησιαστικαίς πηγαίς και τα όρια της χώρας των επί Βυζαντινών” (σ. 395-414), κ.α.. Πανόδετο.
€30
ΙΧΖΕΠ56 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΚΣΤ’. Αθήνα 1956, 8ο, σ.458. Μεταξύ
άλλων περιλαμβάνει : Τωμαδάκης - Ρωμανικά μελετήματα, Στεφανίδης - Ιστορικαί διορθώσεις εις την
εκκλησιαστικήν ιστορίαν του Σωκράτους, Μανούσακας -Συμβολή εις την ιστορίαν της Κρητικής
οικογενειας Χορτάτση. €20
ΙΧΖΕΠ62 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΛΑ'. Αθήνα 1962, 8ο, σ. 312. Ευρετήριον
[των τόμων] ΙΑ´-Λ´. €20
ΙΧΖΕΠ68 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΛΣΤ´'. Αθήνα 1968, 8ο, σ. 500. Μεταξύ
άλλων περιλαμβάνει : Τ. Γριτσόπουλος: “Σχολή Κουρούτζεσμε” (σ. 161-240) και Μαρία Χαιρέτη: “Η
απογραφή των ναών και των μονών της περιοχής Χανίων του έτους 1637” (σ. 335-388), Ν. Β.
Τωμαδάκης: “Ιωσήφ Βρυεννίου δημηγορία περί του της Πόλεως ανακτίσματος (1415 μ. Χ.)”, Ι. Π.
Μαμαλάκης: “Ο πρώτος του Αγίου Όρους Ισαάκ”. €25
ΙΧΖΕΠ87 Εταιρεία Βυζαντινών Σπουδών Επετηρίς. Έτος ΜΖ'. Αθήνα 1987-1989, 8ο, σ. 576.  €15

Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και
Νεοελληνικά Χρονικά

ΙΧZBN23.3 Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και Νεοελληνικά Χρονικά
Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), Funfter Band. 3. und 4. (DOPPEL-)HEFT, mit 4
abbildungen im text, ausgegeben im April 1923. Athen, Verlag Sakellarios, 1923, s. 257-428. €20
ΙΧZBN27 Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και Νεοελληνικά Χρονικά
Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), Funfter Band. 3. und 4. (DOPPEL-)HEFT, mit 14
abbildungen im text, ausgegeben im Dezember 1927, s. 504, Athen Verlag Sakellarios 1927. Μεταξύ
άλλων περιλαμβανει τις μελέτες, Alpatoff, M. "Die heilige Dreienigkeit von Andrei Rublijoff..", Dawkins
R. M. "The Greek dialect of Cargese..", Schneider O. "Eine Giessener Handschrift des Theophilos
Korydalleus"". Δεμένο με δερμάτινη ράχη, σφραγίδες βιβλιοθήκης. €35
ΙΧZBN27.3 Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και Νεοελληνικά Χρονικά
Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), Funfter Band. 3. und 4. (DOPPEL-)HEFT, mit 14
abbildungen im text, ausgegeben im Dezember 1927, s. 273-504, Athen Verlag Sakellarios 1927. Μεταξύ
άλλων περιλαμβανει τις μελέτες, Alpatoff, M. "Die heilige Dreienigkeit von Andrei Rublijoff..", Dawkins
R. M. "The Greek dialect of Cargese..", Schneider O. "Eine Giessener Handschrift des Theophilos
Korydalleus"". €20
ΙΧZBN28.1 Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και Νεοελληνικά Χρονικά



Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), Sechster Band. 1. und 2. (DOPPEL-)HEFT, mit 14
abbildungen im text. Athen, ausgegeben 1928, 8o, s. 368. Μεταξύ άλλων περιλαμβανει τις μελέτες,
Haghimichali A. "L’ art populaire grec: L’ ile d’ Icarie" [με 9 εικόνες], Βελιανίτης Θ.: “Περί της
δημοσιονομικής καταστάσεως των Παξών επί Ενετοκρατίας και μέχρι του 18ο3”, κ.α.. [Επίσης
Κατάλογος Ικαρία] €22
ΙΧZBN30.1 Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και Νεοελληνικά Χρονικά
Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), Achster Band. 1. und 2. Athen, ausgegeben 1930, 8o,
s. 304. Απόδετο. €20
ΙΧZBN31.1 Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και Νεοελληνικά Χρονικά
Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), Achster Band. 1. und 2. (DOPPEL-)HEFT, mit 6
abbildungen im text. Athen, ausgegeben 1931, 8o, s. 224. Απόδετο. €20
ΙΧZBN32.1 Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και Νεοελληνικά Χρονικά
Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), Neunter Band. 1. und 2. (DOPPEL-)HEFT, mit 10
abbildungen im text, abgeschlossen im Dezember 1931 ausgegeben im Mai 1932, s. 216, Athen Verlag
"Chronika" 1932.Μεταξύ άλλων περιλαμβανει τις μελέτες, Κεραμόπουλος - "Ορεστικόν Άργος -
Διοκλητιανούπολις - Καστοριά", Χατζής - "Μορρεάς -Ιχθύς" (για την ετυμολογία της λέξης Μοριάς),
F.H.Marshall - "Four letters of Ali Pasha to William Martin Leake" (στα ελληνικα), και "Sulli Historia"
(Συντομη χειρόγραφη ιστορία για το Σούλι στα λατινικά).€20
ΙΧZBN33.1 Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και Νεοελληνικά Χρονικά
Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), Neunter Band. 1 und 2 (DOPPEL-)HEFT.
Ausgegeben im April 1933, 8o, s. 319. Mit 46 abbildungen auf tafeln und im text. Ταλαιπωρημενο. €25
ΙΧZBN33.2 Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και Νεοελληνικά Χρονικά
Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), Neunter Band. 3 und 4 (DOPPEL-)HEFT.
Ausgegeben im April 1933, 8o, s. 217-472. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει τις μελέτες, Busch-Zantner R.
"Antropogeographie und kulturmorphologie dew Athos”, Χατζής X. A. : “Ευστάθιος Μακρεμβολίτης και
Ακριτηΐς”, κ.α.. €25
ΙΧZBN38.2 Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και Νεοελληνικά Χρονικά
Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), Zwolfter Band. 3. und 4. (DOPPEL-)HEFT, mit 2
tafeln und 21 abbildungen im text. Athen, ausgegeben im April 1936, 8o, s. 241-460. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει τις μελέτες, Widmann F. "Die progymnasmata des Nikephoros Chrysoberges", Νίκος Βέης:
“Η ελληνική Σχολή Στεμνίτσης και συνοδικά σιγίλλια και άλλα γράμματα περί αυτής”, Αιμ.
Σάρου-Ζολώτα: “Το αρχείον της Λατινικής επισκοπής Χίου”. €25
ΙΧZBN39.2 Byzantinisch-Neugriechische Jahrbucher / Βυζαντινά και Νεοελληνικά Χρονικά
Herausgegeben von Prof. Dr Nikos A. Bees (Βέης), Zwolfter Band. 1-3. Μit 3 abbildungen im text.
Athen, 1939, 8o, s. 241-460. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει τις μελέτες, Γ. Σπυριδάκης: “Το άσμα του
σεισμού εν Κρήτη (1508)”, Μ. Σακελλάριος: “Χειρόγραφος έκθεσις περί της πολιορκίας και αλώσεως
των Χανίων υπό των Τούρκων (1645”, κ.α.. €25



Βυζαντινή τέχνη και ζωγραφική

Δείτε το αντίστοιχο κεφάλαιο στον κατάλογο Καλές Τέχνες στο σύνδεσμο:
https://docs.google.com/document/d/1MwWZxoGA1XXXqQFB095V5xf91-0nHHE9T756LHA
MdCs

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ - ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑ
Γενικά

ΤΑΘ55 ___ Εταιρεία των φίλων του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου Αθηνών - Υπό την υψηλήν
προστασίαν της Α. Μ. του Βασιλέως, 1934-1935. Εν Αθήναις, 1936, σ. 18. Με εικόνες από το μουσείο
και λίστα μελών. (Επίσης Κατάλογος Μουσειολογία) €12
ΙΧΑ202 ____ Στήλη: τόμος εις μνήμην Νικολάου Κοντολέοντος. Σωματείο Φίλων του Νικολάου
Κοντολέοντος, 1980, σ. 617+270 πίνακες. €40
ΙΧΑ206 ____ Museums and galleries in Greece and Cyprus. Ministry of Culture, 1993, ~30x20 cm., p.
358. €30
ΙΧΑ56 Αβάρας Ι. Σταμ. Το Μαυσωλείον της Αλικαρνασσού. Νέα Υόρκη, 1956, σελ. ιη΄+211+28
πίνακες. Πανόδετο. €45
ΤΑΘαμ5 Αμερικανική Σχολή Κλασσικών Σπουδών εν Αθήναις Εγκαίνια της αναστηλωθείσης στο’ας
του Αττάλου. Πρόγραμμα και εναρκτήριος ομιλία. 3 Σεπτεμβρίου 1956. [Επίσης Κατάλογος
Αρχαιολογία] €14
ΙΧΑ36 Aνδρόνικος Mανόλης Βεργίνα Ι: Το νεκροταφείον των τύμβων. Αρχαιολογική Εταιρεία, εν
Αθήναις, 1969, σ. ζ΄+299, εικ. 108, πίν. 135, ΚΓ΄ πίν. κειμ. (Επίσης Κατάλογος Μακεδονία) €45
ΙΧΑαν3 Aνδρόνικος Mανόλης Οι βασιλικοί τάφοι της Βεργίνας. ΤΑΠΑ, Αθήνα, 1980, σ. 55. €18
ΙΧΑαν Αντουράκης Β. Γεωργ. Χριστιανική αρχαιολογία. Στοιχεία από την τέχνη ανατολής και δύσεως.
Τόμος Α´: Κείμενα. Αθήνα, 1984, σ. 411+3. €20
ΙΧΑαρ1 Αρβανιτόπουλος Α. Σ. Επιγραφική, Τεύχος 1ον, εν Αθήναις 1937, 8ο, σ. 160. Με 122 εικόνες.
Άκοπο αλλά ταλαιπωρημένο αντίτυπο. €20
ΙΧΑαρχ3 Αρχαιολογικά Ανάλεκτα εξ Αθηνών Τόμος 4, 1971, σ. 457. Πανόδετο. €30
ΙΧΑ6 Αρχαιολογικά Ανάλεκτα εξ Αθηνών Τα εξής τεύχη: 1968 #1, 2, 3. 1971 #1, 1972 #3, 1973: #1,
1980 # 1. 6 τεύχη: €30
ΙΧΑβα1 Βαρβαρήγος Π. Αναστ. Το οδοντόφρακτον μυκηναϊκόν κράνος (ως προς την τεχνικήν της
κατασκευής του). Διατριβή επί διδακτορία. Αθήναι, 1981, σ. 211. €25
ΙΧΑγα6 Γαρδίκας Κ. Γεωργ. Μελετήματα αρχαιολογικά εκδιδόμενα υπό της Αρχαιολογικής Εταιρείας.
Εν Αθήναις, τυπ. Λεωνή, 1915, 8ο, σ. 48. €20
ΙΧΑγο1 Γουδής Ν. Δ. Τα μυστήρια της Ελευσίνος. Εν Αθήναις, 1935, 8ο, σ. 128+8 πίνακες. €30
ΙΧΑγρα Γραμμένος Β. Δημήτριος Νεολιθικές έρευνες στην κεντρική και ανατολική Μακεδονία.
Βιβλιοθήκη της εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας #117, Αθήναι : Αρχαιολογική Εταιρεία, 1991, σ.
149+53+39. Τυπωμένο σε 1000 αντίτυπα. €14

https://docs.google.com/document/d/1MwWZxoGA1XXXqQFB095V5xf91-0nHHE9T756LHAMdCs
https://docs.google.com/document/d/1MwWZxoGA1XXXqQFB095V5xf91-0nHHE9T756LHAMdCs


ΤΛδαφ Δάφφα-Νικονάνου Αλεξ. Θεσσαλικά ιερά Δήμητρος και κοροπλαστικά αναθήματα.
Εταιρεία Θεσσαλικών Ερευνών, Βόλος, 1973, σ. 149+εικόνες εκτός κειμένου. [Επίσης Κατάλογος
Αρχαιολογία] €20
ΙΧΑδε6α Δεσπίνης Γ. Η νέμεση του Αγορακρίτου. Διδακτορική διατριβή [ΑΠΘ]. Αθήνα, 1971, 4ο, σ.
84+59 πίνακες. €25
ΙΧΑδε6β Δεσπίνης Γ. Συμβολή στη μελέτη του έργου του Αγορακρίτου. Ερμής,1971, 4ο, σ.
Ια´+[5]+248+116 πίνακες. Πανόδετο. €35
ΤΑΘιακ Ιακωβίδης Σπύρος Η Μυκηναϊκή Ακρόπολις των Αθηνών. Διδακτορική Διατριβή. Αθήναι,
1962, 4ο, σ. 268. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €35
ΙΧΑιακ Ιακωβίδης Σπύρος Παρατηρήσεις επί του κατωφλίου της Πύλης των λεόντων. Ανάτυπον,
Αρχαιολογική Εφημερίς 1961. ΕΝ Αθήναις, 1964, 4ο, σ. 180-197+2 πίνακες. €15
ΙΧΑια4γ Ιακωβίδης Σπύρος Αι μυκηναΐκαί ακροπόλεις. Πανεπιστημιακαί παραδόσεις. Αθήναι, 1972,
8ο, σ. 80. €15
ΙΧΑ37 Ιστορική και Εθνολογική Εταιρεία της Ελλάδος Εικονογραφημένος κατάλογος των
αντικειμένων του μουσείου. Εν Αθήναις, 1927, 8ο, σ. 228+εικόνες εκτός κειμένου (τουλάχιστον δύο από
τις εικόνες εκτός κειμένου είναι κομμένες). Απόδετο. €20
ΙΧΑισ7 Ιστορική και Εθνολογική Εταιρεία της Ελλάδος Εικονογραφημένος κατάλογος των
αντικειμένων του μουσείου. Εν Αθήναις, 1927, 8ο, σ. 228+εικόνες εκτός κειμένου. Δεμένο με ράχη από
πανί. €30
ΙΧΑκαβ2 Καββαδίας Π., Καβεράος Γεώργιος (G. KAWERAU) Η ανασκαφή της Ακροπόλεως από του
1885 μέχρι του 1890 (die Ausgrabung der Akropolis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890 Ausgrabung der
Akroplis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890). Εστία, εν Αθήναις, 1906, σχήμα φύλλου. ΜΟΝΟ 6
φωτοτυπικοί πίνακες. €50
ΙΧΑκαβ2β_Κ1 Καββαδίας Π., Καβεράος Γεώργιος (G. KAWERAU) Η ανασκαφή της Ακροπόλεως
από του 1885 μέχρι του 1890 (die Ausgrabung der Akropolis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890
Ausgrabung der Akroplis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890). Εστία, εν Αθήναις, 1906. Μόνο ο πίνακας
Β´ (54*78 εκ). €50

ΙΧΑκαβ2γ Καββαδίας Π., Καβεράος Γεώργιος (G. KAWERAU) Η ανασκαφή της Ακροπόλεως από
του 1885 μέχρι του 1890 (die Ausgrabung der Akropolis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890 Ausgrabung
der Akroplis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890). Εστία, εν Αθήναις, 1906. Μόνο ο πίνακας Γ´ (54*78



εκ). €40

ΙΧΑκαβ2δ_Κ1 Καββαδίας Π., Καβεράος Γεώργιος (G. KAWERAU) Η ανασκαφή της Ακροπόλεως
από του 1885 μέχρι του 1890 (die Ausgrabung der Akropolis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890
Ausgrabung der Akroplis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890). Εστία, εν Αθήναις, 1906. Μόνο ο πίνακας
Δ´ (54*78 εκ). €40

ΙΧΑκαβ2ε_Κ1 Καββαδίας Π., Καβεράος Γεώργιος (G. KAWERAU) Η ανασκαφή της Ακροπόλεως
από του 1885 μέχρι του 1890 (die Ausgrabung der Akropolis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890
Ausgrabung der Akroplis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890). Εστία, εν Αθήναις, 1906. Μόνο ο πίνακας
Ε´ (54*78 εκ). €40

ΙΧΑκαβ2ζ_Κ1 Καββαδίας Π., Καβεράος Γεώργιος (G. KAWERAU) Η ανασκαφή της Ακροπόλεως
από του 1885 μέχρι του 1890 (die Ausgrabung der Akropolis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890
Ausgrabung der Akroplis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890). Εστία, εν Αθήναις, 1906. Μόνο ο πίνακας
Ζ´ (54*78 εκ). €40



ΙΧΑκαβ2η_Κ1 Καββαδίας Π., Καβεράος Γεώργιος (G. KAWERAU) Η ανασκαφή της Ακροπόλεως
από του 1885 μέχρι του 1890 (die Ausgrabung der Akropolis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890
Ausgrabung der Akroplis vom Jahre 1885 bis zum Jahre 1890). Εστία, εν Αθήναις, 1906. Μόνο ο πίνακας
Η´ (54*78 εκ). €40

ΙΧΑκαβ3 Καββαδίας Π. Iστορία της Aρχαιολογικής Eταιρείας από της εν έτει 1837 ιδρύσεως αυτής
μέχρι του 1900. Αθήνησιν εκ του τυπ. Περρή, 1900, 8ο, σ. 115. €20
ΙΧΑ12 Καββαδίας Π. Προϊστορική Αρχαιολογία - Σύνοψις μαθημάτων περί της προϊστορικής και
πρωτοϊστορικής Αρχαιολογίας..., Τυπ. Λεώνη, Αθήνα 1909, 8ο, σ. 880. 1η έκδοση, εικονογραφημένη.
Δεμένο με πάνινη ράχη (ταλαιπωρημένη η βιβλιοδεσία). €85
ΙΧΑ38 Καλοκύρης Δ. Κωνστ. Εισαγωγή εις την χριστιανικήν και βυζαντινήν αρχαιολογίαν (Η τέχνη
ανατολής και δύσεως). Εκδ. Πουρνάρα, Θεσσαλονίκη, 1970, 8ο, σ. 321. Άκοπο. €25
ΙΧΑκαρ1 Καρδαρά Χρυσ. Μυκηναϊκή αρχαιολογία, Ι. Αθήναι, 1969, 8ο, σ. 118. €13
ΙΧΑκα7 Καστριώτης Π. Κατάλογος των γλυπτών. Εθνικόν Αρχαιολογικόν Μουσείον, εν Αθήναις, τυπ.
Ιγγλέση, 1896, 8ο, σ. 77. €40
ΙΧΑ44 Καστριώτης Π. Γλυπτά του Εθνικού Μουσείου. Κατάλογος περιγραφικός. Τόμος 1ος. Εν
Αθήναις, τυπ. Ευστρατίου, 1908, 8ο, σ. 436. Δεμένο. €55
ΙΧΑκοκ Κόκκου Αγγελική Η μέριμνα για τις αρχαιότητες στην Ελλάδα και τα πρώτα μουσεία. Ερμής,
1977, σ. 341. €22
ΙΧΑκο6 Κόνσολα Ντόρα Προστασία και αξιοποίησις των μικρών μνημείων. Βασιλικό Εθνικό Ίδρυμα,
Αθήναι, 1967, 8ο, σ. 72. €12
ΙΧΑκο7β Κορρές Στυλ. Γεώργιος Αρχαιολογία της προϊστορικής Ελλάδος. Αθήναι, 1976-1977, σ. 347.
€15
ΤΑΤλα4 [Λαζαρίδης] Πρακτικά Β´ επιστημονικής συνάντησης ΝΑ Αττικής, Καλύβια Αττικής 25-28
Οκτώβρη 1985. Αφιέρωμα στη μνήμη του αρχαιολόγου Δημήτρη Λαζαρίδη. Επιμορφωτικός Σύλλογος
Καλυβίων, Καλύβια, 1986, σ. 432. Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €20



ΙΧΑλαμ Λαμπρινουδάκης Κ. Β. Η αρχαϊκή ελληνική αγγειογραφία. Α. Η πρώϊμη αρχαϊκή εποχή.
Αθήναι, 1977, σ. 176+16 πίνακες. €14
ΙΧΑμαν6 Μαντής Αλέξανδρος Humfry Payne. Ελλάδος περιήγησις. Αρχαιολογική και νεοελληνική
πραγματικότητα στα χρόνια του μεσοπολέμου. Club Hotel Casino Loutraki, 2008, 30x20 εκ., σ. 174.
[Επίσης Κατάλογος Περιηγητικά] €30
ΙΧΑ53 Μαρτίνος Γ. Δημ. Ερρίκος Σχλήμαν. Ο αρχαιολόγος µε την καταπληκτική σταδιοδροµία, Αθήνα,
1956, σ. 32. €8
ΙΧΑ14 Μασουρίδης Α. Ν. Απεκρυπτογράφησεν ο Ventris την Γραμμικήν Β'; Αθήναι 1984, σ. 53. €8
ΙΧΑ50 Μελετόπουλος Α. Ιωάννης Το Εθνικόν Ιστορικόν Μουσείον. Ιστορική και Εθνολογική Εταιρεία
Ελλάδος, Αθήναι, 1966, 4ο, σ. 80. Με πολλές εικόνες, μερικές επικαλυμμένες €25
ΙΧΑ16 Μουσείον Μπενάκη Οδηγός, Αθήναι, 1935, 8ο, σ.256. €20
ΙΧΑμπ2 Μπαλάνος Νικ. Η αναστήλωσις των μνημείων της Ακροπόλεως. Αθήνα, Εργαστήριον
Γραφικών Τεχνών “Στεφ. Ν. Ταρουσόπουλος”, 1940. 108 από τα 147 λυτά φύλλα (~34Χ26 εκ.) με
φωτογραφίες από τα έργα αναστήλωσης της Ακρόπολης. €200
ΙΧΑμπ1 Μπαλάνος Νικ. Η νέα αναστήλωσις του ναού της Αθηνάς Νίκης (1935-1939). Ανατύπωσις,
Αρχ. Εφ. 1937, 1940, 4ο, σ. 776-807+αναδιπλούμενη εικόνα. €22
ΙΧΑμυ4 Μυλωνάς Ε. Γεώργιος Ο πρωτοαττικός αμφορεύς της Ελευσίνος. Βιβλιοθήκη της εν Αθήναις
Αρχαιολογικής Εταιρείας #39, εν Αθήναις, 1957, 4ο, σ. 134+18 πίνακες. €25
ΙΧΑ48 Ξενάκη-Σακελλαρίου Αγνή Οι θαλαμωτοί τάφοι των Μυκηνών. Ανασκαφές Χρ. Τσούντα
(1887-1898). Παρίσι 1985, 4ο, σ.366+144 πίνακες με εικόνες+14 πίνακες. €30
ΙΧΑξυ1 Ξυγγόπουλος Ανδρέας Βυζαντινόν ανάγλυφον του Ηρακλέους. Ανατύπωσις, Αρχ. Εφ.
1927-1928, 1929, 4ο, σ. 7. €8
ΙΧΑοι5 Οικονόμου Π. Γεώργιος Τα εκατόν έτη της εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας. Πανηγυρικός
ρηθείς τη 23 Οκτ. 1938. Εν Αθήναις, 1938, 4ο, σ. 14. €15
ΙΧΑ41 Ορλάνδος Α. Κ. - Λ. Βρανούσης Τα χαράγματα του Παρθενώνος, ήτοι επιγραφαί χαραχθείσαι
επί των κιόνων του Παρθενώνος κατά τους Παλαιοχριστιανικούς και Βυζαντινούς χρόνους, Αθήνα 1973,
σ. 197+8 πίνακες. €18
ΙΧΑορ6 Ορλάνδος Α. Κ. Τα υλικά δομής των αρχαίων Ελλήνων και οι τρόποι εφαρμογής αυτών κατά
τους συγγραφείς, τας επιγραφάς και τα μνημεία. Βιβλιοθήκη της εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας
#37, εν Αθήναις, 1959-60, 4ο, σ. 426. [Επίσης Κατάλογος Αρχιτεκτονική] €60
ΙΧΑορ6α Ορλάνδος Α. Κ. Τα υλικά δομής των αρχαίων Ελλήνων κατά τους συγγραφείς, τας επιγραφάς

και τα μνημεία. Τεύχος Α´: Το ξύλον και ο πηλός. Βιβλιοθήκη της εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας

#37, εν Αθήναις, 1955-56, 4ο, σ. 154. [Επίσης Κατάλογος Αρχιτεκτονική] €25

ΙΧΑπαυ_ρ Παύλου Β. Ρ. Αρχαιολογία ελληνική συνταχθείσα μεν Αγγλιστί υπό του Σεβασμίου Ρ. Β.
Παύλου Μ. Α. πρώην συνεταίρου και καθηγητού εν τη Οξωνίω Ακαδημία, εκδοσις Β΄1834,
μεταφρασθείσα δε και εκδοθείσα υπό Σπυρίδωνος Αντωνιάδου. Εν Αθήναις: εκ του τυπογραφ. και
λιθογρ. Ιω. Αγγελοπούλου, 1852, 8ο [11χ19 εκ.], σ. Ιστ΄+554+5 πίνακες (οι 2 αναδιπλούμενοι). Με
κατάλογο συβδρομητών. Βιβλιοδεσία εποχής με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη, αποκολημένο μερικώς το



πάνω μέρος της ράχης. €90
ΤΝΓ3 ΠΕΛΕΚΑΝΙΔΗΣ Στυλιανός (συνεργασία ΑΤΖΑΚΑ Παναγιώτα) Σύνταγμα των
παλαιοχριστιανικών ψηφιδωτών δαπέδων της Ελλάδος. Ι: Νησιωτική Ελλάς. Θεσσαλονίκη, "Κέντρο
Βυζαντινών Ερευνών", 1974, σ.XI+188+141 πίνακες+14 σχήματα. Πανόδετο. [Επίσης Κατάλογος
Αρχαιολογία] €55
ΙΧΑπο29.2 Πολεμών Αρχαιολογικόν περιοδικόν σύγγραμμα. Διευθυντής Α. Σ. Αρβανιτόπουλος. Τόμος
Α’, τεύχος 2, Εστία, εν Αθήναις, 1929, 8ο, σ. 65-128. (Επίσης Κατάλογος Θεσσαλία) €15
ΙΧΑπο29.4 Πολεμών Αρχαιολογικόν περιοδικόν σύγγραμμα. Διευθυντής Α. Σ. Αρβανιτόπουλος. Τόμος
Α’, τεύχος 4, Εστία, εν Αθήναις, 1929, 8ο, σ. 193-287. (Επίσης Κατάλογος Θεσσαλία) €15
ΙΧΑ47δ Πολεμών Αρχαιολογικόν περιοδικόν σύγγραμμα. Διευθυντής Α. Σ. Αρβανιτόπουλος. Τόμος Δ’,
(1949-1951). Εν Αθήναις, 1951, 8ο, σ. 168+λη’. (Επίσης Κατάλογος Θεσσαλία) €30
ΙΧΑ47ε Πολεμών Αρχαιολογικόν περιοδικόν σύγγραμμα. Διευθυντής Α. Σ. Αρβανιτόπουλος. Τόμος Ε’,
(1952-1955). Εν Αθήναις, [1955], 8ο, σ. 184. (Επίσης Κατάλογος Θεσσαλία) €24
ΙΧΑ47η Πολεμών Αρχαιολογικόν περιοδικόν σύγγραμμα. Διευθυντής Α. Σ. Αρβανιτόπουλος. Τόμος Η’,
τεύχος 1+2. Εν Αθήναις, 1965-66, 8ο, σ. 88+7. (Επίσης Κατάλογος Θεσσαλία) €24
ΙΧΑπο1 Πολίτης Λίνος Αρχαϊκοί Κούροι. Ανατύπωση, Νέα Εστία, 1936, σ. 12. €6
ΙΧΑρα3_ρ Ραγκαβής, Αλέξανδρος Ρίζος Λεξικόν της ελληνικής αρχαιολογίας (Μετά πολλών εικόνων
και πινάκων), Αθήνα 1888 και 1891, εκ του τυπογραφείου των καταστημάτων Ανέστη Κωνσταντινίδου,
δύο τόμοι, σ.1590 (συνεχόμενη αρίθμηση). Δύο τόμοι δεμένοι σε ένα με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη.
[Επίσης Κατάλογος Λεξικά] €150
ΙΧΑ33 Ρωμαΐδης Κ. Τα μουσεία των Αθηνών: Αι εν Ακροπόλει ανασκαφαί. (Les Musées d'Athènes en
reproduction phototypique de Rhomaïdès frères / Fouilles de l'Acropole) Texte descriptif de Th.
Sophoulis. Athènes : K. Wilberg, 188[7], p. 19+16 planches. Επιδιορθωμένη βιβλιοδεσία. (Επίσης
Κατάλογος Αθήνα) €80
ΙΧΑ52 Σακελλαρίου Αγνή Μυκηναϊκή σφραγιδογλυφία.Δημοσιεύματα του Αρχαιολογικού Δελτίου
#8, Αθήναι, 1966, 4ο, σ. 137+14 πίνακες. €30
ΙΧΑσα1 Σαπουνά-Σακελλαράκη Έφη Μινωϊκόν ζώμα. Εν Αθήναις, 1971, 8ο, σ. 259+54
πίνακες+χάρτης. €18
ΙΧΑσιω Σιώτης Α. Μάρκος Τα χειρόγραφα της νεκράς θαλάσσης. Α΄: Ιστορία ανευρέσεως και
περιγραφή αυτών. Αθήναι, 1961, 8ο, σ. 136. €15
ΙΓΒΟσοφ Σοφία και Ειρήνη, βασιλόπαιδες, Θ. Α. Αρβανιτόπουλος Αρχαιολογικά ποικίλα. Εν
Αθήναις, τυπο-Δαβία, 1960, 4ο, σ. 64. Τυπωμένο σε 1000 αντίτυπα. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία]
€40
ΙΧΑσπυ Σπυρόπουλος Γ. Θεοδ. Υστερομυκηναϊκοί ελλαδικοί θησαυροί. Βιβλιοθήκη της εν Αθήναις
Αρχαιολογικής Εταιρείας #72, Αθήναι, 1972, σ. 231+37 πίνακες. €13
ΙΧΑστα Σταυρόπουλος Δ. Φοίβος Η ασπίς της Αθηνάς Παρθένου του Φειδίου. Διατριβή επί διδακτορία.
Εν Αθήναις, 1950, 8ο, σ. 79. Με σφραγίδες βιβλιοθήκης. €20
ΙΧΑστ1 Στεργιόπουλος Δ. Κωνστ. Η αρχαία Ελλάς και η γαλλική χαρτογραφία από της αναγεννήσεως
μέχρι του 1830. Ανατύπωσις, Αρχ. Εφ. 1948-1949, Αθήναι, 1950, 4ο, σ. 84. [Επίσης κατάλογος



Χαρτογραφίας] €17
ΙΧΑτι Τιβέριος Α. Μιχ. Ο Λυδός και το έργο του. Συμβολή στην έρευνα της αττικής μελανόμορφης
αγγειογραφίας. Διδακτορική διατριβή. Αρχαιολογικόν Δελτίον Δημοσιεύματα 23, Αθήναι, 1976, 4ο, σ.
158+100 πίνακες. Σημάδι υγρασίας στο περιθώριο του τελευταίου μέρους των πινάκων. €30
ΙΧΑχα1 Χαριτωνίδης Ι. Σ. Μνημειακή διαμόρφωση των επιγραφών. Διατριβή επί διδακτορία,
Θεσσαλονίκη, "Α.Π.Θ.", 1956, 8ο, σ. 85+8 πίνακες. €20
ΙΧΑ58_ρ ____ Monuments Grecs publiés par l'Association pour l'Encouragement des Études Grecques
en France. A. Durand et Pedone Lauriel, libraires-editeurs, Paris. Premier volume. Part 2: Lettre inedite de
Fauvel - Recherches sur les figures de femmes voilées dans l’ art grec. 1873, 4o, pp. 50+ 3 planches. Part
6: Tête archaïque en marbre. 1877, 4o, pp. 42+1 [erratum]+4 planches. Part 7: Notice sur une tête de
statue en marbre. 1878, 4o, pp. 61+ 2 planches. Part 10: 1882, Bas-Reliefs Grecs votifs; pp. 18, pl. 2
planches. Deuxieme volume. Part 14-16: Cavalier Athénien et scènes de la vie guerrière. 1889, 4o, pp.
59+ 5 text illustrations (les 4 planches manquent). Part 17, 18: Les représentations allégoriques. 1891, 4o,
pp. 42+1 planche(double page) + 1 text illustration. €110
ΙΧΑ302 ___ Proceedings of the XVIII International Congress of Papyrology, Athens 25-31 May 1986:
Volumes I+II. Greek Papyrological Society, 1988, p. 491+523. €50
ΙΧΑabr_ρ Abrahams Ethel A Study of the Costumes worn in Ancient Greece, from Pre-Hellenic Times
to the Hellenistic Age. London, John Murray, 1908, 8o, p. Xvi+134+11 plates. Publisher’s cloth binding.
Ex library copy. Με 54 εικόνες εκ των οποίων 11 εκτός κειμένου. €45
ΙΧΑ20 Archaeological Institute of America Papers of the American School of Classical Studies at
Athens, Volume 1 1882-1883. 6 articles : Inscriptions of Assos ed. J. R. S. Sterrett, Inscriptions of Tralleis
ed. J. R. S. Sterrett, The Theatre of Dionysus by James R, Wheeler, The Olympeion of Athens by Louis
Bevier, The Erechtheion at Athens by Harold N. Fowler, and The Battle of Salamis by William W.
Goodwin. With many plates. “tired” binding. (Σαλαμίνα, Ερεχθείο, Θέατρο Διονύσου, Μικρά Ασία). €50
ΙΧΑarc2_ρ Archives des Missions Scientifiques et Litteraires 2eme serie, tome VI. Paris, Imprimerie
Nationale, 1871, p. 516 plus 14 plates at end of vol. Incluant “Inscriptions céramiques de Grèce” par M.
Albert Dumont (p. 1-446) et “Rapport sur un voyage archéologique en Thrace” par M. Albert Dumont
(p.447-516) Avec une carte dépliante en début de volume de la zone totale d'éclipse du soleil (août 1868),
le plan d'Athènes dépliant en fin de volume, accompagné de onze planches de timbres amphoriques en
noir et blanc et deux planches en couleurs d'Anses. Reliure avec cuir au dos. [Επίσης Κατάλογος Θράκη]
€110
ΙΧΑ55 Arvanitopoulos S. A. Phylen-Heroen am Parthenonfries : Nebst einem Excursus uber eine
Parodie des Panathenaen-Zuges. Aus Athenischien Mitteilungen 1906. Athen, 1906, p.14+2 taf. €16
ΙΧΑ43 Babelon Ernest Les Monnaies grecques. Aperçu Historique. Payot. 1921. In-16 Carré. manque au
dos Intérieur frais. 160 pages.21 Illustrations en noir Mauvais. €12
ΙΧΑbax_ρ Baxter Thomas An Illustration of the Egyptian, Grecian, and Roman Costume; in Forty
Outlines, With Descriptions, Selected, Drawn, & Engraved, by Thomas Baxter. London: Printed for
Richard Miller, 1810, 8vo, 16 p. (text) + frontispiece + 39 (of 40) plates from engravings by the author.
Lacking plate 35; plates 36-40 loose and darkened at inner margin, not affecting the image except for the



upper portion of plate 37, which is also torn. Half-Leather binding with decoreted back. €130

ΙΧΑ2 Bibliographie d'archéologie grecque 1945 - 1969: époque hellénique, publié à l'occ. du IIe
Congrès Intern. des Études du Sud-Est Européen à Athènes, p. 136, Athenes 1970. €15
ΙΧΑ1 Bossert, Helmuth Th. Altkreta : Kunst und Handwerk in Griechenland, Kreta und in der Agais
von den Anfangen bis zur Eisenzeit, 72 Seiten Text mit 17 einfarbige Abbildungen und 572 Abbildungen
auf 304 Tafeln, Ernst Wasmuth: Berlin 1937.Εξαιρετικά πλούσια εικονογράφηση αρχαιολογικού
ενδιαφέροντος με 572 εικόνες σε 304 φύλλα κυρίως απο τη Μινωική Κρήτη (120 φύλα), τις Μυκήνες και
τη Τίρυνθα. Μικρό πανόραμα του Αγίου Κοσμά Αττικής. (επίσης κατ Κρήτη) €45
ΙΧΑcav_Ρ Cavvadias P. Fouilles d’ Epidaure. Athenes, impr. Vlastos, 1893, folio, p. 122+1 planche
depliante. Σύμφωνα με τον πίνακα περιεχομένων θα έπρεπε να υπάρχουν 10 πίνακες. Απόδετο. [Επίσης
Κατάλογος Αργολίδα] €60

ΙΧΑcav1_Ρ Cavvadias P. Fouilles d’ Epidaure. Athenes, impr. Vlastos, 1893, folio, p. 122+1 planche
depliante. Σύμφωνα με τον πίνακα περιεχομένων θα έπρεπε να υπάρχουν 10 πίνακες. Μοντέρνα
βιβλιοδεσία με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη και γωνίες. [Επίσης Κατάλογος Αργολίδα] €100
ΙΧΑch2 Chadwick John Γραμμική Β´: Η πρώτη ελληνική γραφή. Κακουλίδης, Αθήναι, 1962, 8ο, σ.
176. Άκοπο. €18
ΙΧΑch2α Chadwick John The decipherment of Linear B. New York: Random House., n.d. [~1960], p.
157. €11
ΙΧΑ29 COUPEL PIERRE & DEMARGNE PIERRE Fouilles de Xanthos. Tome III. Le Monument
des Néréides: L'Architecture. Vol. 1. Texte et Planches Photographiques. Paris, Institut Français
d'Archéologie d'Istanbul/ Editions Klincksieck, 1969, 159p. + 62 Planches. €40
ΙΧΑdau [Daux Georges (in honorem)] Mélanges helléniques offerts à Georges Daux. E. de Boccard,
Paris, 1974, Square in-4, 402 pages. €40
ΙΧΑel1 Eldem Edhem Le Voyage à Nemrud Dagi d'Osman Hamdi Bey et Osgan Efendi (1883). Récit de
voyage et photographies publiés et annotés par Edhem Eldem. Istanbul, DE BOCCARD / IFEA, 2010.



Paperback. Pbo. 4to. (28 x 22,5 cm). In French. 144 p. With 81 photos. €28
ΙΧΑfo2_ρ Fougeres Gustave La vie publique et privée des Grecs et des Romains. 2e édition, revue et
corrigée. Paris, Hachette, 1900, folio, 4 ff. + 116 p., richement illustré, couverture originale conservée
reliure en demi-toile à coins, qqs légers frottements. [Album Contenant Environ 885 Gravures, Plans ,
Vues , Restaurations D'édifices, Reproductions De Sites Classiques et De Monuments Figures (Vases
Peints, Bas-reliefs, Peintures, Mosaïques, Monnaies)] €120
ΙΧΑgr1 Graindor Paul Terres cuites de l'Égypte Gréco-Romaine. Rijksuniversiteit te Gent, Werken
uitgegeven door de faculteit van de wijsbegeerte en letteren, Antwerpen/ 's-Gravenhage, 1939, 8vo, 195
pp. followed by 32 plates with 93 figures. €30
ΙΧΑgr2 Grazebrook F. O. Nicanor of Athens. The Autobiography of an Unknown Citizen. Cambridge
University Press, Cambridge 1946, 8o, p. xviii+359. Brown cloth binding with gilt titles to spine. €25
ΙΧΑha6_ρ Hancarville, d' and F. A. David Antiquites Etrusques, Grecques et Romaines. Volume 1 (of
Five). Chez L'Auteur, 1785, 8o (~21x13cm), p. 103+[1]+70 (of 73) plates engraved by F. A. Davis, most
hand colored. Loose leaves in linen covered box. €200

ΙΧΑha8 Haynes D. E. L. - W. Forman The Parthenon Frieze. Batchworth Press, 1973, oblong 8o, 45
pages. Cloth binding. €22
ΙΧΑhig Higgins Reynold Minoan and Mycenaen art. London, Thames and Hudson 1967, 8o, p. 216.
Cloth binding. €22
ΙΧΑ42 L'Association pour l'Encouragement des Études Grecques en France Monuments Grecs. Part
2: L. Heuzey: “Recherches sur les figures de femmes voilées”. A. Durand et Pedone Lauriel,
libraires-editeurs, Paris 1873, 4to, pp. 50+3 planches. €50
ΙΧΑ24 LECHAT Henri La sculpture grecque. Histoire sommaire de son progrès de son esprit, de ses
créations. P., Payot, 1927, petit in 12 broché, 155 pages. €14
ΙΧΑ57 Meritt Dean Benjamin Epigraphica Attica. Martin Classical Lectures Volume IX. Harvard
University Press, Cambridge MA,, 1940, 8vo, p. 157. First Edition, with 22 photographs (a number
full-page) as plates and in the text. €25
ΙΧΑ51 Mitteilungen des Deutschen Archäologischen Instituts Athenische Abteilung Band LV, 1930,
8o, s. 99+27 neilage+1 tafel. Heraion von Samos: Fruhe Bauten. Όλος ο τόμος αφιερωμένος στο Ηραίον
της Σάμου. Με 28 εικόνες εκτός κειμένου και 45 εικόνες και σχέδια εντός κειμένου. [Επίσης κατάλογος
Σάμος] €45
ΙΧΑmon_ρ Montfaucon Dom Bernard de Antiquitates Graecae et Romanae a celeberrimo
Montfauconio olim collectae et nunc in compendium redactae a M. Johanne Jacobo Schatzio,



Argentinensi, Gymnasii Patrii Gymnasiarcha Et Universitatis Bibliothecario. Impensis Georgii
Lichtenstegeri, Chalcographi Norimbergensis. Typis Fleischmannianis. MDCCLVII [1757], small folio,
150 leaves engraved on one side only. Full leathe binding with wear. Με πολλές εκατοντάδες εικόνες από
την αρχαιότητα σε 150 χαλκογραφημένα φύλλα. €300

ΙΧΑmul_ρ Muller M. O. Nouveau manuel complet d'archéologie ou traité sur les antiquités grecques,
étrusques, romaines, égyptiennes, indiennes, etc., traduit de l'allemand par m. P. Nicard. Tome premier.
Tome deuxième, première partie et seconde partie. Atlas. Paris, a la Librairie Encyclopédique de Roret,
1841-42, (3 vols in-16, 1 in-8), pp. Xxii+492+676. Deux tomes en trois volumes relie avec cuir au dos,
aven defaults. On joint l’ Atlas. Pariw, 1842, in-8 oblong, p. 35+40 planches depliantes+3 tableaux
synchroniques depliants. L’ atlas est derelie dans une condition mediocre. Ensemble 4 volumes, complet.
€140

ΙΧΑ23 NACHMANSON Ernst Freilassungsurkunden aus Lokris. Athen Mitteilungen XXXII, 1906, s.
70+2 tafel. €30
ΙΧΑ32 Oikonomos P. Georges Le nouveau “Zeus” du musee d’ Athenes. Extrait, Monuments et
memoires.., t. XXX, Paris, Ernest Leroux, 1930, 4o, 16 p.+2 planches. (Επίσης Κατάλογος Αθήνα) €25
ΙΧΑ39 Papaspyridi Semni Guide du musee national d’ Athenes (Marbres, bronzes et vases).
Eleftheroudakis, Athenes, [1927], p. 340. €30
ΙΧΑ40 Peek Werner Inschriften aus dem Asklepieion von Epidauros. Berlin, Akad.-Vlg 1969, 4°, p.
156+58 tafel. €30
ΙΧΑ30 Picard Charles Manuel d’ archeologie grecque: La sculpture. III. Période Classique - IVème
siècle. (Première partie). Paris, editions Auguste Picard, 1948, in-8, 405 p. €30
ΙΧΑ9 Pietsch, Erich Altamira und die Urgeschichte der chemischen Technologie München, R.
Oldenbourg 1963 - (Deutsches Museum, Abhandlungen und Berichte, 31. Jahrgang 1963, Heft 1), 68
pages with 35 b/w-illustrations & XII coloured plates. €10
ΙΧΑ45 Pottier E. Vases antiques du Louvre. 2me série. Salles E-G. Le Style archaique a figures noires et
a figures rouges, écoles ionienne et attique. Paris, 1901. pp.61-156 and plate 52-102 (331 ills.).



Clothbinding. €60
ΙΧΑ46 Pottier E. Vases Antiques du Louvre. Troisième série. Salle G. Le Style attique a Figures
Rouges. Paris, Hachette, 1922. 4to. pp.157-299 text and numerous ills. on 58 plts. Clothbinding. €60
ΙΧΑ31 Revue des Etudes Grecques Tome XXXII, #174, Janvier-Mars 1925. Paris, Editions Ernest
Leroux, 1925, p. 135. €20
ΙΧΑrob Robin Leon La Pensee Grecque et les origines de l'esprit scientifique. Avec une carte hors texte.
Edition revue et corrigee avec une bibliographie methodique nouvelle. (L'Evolution de l'Humanite,
Synthese Collective). Editions Albin Michel, Paris 1948, in-12, p. 504. Cloth binding, original covers
preserved. €25
ΙΧΑrou_ρ Rous Francis (with additions by Zachary Bogan) Archaeologiae atticae libri septem. Seven
books of the attic antiquities. Containing the description of the Cities glory, government, division of the
People, and Townes within the Athenian Territories, their Religion, Superstition, Sacrifices, Account of
their Year, a full relation of their Judicatories. With an Addition of their Customes in Marriages, Burials,
Feastings, Divinations, &c. in the four last Books. 7th edition. Henry Hall for John Adams & Edward
Forrest, Oxford, 1671, small 4o (~20x15 cm), prelims (but no frontis portrait) [10]+ 376 pp + index [8].
20th c. binding with leather back. €150
ΙΧΑru_ρ Rudolf Egger Forschungen in Salona. Band 2: Der altchristliche Friedhof Marusinac. Mit 64
Abbildungen im Text. Wien, Druck und Verlag de Österreichischen Staatsdruckerei 1926, 2o (39*30 cm),
Vi, 118 S. Pappband mit Leinenrücken Abbildungen. €150
ΙΧΑsal Salviat Fr, Cl. Vatin Inscriptions de Grèce centrale. Paris, 1971, in-8, 117 p., figures N/B

in-texte. Reliure toile. €20

ΤΝΓsa Sapouna-Sakellarakis Efi Die Fibeln der griechischen Inseln. Prähistorische Bronzefunde 14/4,

Munchen, 1978, 29*19 εκ., 143 pages. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €40

ΙΧΑsc Schliemann Sophie Heinrich Schliemanns Selbstbiographie. Bis zu seinem Tode vervollständigt
3. Auflage mit einem Nachwort von Ernst Meyer. Leipzig, Brockhaus 1939. 135 S. Mit 38 Abbildungen
und 2 Karten. €18
ΙΧΑsc2a_ρ Schliemann Henry Mycènes : Récit des recherches et découvertes faites à Mycènes et à
Tirynthe. Préface de M. Gladstone, ouvrage traduit de l'anglais avec l'autorisation de l'auteur par J.
Girardin. Librairie Hachette et Cie, 1879, large 8o, p. 488+7 plates (some folding)+8 plans (some
folding). Ταλαιπωρημένο αντίτυπο, σημάδια υγρασίας, σχεδόν απόδετο. €130
ΙΧΑsc2_ρ Schliemann Henry Mycenae. A narrative of researches and discoveries at Mycenae and
Tiryns. The preface by the Right Hon. W.E. Gladstone. Maps, plans and other illustrations representing
more than 700 types of the objects found in the royal sepulchres of Mycenae and elsewhere in the
excavations. Scribern, Armstrong and Company, New York, 1878, lxviii+384 pp.+ 21 plates. With 549
illus. in text, 4 additional plates (color) and 7 plans at rear (some fold-out). Decorative publisher’s cloth
binding. Πλούσια εικονογράφηση από τις ανασκαφές του Σλήμαν. [Επίσης Κατάλογος Αργολίδα] €220



ΙΧΑ54 Staϊs V. Collection Mycenienne du Musée National. IIe volume. Athènes: Imprimerie "Hestia",
1915, petit in-8,xv, 226 p. Reliure toile. €30
ΙΧΑsz1 Szałek Benon Zbigniew Eteocretan, Linear A, Etruscan, Lemnian, Carian, eteocypriot and
related problems in the light of heuristics and cryptology : a research report. Szczecin, 2008, p. 66. €15
ΙΧΑti1 Tibet Aksel (ed.) Anatolia Antiqua. Eski Anadolu VI. Istanbul, Institut Francais D'Etudes
Anatoliennes Georges Dumezil 1998 - 490 pp. €40
ΙΧΑtod Tod Marcus N. (Ed.) A Selection Of Greek Historical Inscriptions. Volume I: To the End of the
Fifth Century B.C.. 2nd edition. Oxford University Press, 1951, 8o, p. Xx+266. Πανόδετο με το αρχικό
περικλυμμα. €30
ΙΧΑwes Westropp Hodder M. Handbook of Archaeology (Egyptian-Greek-Etruscan-Roman). 2nd.
Revised Edition. London,George Bell & Sons, 1878, 8o, p.xv, 600 including,list of the 193 text figures
and 3 plates, Appendix, index.. Original green embossed cloth boards, almost separated from back.
Frontispiece, tissue-guarded. Bohn's Library Book list 24pp. at end. €35
ΙΧΑwhi_ρ Whittock Nathaniel (engr.) Roman antiquities from Trajan’s Column and other authorities,
drawn on stone by N. Whittock. Oxford, Parker, [1825], 8o, p. 8+2 folding leaves+16 folding lithographs.
Cloth cover, part of upper joint separated. €100

Αρχαιολογικόν Δελτίον / Δελτίον Αρχαιολογικόν

ΙΧΑΔ.4 Δελτίον Αρχαιολογικόν Τόμος Δ´ (έτους 1888). Γενική Εφορεία των Αρχαιοτήτων και
Μουσείων, εν Αθήναις, 1889, σ. 248. Άκοπο, χαλαρό το ράψιμο. €30
ΙΧΑΔ.5 Δελτίον Αρχαιολογικόν Τόμος Ε´ (έτους 1889). Γενική Εφορεία των Αρχαιοτήτων και
Μουσείων, εν Αθήναις, 1889, σ. 143. Άκοπο, απόδετο. €30
ΙΧΑΔ.7 Δελτίον Αρχαιολογικόν Τόμος Ζ´ (έτους 1891). Γενική Εφορεία των Αρχαιοτήτων και
Μουσείων, εν Αθήναις, 1891, σ. 128. Άκοπο, απόδετο. €30
ΙΧΑδ.15 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 1, 1915. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1916, 4ο, σ. 283+παράρτημα
(σ. 80+27)+συμπλήρωμα (σ. 46). Περιλαμβάνει Κ. Κουρουνιώτης: “Ανασκαφαί και έρευναι εν Χίω”, Ν.
Παπαδάκι: “Ανασκαφή Ισείου εν Ερετρία”, Β. Στάης: “Ανασκαφαί εν Κυθήροις”, κ.α.. Πανόδετο. €50
ΙΧΑδ.18.1 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 4, τεύχος 1ον-2ον. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1921, 4ο, σ.
104+80+6 πίνακες. Απόδετο. Περιλαμβάνει Γ. Π. Οικονόμου: “Νομίσματα του Βασιλέως Κασσάνδρου”,
Ι. Χατζιδάκι: “Μινωϊκοί τάφοι εν Κρήτη”, κ.α. €20



ΙΧΑδ.18.3 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 4, τεύχος 3ον-4ον. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1921, 4ο, σ.
105-184+3 πίνακες+46. Άκοπο. Περιλαμβάνει Στ. Ξανθουδίδη: “Μέγας πρωτομινωΐκός τάφος Πύργου”,
Γ. Α. Σωτηρίου: “Έκθεσις περί των εργασιών .. εν τη ηρειπωμένη εκ της πυρκαϊάς Βασιλική του Αγ.
Δημητρίου Θεσσαλονίκης κατά τα έτη 1917-1918”, κ.α. €22
ΙΧΑδ.18 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 4. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1921, 4ο, σ. 184+80+27+46+23
πίνακες. Άκοπο, χαλαρό το ράψιμο. Περιλαμβάνει Γ. Π. Οικονόμου: “Νομίσματα του Βασιλέως
Κασσάνδρου”, Ι. Χατζιδάκι: “Μινωϊκοί τάφοι εν Κρήτη”, Στ. Ξανθουδίδη: “Μέγας πρωτομινωΐκός τάφος
Πύργου”, Γ. Α. Σωτηρίου: “Έκθεσις περί των εργασιών .. εν τη ηρειπωμένη εκ της πυρκαϊάς Βασιλική
του Αγ. Δημητρίου Θεσσαλονίκης κατά τα έτη 1917-1918”, κ.α. €40
ΙΧΑδ.19 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 5. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1919, 4ο, σ.132+47. Άκοπο αλλά
απόδετο. Περιλαμβάνει Α. Ορλάνδος: “Η Παρηγορήτισσα της Άρτης”, Ν. Κυπαρίσση: “Κεφαλληνιακά”,
Π. Καστριώτης: “Το ωδείον του Περικλέους”, κ.α. €35
ΙΧΑδ.24 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 7, 1915. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1924, 4ο, σ.
17-346+παράρτημα (σ. 6) Λείπει το πρώτο τυπογραφικό (σ. 1-16). Ελληνικαί ανασκαφαί εν Μικρά Ασία.
Περιλαμβάνει Κ. Κουρουνιώτης: “Ανασκαφαί εν Νύση τη επί Μαιάνδρου” (σ. 17-88 και 227-246), Γ.
Σωτηρίου: “Ανασκαφαί του βυζαντινού ναού Ιωάννου του Θεολόγου εν Εφέσω” (σ. 89-226), κ.α..
[Επίσης Κατάλογος Μικρά Ασία] €60
ΙΧΑδ.23 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 8, 1923. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1925, 4ο, σ.270. Περιλαμβάνει
Α. Κ. Ορλάνδος: “Ο εν Στράτω της Ακαρνανίας ναός του Διός”, Α. Ζάχος: “Μεσαιωνικά μνημεία
Γορτυνίας”, Ν. Γ. Παπαδάκις: “Εκ Βοιωτίας”, κ.α.. Πανόδετο. €40
ΙΧΑδ.27 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 9, 1924-25. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1927, 4ο, σ. 192+5
πίνακες+72 (παράρτημα). Περιλαμβάνει Α. Σέμνη: “Ελευσινιακά αγγεία” (σ. 1-52), Σπ. Μαρινάτος:
“Μεσομινωϊκή οικία εν Κάτω Μεσσαρά” (σ. 53-78), Κ. Ρωμαίος: “Ο έφηβος του Μαραθώνος” (σ.
145-187), κ.α.. €35
ΙΧΑδ.29 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 10, 1929. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1929, 4ο, σ. 152+3
πίνακες+95. Άκοπο.. Περιλαμβάνει Κ. Ρωμαίος: “Αρχαίον ιερόν παρά τον Ταξιάρχην της Αιτωλίας” και
“Ελληνοδανικαί ανασκαφαί της Καλυδώνος”, Α. Ξυγγόπουλος: “Βυζαντιναί εικόνες εν Μετεώροις” (σ.
35-45+πίνακας), Α. Κεραμόπουλος: “Παλαιαί χριστιανικαί και βυζαντιακαί ταφαί εν Θήβαις” (σ.
124-136), κ.α.. €35
ΙΧΑδ.30 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 11, 1927-28. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1930, 4ο, σ. 134+6
πίνακες+66. Άκοπο. Περιλαμβάνει Κ. Κουρουνιώτης: “Το ιερόν του Απόλλωνος του Ζωστήρος” (σ.
9-52), Δ. Ευαγγελίδης: “Επιγραφαί εκ Χίου” (σ. 23-33), κ.α.. €30
ΙΧΑδ.27α Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 11, 1927-28. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1933, 4ο, σ. 176+7
πίνακες+40. Πανόδετο. Περιλαμβάνει Κ. Κουρουνιώτης: “Το ιερόν του Απόλλωνος του Ζωστήρος”, Δ.
Ευαγγελίδης: “Επιγραφαί εκ Χίου”, κ.α.. €40
ΙΧΑδ.32 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 12, 1929. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1932, 4ο, σ. 237+11
πίνακες+32 (παράρτημα). Άκοπο, κομμένο το ράψιμο σε δύο σημεία. Περιλαμβάνει Α. Ορλάνδος: “Αι
παλαιοχριστιανικαί βασιλικαί της Λέσβου” (σ. 1-72), Σπ. Μαρινάτος: “Πρωτομινωϊκός θολωτός τάφος
παρά το χωρίον Κράσι Πεδιάδος” (σ. 102-141), Κ. Ρωμαίος: “Η κάθαρσις τηε Δήλου και το εύρημα του



Σταυροπούλου” (σ. 181-224), Δ, Καμπούρογλου: “Αι παλαιαί απαλλοτριώσεις χάριν ανασκαφής των
Αρχαίων Αθηνών”, κ.α.. €35
ΙΧΑδ.33 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 13, 1930-31. Εν Αθήναις, τυπ. Εστία, 1930, 4ο, σ. 134+6
πίνακες+66 (παράρτημα). Άκοπο, χωρίς το πάνω εξώφυλλο. Περιλαμβάνει Δ. Ευαγγελίδης:
“Πρωτοβυζαντινή βασιλική Μυτιλήνης” (σ. 1-40), Σπ. Μαρινάτος: “Δύο πρώϊμοι μινωϊκοί τάφοι εκ
Βορού Μεσαράς”” (σ. 137-170), Χ. Καρούζου: “Ο Ποσειδών του Αρτεμισίου” (σ. 41-104), κ.α.. €35
ΙΧΑδ.60 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 16 (1960). Κείμενον+Πίνακες. Αθήναι, 1962, 4ο, σ.
108+277+238 πίνακες. (Δωδώνη, Κόρινθος, Ολυμπία κ.α.) Σε 2 τόμους. €45
ΙΧΑδ.60α Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 16 (1960). Κείμενον. Αθήναι, 1962, 4ο, σ. 108+277+πίνακες.
(Δωδώνη, Κόρινθος, Ολυμπία κ.α.) €30
ΙΧΑΔ.63.Α Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 17 (1961/62). Μέρος Α´: Μελέται. Αθήναι, 1963, μεγάλο 8ο
(~29χ21 εκ.), σ. 297+153 πίνακες. Άκοπο. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει Βασ. Καλλιπολίτη: “Ανασκαφή
Ρωμαϊκής επαύλεως εν Κεφαλληνία” (σ. 1-31+11 πίνακες), Σερ. Χαριτωνίδη: “Θαλαμοειδής τάφος
Καρπάθου” (σ. 32-76+14 πίνακες), Γ. Παπαθανασόπουλου: “Κυκλαδικά Νάξου” (σ. 104-151+43
πίνακες), Φωτ. Πέτσα: “Ανασκαφή αρχαίου νεκροταφείου Βεργίνης” (σ. 218-288+60 πίνακες), κ.α. €35
ΙΧΑΔ.63.Β Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 17 (1961/62). Μέρος Β´: Χρονικά. Αθήναι, 1963, μεγάλο 8ο
(~29χ21 εκ.), σ. 303+364 πίνακες. Άκοπο. €35
ΙΧΑΔ.65.Β2 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 18 (1963). Μέρος Β´2: Χρονικά. Αθήναι, 1965, μεγάλο 8ο
(~29χ21 εκ.), σ. 327+(187-378) πίνακες+17 σχεδιαγράμματα. Άκοπο. )Κέρκυρα: σ. 161-192+24 πίνακες.
Νάξος: σ. 275-281+8 πίνακες. Άνδρος: σ. 302-308+12 πίνακες) €30
ΙΧΑΔ.66.Β2 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 19 (1964). Μέρος Β´2: Χρονικά. Αθήναι, 1966, μεγάλο 8ο
(~29χ21 εκ.), σ. 301+(161-344) πίνακες. Άκοπο. (Θεσσαλία: σ.241-267+17 πίνακες. Αιτωλοακαρνανία:
σ. 294-300+18 πίνακες)€30
ΙΧΑΔ.67.Β1 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 20 (1965). Μέρος Β´1: Χρονικά. Αθήναι, 1967, μεγάλο 8ο
(~29χ21 εκ.), σ. 206+212 πίνακες. Άκοπο. (Λακωνία - Αρκαδία: σ. 167-183+19 πινακες. Κύθηρα: σ.
183-199+33 πίνακες) €30
ΙΧΑΔ.68.Β3 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 20 (1965). Μέρος Β´3: Χρονικά. Αθήναι, 1968, μεγάλο 8ο
(~29χ21 εκ.), σ. ζ+(423-616)+(473-791)πίνακες. Άκοπο. (Μήλος: σ. 508-522+17 πίνακες+20
σχεδιαγράμματα και σ. 536-843+22 πίνακες) €30
ΙΧΑδ.79 Αρχαιολογικόν Δελτίον Τόμος 34 (1979). Μέρος Β1: Χρονικά. Αθήναι, 1987, 4ο, σ. 274+114
πίνακες. (Δωδώνη, Κόρινθος, Ολυμπία κ.α.) €20

Νομισματική

ΙΧΑΝ101_κ ___ Χαλκογραφίες από την τεχνική και τα εργαλεία για την κοπή νομισμάτων από την
Εγκυκλοπαίδεια των Diderot - d'Alembert (έκδοση Pancoucke 1784). 19 (από 20) χαλκογραφίες ~28χ22
εκ., 1784. €200



ΙΧΑΝγα5 Γαλάνη-Κρίκου Μίνα, κ.α. Νομίσματα και νομισματική. Υπουργείο Πολιτισμού -
Νομισματικό Μουσείο, 1996, ~30Χ22 εκ., σ. 215. €30
ΙΧΑΝευ3 Ευγενίδου Δέσποινα (επιμ.) Η ιστορία του νομίσματος. Υπουργείο Πολιτισμού - Νομισματικό
Μουσείο, 2010, 21Χ21 εκ., σ. 132. €20
ΙΧΑΝ1_ρ Ποστόλακας Αχιλλεύς Κατάλογος των αρχαίων νομισμάτων των νήσων Κέρκυρας,
Λευκάδος, Ιθάκης, Κεφαλληνίας, Ζακύνθου και Κυθήρων συλλεχθέντων μεν υπό Παύλου Λάμπρου,
δωρηθέντων δε τω Εθνικώ της Ελλάδος Πανεπιστημίω παρά του φιλογενεστάτου και φιλομούσου
Αλεξάνδρου Μουρούζη και περιγραφέντων υπό Αχιλλέως Ποστολάκα. Αθήνησι : Εκ του Εθνικού
Τυπογραφείου, 1868, 4ο, σ. ια’+[1]+138+[2]+6 πίνακες νομισμάτων. Ταλαιπωρημένα τα χάρτινα
εξώφυλλα, εύθραυστο το ράψιμο, σημάδι υγρασίας στους πίνακες. [Επίσης Κατάλογος Ιόνιο] €240

ΔΔ51 Lambropoulos Dr. Alexander Numismatique de la Macedoine, 8o, p.32, Berlin, Johannes Rade
1899. €30
ΤΞΑΣΚ101 ___ Zhonghua coin culture. Certified for collections of the ultimate handbook of China
ancient coins. 11 leaves of hardboard with inlaid coins bound as a book with its or;iginal luxurious box.
26 of 27 coins present. Copy #929. [Επίσης Κατάλογος Νομισματική] €120

Αρχαιολογική Εταιρεία
Γενικά
ΙΧΑΕ72α ____ Δύο γενικαί συνελεύσεις των εταίρων της εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας



συγκροτηθείσαι τη 17 Ιουνίου και τη 2 Ιουλίου 1862. Εν Αθήναις, Εθν. Τυπ., 1862, 4ο, σ. 26+σχέδιο. €22
ΙΧΑΕ72β ____ Δύο γενικαί συνελεύσεις των εταίρων της εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας
συγκροτηθείσαι τη 29 Μαΐου και τη 12 Ιουνίου 1866. Εν Αθήναις, Εθν. Τυπ., 1866, 4ο, σ.
16+αναδιπλούμενο σχέδιο. €22
ΙΧΑΕ72 ____ Δύο γενικαί συνελεύσεις των εταίρων της εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας
συγκροτηθείσαι τη 16 και τη 23 Ιουνίου 1868. Εν Αθήναις, Εθν. Τυπ., 1869, 4ο, σ. 16. Χωρίς το πάνω
εξώφυλλο. €17
ΙΧΑΕ72γ ____ Δύο γενικαί συνελεύσεις των εταίρων της εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας
συγκροτηθείσαι τη 14 και τη 21 Ιουνίου 1870. Εν Αθήναις, Εθν. Τυπ., 1870, 4ο, σ. 20+αναδιπλούμενος
χάρτης του αρχαίου παρά την Αγία Τριάδα νεκροταφείου (~60*80 εκ.). €40
ΙΧΑΕ73 ___ Επιγραφαί ελληνικαί κατά το πλείστον ανέκδοτοι εκδιδόμεναι δαπάνει της εν Αθήναις
Αρχαιολογικής Εταιρείας. Φυλλάδιον Α’. Εν Αθήναις, τυπ. Ι. Αγγελοπούλου, 1860, 4ο, σ. 35+8 πίνακες.
€25
ΙΧΑΕ74 ___ Επιγραφαί ανέκδοτοι ανακαλυφθείσαι και εκδοθείσαι υπό του Αρχαιολογικού Συλλόγου.
Φυλλάδιον 3ον. Εν Αθήναις, τυπ. Ι. Αγγελοπούλου, 1855, 4ο, σ. 60+4 αναδιπλούμενοι πίνακες. €40

ΤΑΘ24 Αρχαιολογική Εταιρεία Aρχείον των Μνημείων των Aθηνών και της Aττικής 3, 1998, σ. 297,
πορτραίτο του Πιττάκη και αναδιπλούμενος χάρτης των Αθηνών. Επιλεκτική αναδημοσίευση και
σχολιασμός του βιβλίου του Πιττάκη "Athenes Ancienne" (Επίσης Κατάλογο Αρχαιολογία). €20
ΙΧΑΕλε8 Αρχαιολογική Εταιρεία Λεύκωμα της εκατονταετηρίδος της εν Αθήναις Αρχαιολογικής
Εταιρείας, 1837-1937. [Αθήναι], [~1938], 4ο, σ. 52 με κείμενο και 67 με εικόνες. €30
ΙΧΑΒΑΕ133 Γκόφας Δημήτριος Μελέτες ιστορίας του ελληνικού δικαίου των συναλλαγών: Aρχαίου,
βυζαντινού, μεταβυζαντινού. Βιβλιοθήκη της εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας #133, 1993, σ. 441.
€30
ΙΧΑΕμυ Μυλωνάς Ε. Γ. (επιμ.) Το έργο της Αρχαιολογικής Εταιρείας κατά το 1982. Αθήναι, 1983, σ.
61+138 εικόνες. €10
ΙΧΑΕοι Οικονόμου Π. Γεωργ. Έκθεσις περί των κατά το έτος 1928 υπό της Αρχαιολογικής Εταιρείας
πεπραγμένων. Εστία, Εν Αθήναις, 1929, 8ο, σ. 33. Ταλαιπωρημένα εξώφυλλα. €15
ΙΧΑΕ58 Ορλάνδος Α. Κ. (επιμ.) Το έργον της Αρχαιολογικής Εταιρείας κατά το 1958. Αθήναι, 1959,
8ο, σ. 198. €12
ΙΧΑΕ60 Ορλάνδος Α. Κ. (επιμ.) Το έργον της Αρχαιολογικής Εταιρείας κατά το 1960. Αθήναι, 1961,
8ο, σ. 255. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει αναφορές για τις ανασκαφές και ανστηλώσεις σε Βραυρώνα,



Περατή, Κωπαΐδα, Αμφίπολη, Νεκυομαντείο Αχέροντος, Ήλιδα, Πύλο, Μεσσήνη, Νάξο. Δεμένο με
δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €22
ΙΧΑΕ62 Ορλάνδος Α. Κ. (επιμ.) Το έργον της Αρχαιολογικής Εταιρείας κατά το 1962. Αθήναι, 1963,
8ο, σ. 197. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει αναφορές για τις ανασκαφές και ανστηλώσεις σε Ακαδημία
Πλάτωνος, Βραυρώνα, Σέσκλο, Αμφίπολη, Φιλίππους, Παλαιά Κόρινθο, Πύλο, Μεσσήνη, Σπάρτη,
Ήλιδα, Ζάκρο. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €22
ΙΧΑΕ63 Ορλάνδος Α. Κ. (επιμ.) Το έργον της Αρχαιολογικής Εταιρείας κατά το 1963. Αθήναι, 1964,
8ο, σ. 209. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει αναφορές για τις ανασκαφές και ανστηλώσεις σε Ακαδημία
Πλάτωνος, Σέσκλο, Φιλίππους, Μυκήνες, Μεσσήνη, Πάρο, Ήλιδα, Ζάκρο. Δεμένο με δερμάτινη
διακοσμημένη ράχη. €22
ΙΧΑΕ66 Ορλάνδος Α. Κ. (επιμ.) Το έργον της Αρχαιολογικής Εταιρείας κατά το 1966. Αθήναι, 1967,
8ο, σ. 194. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει αναφορές για τις ανασκαφές και αναστηλώσεις σε Νέα Αγχίαλο,
Σέσκλο, Αμφίπολη, Φιλίππους, Δωδώνη, Μυκήνες, Ζάκρο, Αρχάνες, Νικόπολη, Πάρο. Δεμένο με
δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €22
ΙΧΑΕ68 Ορλάνδος Α. Κ. (επιμ.) Το έργον της Αρχαιολογικής Εταιρείας κατά το 1968. Αθήναι, 1969,
8ο, σ. 160. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει αναφορές για τις ανασκαφές και ανστηλώσεις σε Μυκήνες,
Σέσκλο, Φιλίππους, Δωδώνη, Μυκήνες, Ζάκρο, Σαντορίνη. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη.
€22
ΙΧΑΕ70α Ορλάνδος Α. Κ. (επιμ.) Το έργον της Αρχαιολογικής Εταιρείας κατά το 1969. Αθήναι, 1970,
8ο, σ. 214. €12
ΙΧΑΕ70 Ορλάνδος Α. Κ. (επιμ.) Το έργον της Αρχαιολογικής Εταιρείας κατά το 1970. Αθήναι, 1971,
8ο, σ. 207. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει αναφορές για τις ανασκαφές και ανστηλώσεις σε Νέα Αγχίαλο,
Σέσκλο, Αμφίπολη, Φιλίππους, Δωδώνη, Μυκήνες, Ζάκρο, Νάξο, Σαντορίνη, Μεσημβρία, Μαραθώνα,
Τανάγρα. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €22
ΙΧΑΕ71 Ορλάνδος Α. Κ. (επιμ.) Το έργον της Αρχαιολογικής Εταιρείας κατά το 1971. Αθήναι, 1972,
8ο, σ. 273. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει αναφορές για τις ανασκαφές και ανστηλώσεις σε Άβδηρα,
Μαρώνεια, Μεσσήνη, Νέα Αγχίαλο, Σέσκλο, Αμφίπολη, Φιλίππους, Δωδώνη, Μυκήνες, Ζάκρο, Νάξο,
Σαντορίνη, Μεσημβρία, Μαραθώνα, Τανάγρα. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €22
ΙΧΑΒΑΕ142 Manolis Andronikos Vergina II: The «Tomb of Persephone» (in English). Βιβλιοθήκη της
εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας #142, 1994, 147 pp., 40 figs, XII col. plates. €15
ΤΑΘαρ9a [Αρχαιολογική Εταιρεία] Comptes rendus du Congres International d' Archeologie, 1ere
session, Athenes 1905 (in French), 1905, 399 p. Με πολλές φωτογραφίες της Αθήνας της εποχής. Άκοπο
αντίτυπο (Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία). €30

Αρχαιολογική Εφημερίς

ΙΧΑΑΕ1 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.



Εκδιδόμενη κατά Βασιλικήν διαταγήν υπό της Αρχαιολογικής Επιτροπής. Τα πρώτα 24 τεύχη (φυλλάδια)
που εκδόθηκαν από το 1837 μέχρι το 1841, 4ο, σ. 470+105 λιθογραφίες (οι περισσότερες
αναδιπλούμενες, πολλές έγχρωμες). Δεμένα σε ένα τόμο χωρίς εξώφυλλα, τα τρία πρώτα τεύχη αποδετα.
Στο εξώφυλλο του πρώτου τεύχους χειρόγραφη αφιέρωση του Κυριάκου Πιττάκη. [Για τα περιεχόμενα
πηγαίνετε στον διαδικτυακό σύνδεσμο: https://archive.org/details/ephemerisindex1837arch ) €500
ΙΧΑΑΕ42.2 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Τεύχος 2, έτους Δ’, Ιαν. - Φεβ. 1842, 4ο, σ. 471-502+13 πίνακες (οι περισσότεροι αναδιπλούμενοι). €35
ΙΧΑΑΕ42.3_π Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Τεύχος 12, έτους Δ’, Απρ. - Αυγ. 1842, 4ο, σ. 503-534+16 πίνακες (πολλοί αναδιπλούμενοι). €35
ΙΧΑΑΕ42.4 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Τεύχος 13, έτους Δ’, Απρ. - Αυγ. 1842, 4ο, σ. 537-576+14 πίνακες (πολλοί αναδιπλούμενοι). €35
ΙΧΑΑΕ52.12 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Φυλλάδιον 31, Δεκέμβριος, 1852, 4ο, σ. 665-688. €25
ΙΧΑΑΕ53.1 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Φυλλάδιον 32, Ιανουάριος, 1853, 4ο, σ. 689-778. €25
ΙΧΑΑΕ53.2 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Φυλλάδιον 33, Φεβρ. -Απρ., 1853, 4ο, σ. 779-842. €25
ΙΧΑΑΕ53.3 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Φυλλάδιον 35, Αυγ. -Οκτ., 1853, 4ο, σ. 949-988. €25
ΙΧΑΑΕ53.4 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Φυλλάδιον 36, Νοεμβρ. -Δεκ., 1853, 4ο, σ. 989-1084. €25
ΙΧΑΑΕ58.1 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Φυλλάδιον 48, 1858, 4ο, σ. 1651-1714. €25
ΙΧΑΑΕ58.3 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Φυλλάδιον 50, 1858, 4ο, σ. 1771-1810+2 πίνακες. €25
ΙΧΑΑΕ59.1 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Φυλλάδιον 51, 1859, 4ο, σ. 1811-1862. €25
ΙΧΑΑΕ60.1 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Φυλλάδιον 53, 1860, 4ο, σ. 1911-1958. €25
ΙΧΑΑΕ60.2 Εφημερίς Αρχαιολογική Αφορώσα τας εντός της Ελλάδος ανευρισκομένας αρχαιότητας.
Φυλλάδιον 54, 1860, 4ο, σ. 1959-2030. €25
ΙΧΑΑΕ70-72 Αρχαιολογική Εφημερίς Εκδιδόμενη υπό την εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας.
Περίοδος Β’, τεύχη ιδ’-ιστ’, εν Αθήναις, 1870-1872, 4ο, σ. 349-444+πίνακες (μερικοί αναδιπλούμενοι).
Δεμένο. €70
ΙΧΑΑΕ62 Αρχαιολογική Εφημερίς Εκδιδόμενη υπό την εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας.
Περίοδος 2α, τεύχη Α´-ΙΖ´, Ιανουάριος 1862 - Ιούλιος 1874, 4ο, στήλες 493+72 πίνακες. Απόδετο, πολλά
τεύχη με τα αρχικά εξώφυλλα. €220
ΙΧΑΑΕ95.1 Αρχαιολογική Εφημερίς Εκδιδόμενη υπό την εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας. 1895,
Τεύχος 1. Εν Αθήναις, τυπ. Περρή, 1886, 4ο, στ. 58+5 πίνακες με 17 ζιγκογραφήματα. Όλο το τεύχος

https://archive.org/details/ephemerisindex1837arch


αφορά στη μελέτη Δουρμ Ιωσήφ: “Η κατάστασης του Παρθενώνος και των λοιπών μνημείων των
Αθηνών. €35
ΙΧΑΑΕ96.1 Αρχαιολογική Εφημερίς Εκδιδόμενη υπό την εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας. 1896,
Τεύχος 1+2ον. Εν Αθήναις, τυπ. Περρή, 1886, 4ο, σ. 135+4 πίνακες. Εύθραυστo ράψιμο. €25
ΙΧΑΑΕ99.2 Αρχαιολογική Εφημερίς Εκδιδόμενη υπό την εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας.
Περίοδος 3η, 1899, Τεύχος 2ον και 3ον. Εν Αθήναις, τυπ. Περρή, 1899, 4ο, σ. 61-175+πίνακες (μερικοί
αναδιπλούμενοι). Εύθραυστη βιβλιοδεσία. €30
ΙΧΑΑΕ11 Αρχαιολογική Εφημερίς Περιοδικόν της Αρχαιολογικής Εταιρείας, 1911, Τεύχος 3ον και 4ον
μεθ’129 εν τω κειμένω εικόνων, Αθήνησι, τυπ. Σακελλαρίου, 4ο, σ. 4+129-266. Εύθραυστη βιβλιοδεσία.
€30
ΙΧΑΑΕ13 Αρχαιολογική Εφημερίς Περιοδικόν της Αρχαιολογικής Εταιρείας, 1913. Τεύχος 1ον και
2ον. Μετά 2 πινάκων και 106 εν τω κειμένω εικόνων. Αθήνησι, τυπ. Σακελλαρίου, 4ο, σ. 108+2 πίνακες.
Απόδετο και ταλαιπωρημένο. €25
ΙΧΑΑΕ21 Αρχαιολογική Εφημερίς Περιοδικόν της αρχαιολογικής εταιρείας 1921, μετά 39 εικόνων εν
τω κειμένω, 4ο, σ. δ’+997. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει: Κουγέας: “Τπ κοινόν των Ελλήνων κατ´
επιγραφήν Επιδύρου”, Φιλαδελφεύς Αλ: “Λυσικρατείου ανασκαφή”, κ.α.. €25
ΙΧΑΑΕευρ Αρχαιολογική Εφημερίς Ευρετήριον πρώτης και δευτέρας περιόδου 1873-1874. Τόμος
πρώτος. Αρχαιολογική Εταιρεία, Αθήνα, 1973, 4ο, σ. ροθ´+243. Τυπωμένο σε 1500 αντίτυπα. €40

Πρακτικά
ΙΧΑΑΠ73 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά από Ιουν. 1873 μέχρι Ιουν. 1874. Εν Αθήναις, τυπ.
Αγγελοπούλου, 1874, 8ο, σ. 66+αναδιπλούμενος πίνακας. €25
ΙΧΑΑΠ76 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά από Ιαν. 1876 μέχρι Ιαν. 1877. Εν Αθήναις, τυπ.
Αγγελοπούλου, 1877, 8ο, σ. 56+αναδιπλούμενος πίνακας. €25
ΙΧΑΑΠ78 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά από Ιαν. 1878 μέχρι Ιαν. 1879. Εν Αθήναις, τυπ.
Αγγελοπούλου, 1879, 8ο, σ. 48+2 αναδιπλούμενοι πίνακες. €20
ΙΧΑΑΠ80 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά από Ιαν. 1879 μέχρι Ιαν. 1880. Εν Αθήναις, τυπ.
Αγγελοπούλου, 1880, 8ο, σ. 44+αναδιπλούμενος πίνακας. €25
ΙΧΑΑΠ10 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1910. Αθήνησιν, 1911, 8ο, σ.
282+αναδιπλούμενος πίνακας. Άκοπο με εύθραυστη βιβλιοδεσία. €25
ΙΧΑΑΠ22 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά 1922-1924. Εν Αθήναις, 1930, 8ο, σ. 177. Άκοπο αλλά
απόδετο. €20
ΙΧΑΑΠ27 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά 1922-1924. Εν Αθήναις, 1928, 8ο, σ. 81. Άκοπο αλλά
απόδετο. €15
ΙΧΑΑΠ31 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1931, 8ο, σ. 114, εν Αθήναις 1932.
Περιλαμβανει εκθέσεις ανασκαφών στη Νέα Αγχίαλο, Δίο, Δωδώνη, Μυστρά κ.α.. Άκοπο. €20
ΙΧΑ28 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1935. Εν Αθήναις, 1936, 8ο, σ. 242. Περιλαμβάνει
εκθέσεις για ανασκαφές στη Καλαμίτσα Καβάλας από τον Μπακαλάκη, στην Αγχίαλο από τον Σωτηρίου,
στη Σικυώνα από τον Ορλάνδο, στο Μαραθώνα από τον Σωτηριάδη και στην Καστέλλα του Πειραιά από



τον Θρεψιάδη. €30
ΙΧΑΑΠ40 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1940. Εν Αθήναις, 1941, 8ο, σ. 56. Άκοπο. €17
ΙΧΑΑΠ.53 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1953. Εν Αθήναις, 1956, 8ο, σ. ιδ´+356. €25
ΙΧΑΑΠ.54 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1954. Εν Αθήναις, 1957, 8ο, σ. ιδ´+433. €25
ΙΧΑΑΠ.56 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1956. Εν Αθήναις, 1961, 8ο, σ. Ιδ´+322+143
πίνακες με φωτογραφίες. €25
ΙΧΑΑΠ57 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1957. Εν Αθήναις, 1962, 8ο, σ. ιδ’+195+80
πίνακες με φωτογραφίες. €25
ΙΧΑΑΠ66 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1966. Εν Αθήναις, 1968, 8ο, σ. ιδ’+264+221
πίνακες με φωτογραφίες. Άκοπο. [Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει εκθέσεις για Αμφίπολη, Φιλίππους,
Δωδώνη, Θήρα, Ζάκρο, Αρχάνες, Πύλο, Μυκήνες, Άγιο Αγχίλειο, Άνδρο, Νάξο, , κ.α.) €25
ΙΧΑΑΠ67 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1967. Εν Αθήναις, 1969, 8ο, σ. ιγ’+248+185
πίνακες με φωτογραφίες. Άκοπο. [Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει εκθέσεις για Σέσκλο, Νέα Αγχίαλο,
Νάουσα, Αμφίπολη, Φιλίππους, Άβδηρα, Δωδώνη, Κέρκυρα, Πύλο, Θήρα, Ζάκρο, Αρχάνες, Μάλεμε,
κ.α.) €25
ΙΧΑΑΠ68 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1968. Εν Αθήναις, 1970, 8ο, σ. ιστ’+233+168
πίνακες με φωτογραφίες. Άκοπο. [Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει εκθέσεις για Μυκήνες, Σέσκλο,
Φιλίππους, Ναουσα, Δωδώνη, Θήρα, Ζάκρο, κ.α.) €25
ΔΑΡΧΑΠ71 Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά του έτους 1971. Εν Αθήναις, 1973, 8ο, σ. ιστ’+336+391
πίνακες με φωτογραφίες. [Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει εκθέσεις για Μυκήνες, Σέσκλο, Φιλίππους, Νέα
Αγχίαλο, Αρχάνες, Αμφίπολη, Άβδηρα, Δωδώνη, Θήρα, Νάξο, Ζάκρο, κ.α.) €30

The Journal of Hellenic Studies

ΙΧΑ3.37a The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
XXXVII, part 1. Macmillan, London, 1917, 8o, 133 pages+ 1 plate. €30
ΙΧΑ3.37β The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
XXXVII, part 2. Macmillan, London, 1917, 8o, p. 135-249+lxx+ 1 plate. Ταλαιπωρημένο το ράψιμο,
αποκολλημένα τα εξώφυλλα €25
ΙΧΑ3.39 The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
XXXIX. Macmillan, London, 1919, 8o, pages lvi+256+9 plates. Without the paper covers. €35
ΙΧΑ3.44a The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
XLIV, part 1. Macmillan, London, 1924 8o, 140 pages+ 4 plates. Covers held with tape. missing. Pages
worn and dog-eared. Back cover detached taped to first page. €25
ΙΧΑ3.44β The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
XLIV, part 1. Macmillan, London, 1924 8o, π. 141-313+lxii+ 3 plates (the last two damaged). Without
front xover. €30



ΙΧΑ3.40α The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
XL, part 1. Macmillan, London 1920, 8o, p. 135+lxix+ 5 plates. Σημάδι υγρασίας στην αριστερή πλευρά.
€30
ΙΧΑ3.43b The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
XLIV, part 2. Macmillan, London 1924, 8o, p. 141-322+lxix+ 6 plates. €30
ΙΧΑ3.44b The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
XLIΙΙ, part 2. Macmillan, London 1923, 8o, p. 93-217+lxxvii+ 4 plates. Άκοπο. €30
ΙΧΑ3.48a The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
XLVΙIΙ, part 1. Macmillan, London 1928, 8o, p. 31+8 plates. €30
ΙΧΑ3.48b The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
XLVIII, part 2. Macmillan, London 1922, 8o, p. 131-295+lxii+ 8 plates. Front cover missing. Back cover
taped to first page. €25
ΙΧΑ3.50α The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
L, part 1. Macmillan, London 1930, 8o, p. 178+ 6 plates. Άκοπο, οι πίνακες με φθορές από υγρασία. €25
ΙΧΑ3.50β The Society for the Promotion of Hellenic Studies The Journal of Hellenic Studies, volume
L, part 2. Macmillan, London 1930, 8o, p. 179-376+civ+ 6 plates. Άκοπο, οι πίνακες με φθορές από
υγρασία. €25

Χριστιανική Αρχαιολογία - Χριστιανική Αρχαιολογική
Εταιρεία

ΙΧΑΧ101 ____ Εισηγήσεις του δεκάτου Διεθνούς Συνεδρίου Χριστιανικής Αρχαιολογίας, Θεσσαλονίκη,
28 Σεπτεμβριου - 4 Οκτωβριου 1980. Ελληνικά, Παράρτημα #26, Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών,
1980, σ. 570. €35
ΙΧΑ_Σ Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία Δελτίον. Τα τεύχη Α´, Β´, Ε´, Ζ´, Θ´. (1892-1910) σε
ανατυπώσεις. Μαζί: Περίοδος Β´: Τόμος Α´, τεύχη α´+β´, 1924. Τόμος Β´, τεύχος Πανηγυρικόν, 1925.
Τόμος Γ´, τεύχος μοναδικόν, 1926. Τόμος Δ´, τεύχος μοναδικόν, 1927. Μαζί: Περίοδος Γ´, οι τόμοι 1, 3, 4
(1932-1939). Μαζί: Περίοδος Δ´, οι τόμοι Α´, Β´, Γ´. Ε´, Ζ´, Η´, Θ´, Ι´, ΙΑ´ (1960-1983). Μαζί: Το
ευρετήριο του Δελτίου για την περίοδο 1884-2000. Συνολικά 24 τόμοι/τεύχη, οι περισσότεροι άκοποι.
€200
ΙΧΑ7 Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία Δελτίον Γον, περιέχον τας εργασίας της Εταιρείας από 1
Ιαν. 1894 μέχρι της 31 Δεκ. 1898, επιμέλεια Γ. Λαμπάκη, σ. 124, εκ του τυπογραφείου Βλαστού, εν
Αθήναις 1903. Περιέχει τα πρακτικά της Εταιρείας και αποκτήματα του μουσείου της (προδρόμου του
Βυζαντινού και Χριστιανικού Μουσείου) καθώς επίσης και τις περιηγήσεις του Λαμπάκη με
φωτογραφίες (μεταξύ άλλων, από Μονή Μεγάλων Πυλών Θεσσαλίας, ναό Μεταμορφώσεως στην
Άμφισσα, ναό Μεταμορφώσεως στο Γαλαξίδι, ναό Παρρηγορίτισσας, μονή των Βλαχερνών και ναό
Αγίας Θεοδώρας στην Άρτα, ναό Αγίας Σοφίας στη Κορώνη). (Επίσης Κατ. Βυζ. Ιστορία) €25



ΙΧΑ8 Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία Δελτίον Δον, περιέχον τας εργασίας της Εταιρείας, απο 1
Ιαν. 1899 μέχρι της 31 Δεκ. 1901,επιμέλεια Γ. Λαμπάκη, σ. 104, εκ του τυπογραφείου Βλαστού, εν
Αθήναις 1904. Περιέχει τα πρακτικά της Εταιρείας και αποκτήματα του μουσείου της (προδρόμου του
Βυζαντινού και Χριστιανικού Μουσείου) καθώς επίσης και τις περιηγήσεις του Λαμπάκη με
φωτογραφίες (μεταξύ άλλων, απο το ναό Αγ. Νικολάου στην Βέρροια, μονή Δοχειαρίου στο Άγιον Όρος,
ναός της Θεοτόκου - Παλαιοπαναγία στη Μανωλάδα, ). (Επίσης Κατ. Βυζ. Ιστορία) €25
ΙΧΑ.6α Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία Δελτίον ΣΤον, περιέχον τον κατάλογον των χειρογράφων
της Εταιρείας. 1906, σ. 49-120. €14
ΙΧΑ8α0 Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία Δελτίον, Περίοδος Β' - Τόμος Α', Τεύχη Α' και Β', έτος
1924. Περιέχει το Καταστατικό της Χριστιανικής Αρχαιολογικής Εταιρείας, Α. Φιλαδελφεύς: “Βυζαντινά
αγγεία εκ των ανασκαφών παλαιάς Κορίνθου”, Κ. Κωνσταντόπουλος: “Η μονή Οσίου Μελετίου και ο
μητροπολίτης Αθηνών Νικάνωρ” κ.α. €20
ΙΧΑ8α1 Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία Δελτίον, Περίοδος Β' - Τόμος Β', Τεύχη Α' και Β', έτος
1925. Περιέχει Μ. Γούδας: “Βυζαντινά γράμματα της εν Άθω Ιεράς μονής Φιλοθέου - Αφιερωτήριον
γράμμα Θεοδώρας Παλαιολογίνας..”, Δ. Πασχάλη: “Χριστιανική Άνδρος..” κ.α. €20
ΙΧΑ8α Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία Δελτίον, Περίοδος Β' - Τόμος Γ', Τεύχη Α' και Β', έτος
1926. Περιέχει Ε. Γ. Στρατής "Η ιερά μονή του Τιμίου Προδρόμου παρά τας Σέρρας", Ν. Ι. Γιαννόπουλος
"Αι παλαιαί εκκλησίαι Τρικκάλων και οι δύο Βησσαρίωνες Λαρίσσης", Α. Κ. Π. "Ανέκδοτα Βυζαντινά
Μνημεία εν Θράκη", "Βυζαντιακά γράμματα της εν Άθω μονής του Βατοπεδίου" κ.α. (Επίσης Κατ. Βυζ.
Ιστορία) €15
ΙΧΑ8β Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία Δελτίον, Περίοδος Β' - Τόμος Γ', Τεύχος μοναδικόν', έτος
1928. Περιέχει Ε. Γ. Στρατής "Η ιερά μονή του Τιμίου Προδρόμου παρά τας Σέρρας", Ν. Ι. Γιαννόπουλος
"Αι παλαιαί εκκλησίαι Τρικκάλων και οι δύο Βησσαρίωνες Λαρίσσης", Α. Κ. Π. "Ανέκδοτα Βυζαντινά
Μνημεία εν Θράκη", "Βυζαντιακά γράμματα της εν Άθω μονής του Βατοπεδίου" κ.α. €15
ΙΧΑΧΕ1 Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία Πρακτικά των ετών 1936-1938 μετά 2 παρένθετων
πινάκων και 21 εικόνων εν τω κειμένω. Ανατύπωσις, Byz.-Neugr. Jahr., τ. ΙΔ’, εν Αθήναις, 1939, 8ο, σ.
220. Περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων: Β. Λ.Κώττα: “ Η εξέλιξις της εικονογραφικής παραστάσεως του
Ελκομένου (Χριστού)..”, Ν. Α. Βέη: “Η ελληνική Σχολή Στεμνίτσης και συνοδικά συγίλλια και άλλα
γράμματα περί αυτής”, Α. Σάρου-Ζολώτα: “Το αρχείον της Λατινικής επισκοπής Χίου”. €25
ΙΧΑΧΕ59 Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία Δελτίον. Περίοδος Δ’, τόμος Α’, 1959. Αθήναι, 1960,
8ο, σ. 185+58 πίνακες. Μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει τις μελέτες: Γ. Σωτηρίου: “Η ζωγραφική της Σχολής
της Κωνσταντικουπόλεως”, Δ. Ευαγγελίδης: “Ο ζωγράφος Φράγκος Καταλάνος εν Ηπείρω”, Σ.
Πελεκανίδης: “Τα χρυσά βυζαντινά κοσμήματα της Θεσσαλονίκης”, Μ. Χατζηδάκη: “Βυζαντινές
τοιχογραφίες στον Ωροπό”, κ.α.. €25
ΙΧΑΧΕ64 Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία Δελτίον. Περίοδος Δ’, τόμος Δ’, 1964-1965. Αθήναι,
1966, 8ο, σ. 407+93 πίνακες. Μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει τις μελέτες: Ν. Κ. Μουτσόπουλος: “Η
βασιλική του Αγίου Αχιλλείου στη μικρή Πρέσπα”, Μ. Χατζηδάκης: “Εικόνες επιστυλίου από το Άγιον
Όρος”, κ.α. €25



École Française D'Athènes

ΙΧΑ301 ___ L’ espace grec: Cent cinquante ans de fouilles de l'École française d'Athènes. Paris, Fayard,
1996, ~30x20cm., p. 190. €30
ΤΚΑΡΧma ____ Mallia. Plan du site - Plan du palais _ Indices. École française d'Athènes - Études
Crétoises XIX, Paris, Librairie Orientaliste Paul Geuthner, 1974, in-4°, 64pp, 1 fig. in-texte, 10 grands
plans dépl., deux planches et une grande carte topographique. Τα φύλλα του τόμου του κειμένου είναι
αποκομμένα και λυτά μέσα στο αρχικό πανόδετο κάλυμμα. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €35
ΙΧΑab Abadie-Reynal Catherine La céramique romaine d'Argos (fin du IIème siècle avant J.C. - fin du
IVème siècle après J.C.). École française d'Athènes - Études Peloponnesiennes XXIII, Paris, 2007,
~29x21 cm, 342 p., 78 planches hors texte. Τα φύλλα του τόμου είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στα
αρχικό καλύμματα. [Επίσης Κατάλογος Αργολίδα] €60
ΤΚΓbil Bile Monique Le Dialecte Cretois Ancien: Etude de la Langue des Inscriptions Recueil des
Inscriptons Posterieures aux IC. École française d'Athènes, Études Crétoises XXVII, Librairie
Orientaliste Paul Geuthner, Paris, 1988, ~29X22 cm, 405pp. Τα φύλλα του τόμου του κειμένου είναι
αποκομμένα και λυτά μέσα στο αρχικό χάρτινο εξώφυλλο. [Επίσης Κατάλογος Φιλολογία, Αρχαιολογία]
€110
ΙΧΑ22 DUGAS Charles L’ ambassade a Skyros. Oenochoe de la collection Vlasto (Planche VI). B.C.H.,
LVIII, Ecole Francais d’ Athenes, 1934, p. 281-290. €10
ΙΧΑec.94 Ecole Française d'Athènes Bulletin de Correspondance Hellenique. 18eme annee, 1894, p.
552+xxvii planches. Krauss reprint 1969. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει Cousin et Deschamps: “Voyage en
Asie Mineure” (p. 5-43), Couve: “Inscriptions des Delphes” (p. 70-100), Homolle: “Vue d’ Athenes en
1674” (p. 509-528), etc. Δεμένο χωρίς κάλυμμα. €50
ΙΧΑec.95 Ecole Française d'Athènes Bulletin de Correspondance Hellenique. 19eme annee, 1895, p.
567+xxiii planches. Krauss reprint 1969. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει Jamot: “Fouilles de Thespies”
(p.321-385), Homolle: “Reglemants de la phratrie des Λαβυάδαι” (p. 5-69), Millet: “Les monasteres et les
eglises de Trebizonde” (p. 419-459), etc. Δεμένο χωρίς κάλυμμα, σημάδια υγρασίας στους πίνακες. €50
ΙΧΑec.98 Ecole Française d'Athènes Bulletin de Correspondance Hellenique. 22eme annee, 1898, p.
640+xvi planches. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει Colin: “Notes de chronologie delphique” (p. 1-200),
Cousin: “Voyage en Carie” (p. 361-402), De Ridder: “Amphores beotiennes a relifs” (p. 439-471), etc.
Δεμένο χωρίς κάλυμμα. €100
ΙΧΑ27 [Ecole Francais d’ Athenes] JOURNAL DES SAVANTS Decembre 1879 et Janvier 1880. Paris,
Imprimerie Nstionsle 1879-80, 4o, p. 725-786+64. Cintiennent en deux partie l’ etude de Ch. LevequeQ
“L’Ecole Francais d’ Athenes” €50
ΤΝΔΗΛfra Fraisse Philippe & Jean-Charles Moretti Exploration Archéologique de Délos XLII: Le
Théâtre. Volume I. Text; Volume II: Planches. École Française D'Athènes / Diffusion De Boccard, 2007,
4o, XXI-282 p. , 112 pp of pl. + 15 p. -[1] foldout. Τα φύλλα των τόμων είναι αποκομμένα και λυτά μέσα
στα αρχικό καλύμματα. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €50



ΙΧΑgin Ginouvès René Le théâtron à gradins droits et l'Odéon d'Argos. École française d'Athènes -
Études Peloponnesiennes VI, Paris, 1972, ~29x21 cm, 259pp, 100 fig. et illustrations phot., 9 plans dépl..
Τα φύλλα του τόμου είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στα αρχικό καλύμματα. [Επίσης Κατάλογος
Αργολίδα] €50
ΤΚΑΡgo Godart, L. and Olivier, J.-P. Recueil des inscriptions en Linéaire A. Volume 5: Addenda,
corrigenda, concordances, index et planches des signes. École française d'Athènes - Études Crétoises XXΙ
5, Paris, Librairie Orientaliste Paul Geuthner, 1985, in-4°, lii+332+3 mictofiches. Τα φύλλα του τόμου
του κειμένου είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο αρχικό πανόδετο κάλυμμα. [Επίσης Κατάλογος
Αρχαιολογία] €70
ΤΚΑmar Marchetti P., Kolokotsas K. Le Nymphee de l'Agora d'Argos: Fouille, Etude Architecturale Et
Historique. École française d'Athènes - Études Peloponnesiennes XI, Paris, 1995, ~29x21 cm, 338 p., 50
planches hors texte+4 plans depliants. Τα φύλλα του τόμου είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στα αρχικό
καλύμματα. [Επίσης Κατάλογος Αργολίδα] €60
ΤΚΑΡra Raison Jacques Le palais du Second Millenaire a Knossos I: Le quartier nord. Volume 1
(texte)+volume 2 (Planches). École française d'Athènes - Études Crétoises XXVIII, Paris, Librairie
Orientaliste Paul Geuthner, 1988, in-4°, 310+154 planches+6 pans+6 coupes. Τα φύλλα των τόμων είναι
αποκομμένα και λυτά μέσα στα αρχικό καλύμματα. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €120
ΙΧΧ48 Treuil René Le Néolithique et le bronze ancien égéens. Les problèmes stratigraphiques et
chronologiques, les techniques, les hommes. Bibliothèques de l'Ecole française d'Athènes et de Rome,
Athènes & Paris, 1983. XIX,541 pp. 268 figs. €80

Fouilles de Delphes / Ανασκαφές στους Δελφούς

ΤΣΔΕΛΦF1 Algreen-Ussing Gregers - Annelise Bramsnaes - Erik Hansen Fouilles de Delphes. Tome
II: Topographie et architecture. Sanctuaire d'Apollon. Atlas: relevés exécutés par un groupe d'architectes
danois. Athènes, École française d'Athènes, De Boccard, Paris, 1975. Imperial folio. A set of 48 folded
sheets, placed in the original portfolio (33 x 25cm). [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €100
ΤΣΔΕΛΦF2 Michaud Jean-Pierre Fouilles de Delphes. Tome II. Topographie et architecture. Le temple
de Thèbes. Relevés et restaurations par Jean Blécon. Volume de texte (33X25 cm) de 138 pages avec 113
figures hors texte + Volume de planches sous étui (49X34 cm) contenant 95 planches, doubles-planches et
planches dépliantes de cartes, photos, schémas et coupes en noir et blanc. École française d'Athènes, De
Boccard, Paris 1973. Τα φύλλα του τόμου του κειμένου είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο αρχικό
χάρτινο εξώφυλλο. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €100
ΤΣΔΕΛΦF3 Michaud Jean-Pierre Fouilles de Delphes. Tome II. Topographie et architecture. Le
sanctuaire d'Athéna Pronaia (Marmaria). Le temple en calcaire. Relevés et restaurations par Hans
Jakobsen et Jean Blécon. Volume de texte (33X25 cm) de 150 pages avec 160 figures hors texte + Volume
de planches sous étui (49X34 cm) contenant 100 planches, doubles-planches et planches dépliantes de
cartes, photos, schémas et coupes en noir et blanc. École française d'Athènes, De Boccard, Paris, 1977. Τα
φύλλα του τόμου του κειμένου είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο αρχικό χάρτινο εξώφυλλο. [Επίσης



Κατάλογος Αρχαιολογία] €100
ΤΣΔΕΛΦF4 Aupert Pierre & Callot Olivier Fouilles de Delphes. Tome II: Topographie et Architecture.
Le Stade: Relévés et restaurations par Olivier Callot. Volume de texte (33X25 cm) de 210 pages avec 291
figures + Volume de planches sous étui (49X34 cm) contenant XLI planches, doubles-planches et
planches dépliantes de cartes, photos, schémas et coupes en noir et blanc. École française d'Athènes, De
Boccard, Paris, 1979. Τα φύλλα του τόμου του κειμένου είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο αρχικό
χάρτινο εξώφυλλο. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €140
ΤΣΔΕΛΦF5 Homolle Theofile (ed.) Fouilles de Delphes. Tome II: Topographie et Architecture. Le
sanctuaire d'Athéna Pronaia. Premier fascicule (Texte): Le Temple de Tuf par R. Demangel - Les deux
tresors par G. Daux. École française d'Athènes, De Boccard, Paris, 1923, 32x25 cm, 112 pages+20
planches photographiques+14 planches dépliantes. Ensemble: Deuxieme fascicule (Texte): La Tholos par
J. Charbonneaux. École française d'Athènes, De Boccard, Paris, 1925, 32x25 cm, iv+36 pages+18
planches photographiques. Ensemble: Premier fascicule (Planches): Volume de planches sous étui (40X30
cm) contenant 34 planches, doubles-planches et planches dépliantes. École française d'Athènes, De
Boccard, Paris, 1925. Relévés et restaurations par M. Y. Fomine et M. W. Lauritzen. Ensemble: Deuxieme
fascicule (Planches): Volume de planches sous étui (38x28 cm) contenant 27 planches, doubles-planches
et planches dépliantes. Relévés et restaurations par K. Gottlob. École française d'Athènes, De Boccard,
Paris, 1925. 2 τόμοι κειμένου και 2 μεγάλοι φάκελοι με σκληρά καλύμματα με πίνακες. Τα φύλλα των
τόμων είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στα αρχικά καλύμματα, ταλαιπωρημένο το κάλυμμα του πρώτου
τόμου του κειμένου. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €400
ΤΣΔΕΛΦF6 Daux Georges Chronologie delphique. École française d'Athènes, De Boccard, Paris,
1943, 4to, 131 pages. Τα φύλλα του τόμoυ είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο πανόδετο κάλυμμα.
[Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €30
ΤΣΔΕΛΦF7 Audiat Jean Fouilles de Delphes. Tome II: Topographie et Architecture. Le Trésor des
Athéniens. École française d'Athènes, De Boccard, Paris, 1933, 4to, 111 pages+23 planches+19 planches
photographiques.. Τα φύλλα του τόμoυ είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο πανόδετο κάλυμμα. [Επίσης
Κατάλογος Αρχαιολογία] €40
ΤΣΔΕΛΦF8 Amandry Pierre Fouilles de Delphes. Tome II: Topographie et Architecture. La Colonne
des Naxiens et le Portique des Athéniens. Relévés et restaurations par de Fomine Y., Touloukof K. et Will
R. École française d'Athènes, De Boccard, Paris, 1933, 4to, 85 pages+23 planches photographiques.. Τα
φύλλα του τόμoυ είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο χάρτινο κάλυμμα. [Επίσης Κατάλογος
Αρχαιολογία] €80
ΤΣΔΕΛΦF9 Daux Georges - Hansen Erik Fouilles de Delphes. Tome II: Topographie et Architecture.
Le Trèsor de Siphnos. 2 vol. Volume de texte: 4to, 253 pages. Volume des planches: 4to, 108
feuilles/planches, incluant 5 planches des plantes. École française d'Athènes, De Boccard, Paris, 1987. Τα
φύλλα των τόμων είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στα χάρτινα καλύμματα. [Επίσης Κατάλογος
Αρχαιολογία] €120
ΤΣΔΕΛΦF10 Roux Georges Fouilles de Delphes. Tome II: Topographie et Architecture. La terrasse
d'Attale I+II. Relevés et restaurations par Olivier Callot (texte et planches). École française d'Athènes,



Paris, E. de Boccard, 1987. 2 vol. in-4 brochés, VIII-163 pp., 25 fig., et 214 dessins et ill.
photographiques en 37 planches avec 11 plans dépliants sur ff. 2 vol. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία]
€70
ΤΣΔΕΛΦF11 Le roy Christian Fouilles de Delphes. Tome II: Topographie et Architecture. Les terres
cuites architecturales (Relevés et reconstitutions de Karsten Ronnow et Gisèle Le Roy) - Jean Ducat: La
sculpture décorative en terre cuite. École française d'Athènes, Paris, De Boccard, 1967, grand in-4, vol.
de texte broché, couv. rempliée, 308 pp. Exemplaire non-coupé. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €50
ΤΣΔΕΛΦF12 Jannoray Jean Fouilles de Delphes. Tome II: Topographie et Architecture. Le gymnase.
Relévés et dessins de Henri Ducoux. École française d'Athènes, De Boccard, Paris, 1953, 4to, 93
pages+30 planches. Τα φύλλα του τόμoυ είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο κάλυμμα. €35
ΤΣΔΕΛΦF13 Bousquet Jean Fouilles de Delphes. Tome II: Topographie et Architecture. Le tresor de
Cyrene. École française d'Athènes, De Boccard, Paris, 1952, 4to, 113 page. Τα φύλλα του τόμoυ είναι
αποκομμένα και λυτά μέσα στο κάλυμμα. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €35
ΤΣΔΕΛΦF.3pl Plassart André Fouilles de Delphes. Tome III: Epigraphie. Fascicule IV: Inscriptions de
la terrasse du temple et de la région nord du sanctuaire. N° 276 à 350. Les inscriptions du temple du IVe
siècle. École française d'Athènes, Paris, De Boccard, 1970, in-4 broché, 169 pp., suivies de 28 (29)
planches, dont 3 plans dépliants. Τα φύλλα του τόμoυ είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο κάλυμμα.
[Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €45
ΤΣΔΕΛΦF.3bo Bourguet Emile Fouilles de Delphes. Tome III: Epigraphie. Fascicule V: Les comptes
du IVe siecle. École française d'Athènes, Paris, De Boccard, 1932, in-4, 352 pages. Τα φύλλα του τόμoυ
είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο κάλυμμα. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €80
ΤΣΔΕΛΦF.3fl Flacelière Robert Fouilles de Delphes. Tome III: Epigraphie. Fascicule IV: Inscriptions
de la terrasse du temple et de la région nord du sanctuaire. N° 276 à 350. École française d'Athènes,
Paris, De Boccard, 1954, in-4 193-298, suivies de 18 planches. Τα φύλλα του τόμoυ είναι αποκομμένα και
λυτά μέσα στο πανόδετο κάλυμμα. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €45
ΤΣΔΕΛΦF.4za Zagdoun Mary-Anne Fouilles de Delphes. Tome IV: Monumants figurés - Sculpture.
Fascicule 6: Reliefs. École française d'Athènes, Paris, De Boccard, 1977, in-4, 159 pages, avec 151
figures dont 3 depliantes hors texte. Τα φύλλα του τόμoυ είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο κάλυμμα.
[Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €45
ΤΣΔΕΛΦF.4co Coste-Messelière, de la Fouilles de Delphes. Tome IV: Monumants figurés - Sculpture.
Art archaïque : Sculptures des temples. Fascicule 3. Paris, École française d'Athènes, De Boccard, 1931,
in-4, 85 pages suivies de 12 planches hors texte et une figure depliante,. Τα φύλλα του τόμoυ είναι
αποκομμένα και λυτά μέσα στο κάλυμμα. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €45
ΤΣΔΕΛΦF.4cr Croissant Francis Fouilles de Delphes. Tome IV: Monuments figurés - Sculpture. Les
frontons du temple du IVe siecle. École française d'Athènes, Paris, De Boccard, 2003, in-4, XVIII-186 p.
+ 87 planches. Τα φύλλα του τόμoυ είναι αποκομμένα και λυτά μέσα στο κάλυμμα. [Επίσης Κατάλογος
Αρχαιολογία] €45
ΤΣΔΕΛΦF.5ro Rolley Claude Fouilles de Delphes. Tome V.3: Les trepieds a cuve clouée. École
française d'Athènes, Paris, De Boccard, 1977, in-4, 166 pp. 55 planches. Τα φύλλα του τόμoυ είναι



αποκομμένα και λυτά μέσα στο κάλυμμα. [Επίσης Κατάλογος Αρχαιολογία] €45

Μυθολογία

ΩΑΑαι5 [Αίσωπος] Fabulae Aesopicae collectae. Ex recognitione Caroli Halmii. In Aedibus B. G.
Teubneri, Lipsiae, 1889, small 8o, p. xiv+214. Ελληνικό κείμενο με λατινική εισαγωγή και σημειώσεις.
Ταινίες στη ράχη. [Επίσης Κατάλογος Μυθολογία] €25
ΩΑΑαι5_ρ Αίσωπος Αισώπου μύθοι εκλεκτοί - Selectae ex Aesopo Fabulae. Paris, apud Hachette,
1832, 12ο, σ. 69+54. Ελληνικό κείμενο με ελληνογαλλικό γλωσσάριο. Δεμένο με ράχη από περγαμηνή.
[Επίσης Κατάλογος Μυθολογία] €90
ΙΧΜγε6 Γεραλής Γιώργος Ελληνική μυθολογία. Εικόνες Τάκη Καλμούχου. Φυτράκης, 1959, 8ο, σ. 318.
Σκληρό κάλυμμα. €20
ΔΜΥΘ15 Κουν Ν. Μύθοι και θρύλοι της αρχαίας Ελλάδας. Εκδόσεις Αργω, Αθήναι, χ.χ. [~1965], 8ο, σ.
497. Πανόδετο με φθορές στη βιβλιοδεσία. €25
ΙΧΜκρ2 Κράππε Αλεξάντρ Παγκόσμιος μυθολογία. Μεταφρ. Ν. Βώκου. Αφοί Συρόπουλοι και
Κουμουνδουρέας, 1957, 8ο, σ. 550. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €25
ΔΜΥΘ10 Κωνσταντινίδης Μιχαήλ Ελληνική μυθολογία. Σιδέρης, Αθήναι, χ.χ., 8ο, σ. 264. Άκοπο αλλά
απόδετο. €17
ΙΧΜκω5 Κωνσταντινίδης Μιχαήλ Ελληνική μυθολογία. Σιδέρης, Αθήναι, 1912, 8ο, σ. 228. Σκληρό
κάλυμμα. €30
ΔΜΥΘκων Κωνσταντινίδης Μιχαήλ Οι αργοναύται. Μυθολογικόν διήγημα κατά το αγγλικόν του
Κιγξλεϋ. 4η εκδ. Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων #40, εν Αθήναις, 1924, μικρό 8ο, σ. 80.
€14
ΔΜΥΘ16 Ντυπρέ Παγκόσμιος μυθολογία. Μετάφρασις και προσθήκαι Γ. Σερουΐου. Εν Αθήναις :
Ελευθερουδάκης, 1931, 8ο, σ. 351. Χαρτόδετο.
ΙΧΜΥΘοι5β Οικονομόπουλος Ι. Ηλίας Παγκόσμιος μυθολογία επί τη βάσει των εξοχωτέρων
μυθολογικών και εθνογραφικών έργων των Burnouf, … Μετά πολλών εικόνων. Φέξης, 1900, 8ο, σ. 595.
Λείπουν τα τελευταία φύλλα του πίνακα περιεχομένων. Σε πλαστικό κάλυμμα. €40
ΔΜΥΘπα Παπαδόπουλος Νικόλας (Μεστούσης) Η Αργοναυτκή εκστρατεία. Μαυρίδης, 1962, 8ο, σ.
220. €17
ΔΜΥΘ2 Σαραντόπουλος Γ. Δημ. Ανασκαφές στη Μυθολογία, σ. 208, Αθήνα 1976. Χωρίς το πίσω
εξώφυλλο. €8
ΔΜΥΘ1 Στεφάνου Γρ. Οι έρωτες των αρχαίων θεών, 8ο, σ. 167, Εν Αθήναις, εκδ. Ταρουσόπουλου,
[1925]. Απόδετο. €25
ΔΜΥΘ7 Ρισπέν Ζαν Ελληνική μυθολογία. 2 τόμοι, επιμέλεια Σ. Μαρινάτος, μετάφραση, Ν.Τετενέ, εκδ.
“Βίβλος”, Αθήνα 1953, 8ο, σ. 558+605. Με εικονογράφηση. Δύο τόμοι δεμένοι με δερμάτινη
διακοσμημένη ράχη. €
ΔΜΥΘρι2 Ρισπέν Ζαν Ελληνική μυθολογία. Τόμος Α. Επιμέλεια Τ. Χατζής, μετάφραση, Κοσμά Πολίτη.



Εκδ. Κουτσούμπος, Αθήνα, χ.χ., 4ο, σ. 298. Με εικονογράφηση. Πανόδετο. €20
ΔΜΥΘ8 Decharme P. Ελληνική Μυθολογία. Mετάφραση Ιωάννη Οικονομίδη, εκδ. "Παρθενών".
Αθήνα 1959, 8ο, σ. 630. Με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €40
ΙΧΜΥΘde3 Decharme P. Ελληνική Μυθολογία. Mετάφραση Ιωάννη Οικονομίδη. "Παρθενών". Αθήνα
1959, 8ο, σ. 630. Πανόδετο με το αρχικό περικάλυμμα. €30
ΔΜΥΘde3 Decharme P. Ελληνική Μυθολογία. Mετάφραση Ιωάννη Οικονομίδη. Ζηκάκης, 1925, 8ο, σ.
630. Πανόδετο. €40
ΙΧΜΥΘde3γ Decharme P. Μυθολογία της Αρχαίας Ελλάδας. Mετάφραση Αλεξ. Μ. Καραλή.
Παπαγεωργίου, 1891, 8ο, σ. 773. Με εικόνες. Δεμένο, λείπει το πάνω μέρος της δερμάτινης ράχης. €55
ΔΜΥΘ4 EMMANUEL R. La mythologie - Pleins feux sur la Grèce antique, Vue par les Ecoles des
Mystères. 1963 - Paris, éditions André, 1963, in-8, broché, 320 pages. €35
ΧΑΡΞfla_ρ Flaxman John Compositions from the Works, Days, and Theogony of Hesiod [The Works,
Days, and Theogony of Hesiod - Engraved from the Compositions of John Flaxman R.A.]
Seeley, Jackson & Halliday, London, n. d. [1845], oblong volume (19 x 27.5 cm), 37 b&w plates,
including illustrated title page, all with printed captions, as issued. Cover title is: "The Works, Days, and
Theogony of Hesiod - Engraved from the Compositions of John Flaxman R.A.". All full-page plates
printed on recto only. Verso blank. Designed by John Flaxman. Engraved by MADe Soyer. Bound in
publisher's original blue buckram, most plates lose. Tide marks on many pages especially towards the end
of the volume. [Επίσης Κατάλογος Μυθολογία] €110

ΔΜΥΘ9 Grant Michael Myths of the Greeks and Romans. NY: The World Publishing Co., 1962, 8o, p.
487. Decorated cloth binding. €35
ΔΜΥΘ11 Grimal P. (dir) Mythologies de la Méditerranée au Gange. Préhistoire, Egypte, Sumer,
Babylone, Hittites, Sémites, Grèce, Rome, Perse, Inde. Abondamment illustré. Editions Larousse. 1963
Relié. 282 pages. €35
ΔΜΥΘ12 Grimal P. (dir) Mythologies des steppes, des forêts et des îles. Celtes, Germains, slaves,
ougro-Finnois, Chine, Japon, Amérique du Nord, Amérique Centrale, Amérique du Sud, Océanie,
Afrique, Sibérie Esquimaux. Larousse, Paris 1963 - Relié-Jaquette éditeur 279 p.. €25
ΔΜΥΘ13 Grimal P. (dir) La mythologie et les dieux. Paris, Fernand nathan,1966, in-8, 160 pp. €17
ΙΧΜΥΘgr Gruppe O. Griechische Mythologie und Religionsgeschichte. Zweite Halfte, 1. Lieferung.
München, C. H. Beck'sche Verlagsbuchhandlung, 1902, 8°, Seiten 385-768. €35
ΙΧΜΥΘgui Guirand Felix Παγκόσμιος μυθολογία. Μεταφρ. Νικ. Τετενέ. Βίβλος, 1953, 8ο, σ. 784.
Πανόδετο. €40
ΡΠΒmur Murr Josef Die Pflanzenwelt in der griechischen Mythologie. Innsbruck, Verlag der
Wagner`schen Universitäts-Buchhandlung, 1890, 8o, viii+323 S. Half cloth binding. [Επίσης Κατάλογος



Μυθολογία] €70
ΔΜΥΘsa7 Sergent Bernard Ομοφυλοφιλία στην ελληνική μυθολογία. Μετάφραση: Πατρικίου Έλενα.
Χατζηνικολής, 1985, σ. 280. €20
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